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Table 1: QA. CELLPHONE

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1224 939 285 425 351 176 143 73 57 951 273 130 711 503 667 85 64 344 7 539
Yes, cell and can talk safely 77 100 0 83 84 85 63 44 36 84 52 40 79 74 76 79 87 80 74 79
No, not on cell 23 0 100 17 16 15 37 56 64 16 48 60 21 26 24 21 13 20 26 21
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 1224 540 321 209 132 412 213 285 769 316 665 240 89 262 955 329 893 274 949
Yes, cell and can talk safely 77 81 73 74 76 84 89 79 72 82 74 78 73 76 77 77 77 77 77
No, not on cell 23 19 27 26 24 16 11 21 28 18 26 22 27 24 23 23 23 23 23
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT
Column n-Size 1224 135 360 655 137 1083 396 828 40 148 98 803 94 93 199 51 164 172 664 466
Yes, cell and can talk safely 77 60 79 78 82 76 75 77 71 82 81 76 87 82 72 82 89 78 73 82
No, not on cell 23 40 21 22 18 24 25 23 29 18 19 24 13 18 28 18 11 22 27 18
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 1224 668 104 921 125 90 83 320 200 198 500 155 348 397 331 173 356 272 452 95
Yes, cell and can talk safely 77 81 66 80 46 85 86 76 69 75 82 84 82 81 66 64 82 70 78 72
No, not on cell 23 19 34 20 54 15 14 24 31 25 18 16 18 19 34 36 18 30 22 28
Q40 NON-ENG Q41LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1224 433 318 332 133 751 464 168 137 189 175 431 264 670 290 297 927 1025 129 209 1007
Yes, cell and can talk safely 77 75 76 81 74 76 79 77 77 69 79 80 80 76 75 83 75 79 71 79 77
No, not on cell 23 25 24 19 26 24 21 23 23 31 21 20 20 24 25 17 25 21 29 21 23

5
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Table 1: QA. CELLPHONE

Column n-Size

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Column n-Size

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Column n-Size

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Column n-Size

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
1224 1113 111 560 126 382 90 165 191 298 149 179 92 279 63 378 66 179 65
7 76 85 85 58 83 55 84 80 80 76 71 69 89 61 83 58 81 52
23 24 15 15 42 17 45 16 20 20 24 29 31 11 39 17 42 19 48
MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
1224 215 109 104 300 40 211 432 271 316 187 954 206 64 1224 0 1054 170
77 85 80 83 76 80 67 79 80 72 78 77 73 91 77 0 76 80
23 15 20 17 24 20 33 21 20 28 22 23 27 9 23 0 24 20
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
1224 169 113 39 242 32 132 105 63 34 296 69 166 132 704 153 404 258 500 122
77 83 73 92 86 60 77 77 70 68 69 58 75 73 81 71 77 74 85 55
23 17 27 8 14 40 23 23 30 32 31 42 25 27 19 29 23 26 15 45
LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 1849 50+
1224 189 154 291 45 295 239 444 82
77 83 76 84 61 82 76 83 61
23 17 24 16 39 18 24 17 39



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 2: Q3 COUNTY

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY

NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC

Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Adams 11 15 10 18 11 12 8 7 13 14 8 9 10 12 8 8 16 26 13 20
Arapahoe 9 9 1" 9 1" 8 10 6 11 9 9 8 7 11 9 19 18 5 8 8
Boulder 3 4 1 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 1 4 3 1 3
Denver 16 22 12 22 25 11 12 1" 10 20 1" 1" 17 15 12 32 8 31 31 26
Douglas 5 2 5 1 2 8 9 6 5 3 7 6 5 5 7 0 1 0 1 2
El Paso 12 1" 1" 9 14 11 13 14 1" 1" 13 13 12 12 12 21 20 6 9 11
Jefferson 10 9 8 10 8 12 10 1" 15 10 1" 12 1" 10 12 1 12 6 14 7
Larimer 7 5 7 7 5 4 7 10 10 5 8 10 5 8 8 0 7 2 4 2
Pueblo 3 2 4 3 3 4 3 5 2 3 3 4 3 3 3 4 1 4 1 3
All other 23 22 32 17 20 27 25 26 20 21 25 24 25 20 25 15 14 17 16 17
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Adams 11 11 10 11 23 12 13 1" 1" 14 1" 9 13 10 12 12 1" 13 1"
Arapahoe 9 8 1" 7 10 1" 13 10 8 7 11 8 14 13 8 10 9 11 8
Boulder 3 5 3 2 1 4 4 4 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 3
Denver 16 17 16 17 14 16 19 13 15 22 14 16 19 19 15 18 16 16 16
Douglas 5 6 5 5 3 6 5 6 5 5 5 5 4 4 5 4 6 3 6
El Paso 12 12 13 14 7 12 9 14 12 7 13 15 12 12 12 11 13 13 12
Jefferson 10 1" 9 13 7 7 7 8 12 12 1" 9 6 8 1" 8 12 7 1"
Larimer 7 6 8 8 3 4 4 4 8 7 6 7 7 6 7 6 7 5 7
Pueblo 3 2 4 3 4 3 3 4 3 2 3 4 6 4 3 5 2 5 3
All other 23 23 23 20 30 25 24 26 22 21 22 24 15 21 23 22 23 23 22



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 2: Q3 COUNTY

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL

YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT WILL ALREDY WILL NTSUR
Total [EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET INOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Adams 11 10 10 13 12 11 10 12 9 12 8 11 17 14 12 9 13 9 9 14
Arapahoe 9 7 8 11 10 9 10 9 7 8 19 10 5 6 8 14 9 12 9 10
Boulder 3 4 5 2 4 3 4 3 6 6 1 4 2 0 1 1 5 3 3 4
Denver 16 10 19 16 24 15 15 17 19 18 15 18 20 14 10 28 17 12 13 25
Douglas 5 6 5 5 7 5 5 5 8 7 4 6 4 6 3 8 6 4 6 3
El Paso 12 16 13 10 9 12 11 13 11 10 18 11 19 13 14 16 9 14 13 10
Jefferson 10 11 9 11 9 11 10 11 12 10 6 12 8 4 9 8 9 6 12 7
Larimer 7 9 6 6 7 7 9 5 3 5 4 7 2 6 3 5 5 3 7 7
Pueblo 3 4 3 3 4 3 4 3 6 3 6 3 3 4 4 2 3 4 3 4
All other 23 23 22 23 15 24 21 24 19 22 18 19 20 34 36 10 23 34 26 16
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR  RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Adams 11 12 8 11 9 12 20 12 7 13 11 7 9 14 10 9 12 11 9 20
Arapahoe 9 8 15 9 7 15 8 9 8 8 9 9 10 10 7 7 10 6 10 8
Boulder 3 4 3 3 3 3 7 2 3 3 5 8 8 2 2 2 7 1 2 5
Denver 16 19 11 17 11 22 16 13 24 14 18 22 22 19 8 7 26 6 15 21
Douglas 5 5 6 5 6 6 6 6 7 5 4 5 4 6 6 4 3 7 6 1
El Paso 12 12 10 11 14 12 19 12 12 12 12 4 8 11 17 17 8 17 13 10
Jefferson 10 10 15 11 12 10 6 8 9 12 12 17 14 9 10 8 11 10 12 2
Larimer 7 5 11 6 10 4 4 6 5 7 7 8 7 7 7 10 6 7 7 4
Pueblo 3 3 2 3 4 2 2 3 3 4 3 3 3 2 4 3 2 3 3 4
All other 23 22 19 24 24 16 11 29 22 22 19 18 16 22 29 34 15 32 22 26



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 2: Q3 COUNTY

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES

HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1

N

3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO

Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
Adams 11 19 10 8 6 14 8 14 14 10 10 9 10 9 18 18 10 1" 9 9 12
Arapahoe 9 9 8 11 7 9 9 10 12 10 8 7 10 9 9 8 9 8 15 10 9
Boulder 3 2 3 4 5 3 4 2 2 3 3 4 5 3 3 3 4 4 2 4 3
Denver 16 19 14 15 19 16 16 16 22 17 18 16 24 14 17 25 14 15 26 12 18
Douglas 5 2 6 8 5 4 7 2 2 2 3 10 3 6 5 1 6 6 1 5 5
El Paso 12 11 13 11 12 12 11 12 10 13 13 13 10 13 10 9 12 12 11 13 11
Jefferson 10 9 9 13 14 9 13 7 6 1" 10 12 7 12 9 7 1" 1" 9 7 11
Larimer 7 3 6 9 8 5 9 6 4 6 9 6 8 6 6 3 8 6 1" 7 7
Pueblo 3 4 3 2 2 4 2 4 6 3 2 2 4 2 3 4 3 3 2 5 3
All other 23 22 27 19 23 24 21 27 20 26 24 21 19 25 21 21 23 24 14 28 22
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE

ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 2493 2279 186 77 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
Adams 11 11 12 12 9 15 6 11 13 8 11 11 12 13 8 10 7 17 7
Arapahoe 9 9 11 6 8 12 8 9 10 8 12 3 9 10 10 11 10 6 6
Boulder 3 3 2 3 3 3 4 8 6 3 2 1 0 6 8 2 4 1 0
Denver 16 16 22 21 12 19 12 30 24 17 14 9 2 29 23 19 9 7 6
Douglas 5 5 2 4 5 3 9 3 2 4 7 6 9 2 5 4 8 4 10
El Paso 12 12 12 12 13 11 13 4 10 13 13 18 15 6 11 14 13 16 15
Jefferson 10 10 12 9 13 11 8 9 12 12 11 11 9 11 10 10 13 11 9
Larimer 7 7 4 5 7 6 9 5 6 6 7 5 9 5 7 6 8 6 7
Pueblo 3 3 2 3 3 2 4 3 2 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3
All other 23 23 19 25 26 16 26 18 14 25 19 33 31 15 15 21 25 29 36



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 2: Q3 COUNTY

MODE OF LANGUAGE OF

PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
Adams 1" 9 15 8 8 14 11 13 6 15 8 15 1 0 14 9 1" 21
Arapahoe 9 10 11 10 11 5 6 5 9 12 9 12 1 0 9 9 9 6
Boulder 3 9 2 5 2 0 1 3 4 2 5 4 0 0 3 4 4 1
Denver 16 25 29 18 15 7 5 16 19 17 14 21 0 3 20 13 15 37
Douglas 5 4 1 5 6 6 7 3 7 4 7 7 0 0 3 8 5 1
El Paso 12 7 9 11 13 8 19 11 13 13 10 0 64 0 11 13 12 7
Jefferson 10 12 9 17 11 10 10 9 14 8 12 14 0 1 9 12 1" 7
Larimer 7 7 3 8 7 7 8 3 8 7 10 9 0 0 5 8 7 1
Pueblo 3 2 3 2 3 8 2 4 2 3 2 0 17 0 3 4 3 3
All other 23 15 18 16 23 35 31 30 19 18 22 18 17 96 24 21 23 15
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
Adams 11 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 0 7 8 10 5
Arapahoe 9 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 0 7 1" 10 7
Boulder 3 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 4 4 4 4
Denver 16 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0 14 10 16 8
Douglas 5 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 6 8 5 9
El Paso 12 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 79 0 0 0 13 12 1" 14
Jefferson 10 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 19 0 13 12 12 12
Larimer 7 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 56 0 0 6 1" 7 8
Pueblo 3 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 21 0 0 0 3 2 2 4
All other 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 100 0 44 1 100 29 22 23 29



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 2: Q3 COUNTY

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Adams 11 24 27 25 26 19 22 20 20
Arapahoe 9 5 5 5 8 7 10 8 11
Boulder 3 3 3 2 5 3 3 3 4
Denver 16 29 32 31 30 25 28 27 25
Douglas 5 0 0 0 1 2 1 1 2
El Paso 12 7 6 7 6 11 11 11 11
Jefferson 10 6 5 6 2 7 6 7 5
Larimer 7 2 2 2 2 2 2 3 1
Pueblo 3 4 3 4 4 4 3 3 4
All other 23 19 15 17 16 19 15 18 16



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 3: Q5. AGE

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
18-49 55 85 54 100 100 100 0 0 0 100 0 0 58 52 49 67 86 73 60 73
18-24 10 20 15 53 0 0 0 0 0 19 0 0 11 9 6 13 22 24 14 20
25-29 9 17 11 47 0 0 0 0 0 17 0 0 10 8 7 18 24 13 10 14
30-34 10 18 8 0 50 0 0 0 0 18 0 0 1" 9 9 13 20 10 5 12
35-39 10 13 1" 0 50 0 0 0 0 18 0 0 11 9 10 13 8 10 19 12
40-44 9 1" 6 0 0 55 0 0 0 16 0 0 9 9 10 5 7 8 6 7
45-49 7 5 3 0 0 45 0 0 0 13 0 0 7 8 8 6 5 8 7 7
50+ 45 15 46 0 0 0 100 100 100 0 100 100 42 48 51 33 14 27 40 27
50-54 8 4 7 0 0 0 33 0 0 0 18 0 8 8 8 7 4 6 12 7
55-59 8 3 6 0 0 0 33 0 0 0 18 0 8 8 9 4 2 6 12 5
60-64 8 3 5 0 0 0 34 0 0 0 18 0 7 9 9 9 3 5 4 6
60-69 7 2 5 0 0 0 0 57 0 0 16 36 7 8 8 3 2 3 4 3
70-74 6 1 9 0 0 0 0 43 0 0 12 27 5 6 7 4 1 3 5 3
75+ 8 2 13 0 0 0 0 0 100 0 17 37 7 9 10 4 2 3 3 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895

18-49 55 64 36 64 70 84 97 80 42 67 52 51 63 65 53 58 55 61 54

18-24 10 3 7 30 27 4 8 1 13 16 10 6 13 12 10 13 9 13 10

25-29 9 10 8 10 10 8 16 3 9 13 8 9 12 12 8 9 9 11 9

30-34 10 15 7 4 10 16 24 12 7 11 11 8 10 11 10 11 10 11 10

35-39 10 14 6 9 10 21 29 20 5 12 9 1" 9 12 10 10 10 1" 10

40-44 9 12 5 7 5 21 19 25 3 9 9 9 9 9 9 8 9 9 9

4549 7 1" 3 5 9 15 1 19 4 7 6 9 10 8 7 7 7 7 7

50+ 45 36 64 36 30 16 3 20 58 33 48 49 37 35 47 42 45 39 46

50-54 8 12 4 5 9 10 2 12 8 5 9 9 8 7 8 7 8 8 8

55-59 8 10 4 8 13 4 1 4 10 9 8 8 9 9 8 12 6 8 8

60-64 8 9 6 13 4 1 0 1 1" 5 8 12 8 7 8 1" 7 8 8

60-69 7 2 17 5 1 1 0 2 10 4 7 11 8 6 8 6 8 8 7

70-74 6 1 15 1 1 0 0 0 8 4 6 6 2 4 6 3 7 5 6

75+ 8 2 18 4 3 0 0 0 1" 6 10 4 2 2 9 3 9 2 9

12



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 3: Q5. AGE

Column n-Size

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
60-69
70-74
75+

Column n-Size

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
60-69
70-74
75+

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT
2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
55 17 68 65 68 54 55 55 79 80 86 50 86 74 68 67 92 84 46 75
10 1 15 11 13 10 8 12 5 3 2 9 33 10 14 3 6 3 4 18
9 1 1" 12 15 8 9 9 3 5 7 7 14 19 14 0 6 10 5 19
10 3 14 11 9 10 10 10 14 13 19 9 15 15 12 3 22 15 9 13
10 2 10 13 13 10 11 9 21 20 21 10 10 1" 12 14 24 24 10 12
9 4 1" 10 9 9 8 10 15 22 19 9 8 10 10 17 25 21 10 7
7 5 7 8 10 7 9 6 20 18 18 7 6 9 6 30 10 1" 5
45 83 32 35 32 46 45 45 21 20 14 50 14 26 32 33 8 16 54 25
8 3 9 10 7 8 9 8 11 11 12 8 1 7 11 22 4 12 8 7
8 5 10 9 6 8 10 7 7 5 1 8 5 7 8 7 3 3 10 4
8 12 7 7 12 8 10 7 1 1 0 9 5 6 4 1 0 0 10 4
7 16 4 5 5 7 7 7 2 2 2 8 2 2 6 2 0 2 9 4
6 18 1 3 1 6 5 6 0 1 0 7 0 4 2 1 0 0 7 2
8 29 1 2 2 8 3 10 0 0 0 10 1 0 2 0 0 0 10 3
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG

TOTAL FEW VERY VERY NOT

Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG
2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
55 71 63 68 5 63 79 45 61 54 64 67 63 63 41 37 59 45 58 81
10 10 29 12 0 14 23 8 10 6 15 16 14 12 5 6 11 8 9 32
9 13 7 12 0 8 12 6 1" 12 10 1" 9 1" 6 6 10 5 1" 13
10 14 9 12 1 12 14 8 7 10 13 13 12 12 7 6 12 7 9 9
10 15 5 13 1 10 6 9 15 10 10 14 10 12 7 6 9 9 12 12
9 11 6 11 1 13 8 8 10 10 8 8 9 9 9 7 8 9 10 10
7 8 6 8 2 7 16 6 8 7 8 4 9 7 7 5 8 7 7 4
45 29 37 32 95 37 21 55 39 46 36 33 37 37 59 63 41 55 42 19
8 10 7 10 2 6 7 8 7 8 8 5 7 7 10 8 7 10 8 2
8 9 5 9 4 1" 3 8 6 7 9 7 8 7 9 9 7 10 8 4
8 6 9 7 12 14 5 9 9 8 6 7 7 6 11 13 7 10 7 1
7 3 9 4 21 5 0 8 8 10 5 6 6 6 10 12 7 5 9 5
6 1 3 1 23 1 0 8 5 5 4 3 4 5 7 6 5 7 5 3
8 0 4 1 33 1 6 14 4 8 4 5 5 6 12 15 8 12 5 4

13



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 3: Q5. AGE

Column n-Size

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
60-69
70-74
75+

Column n-Size

18-49
18-24
25-29
30-34
35-39
40-44
45-49

S0+
50-54
55-59
60-64
60-69
70-74
75+

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
55 65 50 61 42 57 54 55 63 63 58 60 54 55 72 78 51 54 82 44 59
10 23 9 5 1 16 3 14 17 17 10 6 7 5 35 25 7 9 25 8 11
9 10 10 10 5 10 8 12 16 10 12 8 12 9 9 13 9 8 19 8 10
10 10 9 12 8 10 10 1" 13 1" 1" 10 13 1" 8 10 10 10 13 7 11
10 7 9 14 12 8 13 4 8 13 12 12 8 13 6 12 10 10 15 8 11
9 6 7 12 10 7 1" 7 4 6 8 14 6 10 6 11 8 9 6 7 9
7 8 5 8 7 7 8 7 5 6 5 10 7 7 8 7 7 8 4 6 7
45 35 50 39 58 43 46 45 37 37 42 40 46 45 28 22 49 46 18 56 41
8 6 9 10 7 8 9 5 6 6 6 9 6 7 9 6 8 8 6 6 9
8 5 10 8 10 8 8 1" 6 8 6 9 7 9 8 3 9 8 4 10 8
8 9 8 7 8 8 7 6 5 6 6 9 7 9 4 5 8 9 2 13 7
7 5 9 6 13 7 8 10 5 7 6 6 7 7 3 2 8 7 3 10 6
6 3 7 4 9 5 6 5 6 3 8 4 6 6 3 3 6 5 2 8 5
8 7 7 5 12 7 8 8 9 7 9 3 12 7 2 3 9 8 1 8 7
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
2493 2279 186 77 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
55 54 70 100 0 100 0 62 58 58 57 55 34 100 0 100 0 100 0
10 10 15 19 0 18 0 12 11 8 11 13 2 19 0 16 0 17 0
9 9 13 17 0 15 0 10 10 12 9 8 2 17 0 19 0 12 0
10 10 12 18 0 18 0 14 12 9 8 8 7 21 0 16 0 16 0
10 10 13 19 0 18 0 9 10 14 9 9 8 16 0 20 0 19 0
9 9 6 15 0 17 0 9 7 9 1" 9 8 13 0 17 0 20 0
7 7 1" 1" 0 15 0 8 9 6 8 8 7 14 0 12 0 16 0
45 46 30 0 100 0 100 38 42 42 43 45 66 0 100 0 100 0 100
8 8 6 0 22 0 21 7 7 8 8 8 12 0 21 0 21 0 23
8 8 5 0 22 0 22 10 6 7 9 8 13 0 22 0 21 0 24
8 8 8 0 21 0 22 6 8 6 7 10 10 0 22 0 19 0 24
7 7 6 0 20 0 20 6 8 10 8 5 7 0 21 0 24 0 13
6 6 2 0 15 0 15 5 5 5 6 5 9 0 15 0 15 0 16
8 8 5 0 0 0 0 6 9 5 6 9 15 0 0 0 0 0 0

14



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 3: Q5. AGE

MODE OF LANGUAGE OF

PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
18-49 55 59 57 66 54 60 43 62 54 52 54 56 51 53 78 33 53 89
18-24 10 11 10 14 8 9 6 18 3 14 4 12 6 7 19 2 8 38
25-29 9 9 12 10 10 8 5 11 9 9 7 9 9 14 16 3 8 18
30-34 10 15 9 1" 9 7 8 1" 10 9 1" 10 10 9 16 4 10 12
35-39 10 9 11 12 11 15 7 15 8 1" 10 9 1" 13 7 10 10
40-44 9 9 5 8 1" 10 9 8 11 6 12 9 9 5 10 8 9 6
4549 7 7 1" 1" 6 11 7 7 6 6 10 7 8 7 5 10 7 5
50+ 45 41 43 34 46 40 57 38 46 48 46 44 49 47 22 67 47 1"
50-54 8 8 6 4 10 6 8 8 7 9 8 9 8 5 11 8 4
55-59 8 7 8 10 7 11 10 7 8 8 9 8 8 13 4 12 8 3
60-64 8 7 7 7 7 10 1" 7 7 10 7 8 9 7 3 13 9 1
60-69 7 7 7 5 10 3 6 8 7 6 9 7 9 8 3 12 8 1
70-74 6 5 6 4 6 8 7 4 7 7 5 5 8 5 3 8 6 1
75+ 8 7 9 4 6 2 14 5 9 10 6 8 7 6 5 11 8 2
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
18-49 55 67 56 52 68 36 52 52 44 52 51 57 52 50 59 48 52 45 100 0
18-24 10 19 10 7 13 1 7 15 10 5 7 5 7 9 13 7 6 6 12 0
25-29 9 13 9 1" 14 3 8 4 1" 1" 8 17 8 7 10 7 9 5 15 0
30-34 10 10 12 13 15 5 14 6 7 3 8 12 12 5 1" 8 9 9 19 0
35-39 10 9 1" 5 15 2 8 10 7 14 10 11 10 10 10 8 11 8 20 0
40-44 9 6 8 14 4 12 7 8 8 10 13 4 8 16 7 1" 10 9 20 0
45-49 7 10 6 1 7 12 7 9 2 10 6 7 8 2 8 7 7 8 15 0
50+ 45 33 44 48 32 64 48 48 56 48 49 43 48 50 41 52 48 55 0 100
50-54 8 6 9 10 7 10 11 8 4 7 8 8 10 7 8 6 8 9 0 20
55-59 8 6 8 9 5 14 6 9 7 10 10 8 7 8 7 12 8 9 0 21
60-64 8 5 9 8 6 18 9 6 13 7 9 8 9 12 7 9 9 9 0 22
60-69 7 4 6 7 6 5 8 9 12 10 9 4 9 10 6 10 8 9 0 21
70-74 6 4 3 6 3 1" 7 5 8 10 6 6 7 6 5 8 7 7 0 16
75+ 8 9 9 9 5 7 7 11 11 5 7 8 6 9 8 7 9 11 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 3: Q5. AGE

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
18-49 55 76 71 100 0 75 71 100 0
18-24 10 26 22 33 0 24 17 28 0
25-29 9 13 12 17 0 13 14 19 0
30-34 10 12 9 14 0 13 12 17 0
35-39 10 9 1" 14 0 1" 13 16 0
40-44 9 7 9 10 0 7 8 10 0
45-49 7 8 8 1" 0 7 7 10 0
50+ 45 24 29 0 100 25 29 0 100
50-54 8 7 5 0 27 7 6 0 28
55-59 8 6 6 0 24 5 5 0 22
60-64 8 5 6 0 23 5 6 0 24
60-69 7 2 5 0 15 3 4 0 14
70-74 6 2 3 0 12 2 3 0 11
75+ 8 3 4 0 0 3 4 0 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 4: Q6. GENDER

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Men 50 60 53 54 53 48 47 48 43 52 46 46 100 0 49 54 45 50 48 50
Women 49 40 46 43 46 51 51 51 57 46 52 53 0 100 50 41 52 49 48 49
Non-binary 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 3 0 1 1
DK/NA 1 1 0 2 0 1 2 1 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 3 0
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Men 50 49 47 51 59 45 44 45 51 59 47 46 50 48 50 45 51 44 51
Women 49 50 52 48 39 53 54 54 48 40 51 51 45 49 49 52 48 52 48
Non-binary 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1 0 1 0
DK/NA 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 4 2 1 2 1 3 1
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET /INOT ~ OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Men 50 46 47 53 53 49 41 55 42 40 39 46 56 55 64 37 42 55 48 52
Women 49 53 50 45 45 49 56 44 56 58 60 52 41 41 35 61 58 44 50 46
Non-binary 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1
DKINA 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 3 1 1 2 0 1 1 1
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Men 50 55 34 54 48 49 15 44 53 49 53 38 39 53 59 60 38 54 58 44
Women 49 44 64 45 52 50 81 55 45 49 46 59 60 45 41 40 61 46 40 54
Non-binary 0 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 2
DKINA 1 1 1 1 1 0 2 1 0 2 1 1 1 2 0 0 1 0 1 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 4: Q6. GENDER

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
Men 50 53 49 48 48 51 48 46 50 47 52 53 49 50 51 53 49 51 41 45 50
Women 49 46 50 50 50 48 50 54 48 53 47 45 50 49 47 46 50 48 54 52 48
Non-binary 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 5 1 0
DKINA 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 2 1

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP

Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
Men 50 49 50 100 100 0 0 100 0 100 0 100 0 39 37 58 57 65 45
Women 49 49 47 0 0 100 100 0 100 0 100 0 100 60 62 40 41 35 55
Non-binary 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
DKINA 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG

Total DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
Men 50 38 42 40 64 58 56 100 100 0 0 49 50 62 58 41 50 51
Women 49 61 57 58 34 42 44 0 0 100 100 50 47 38 41 56 49 49
Non-binary 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
DKINA 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST

Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
Men 50 46 38 48 53 44 51 53 39 52 56 59 52 46 48 55 100 0 53 46
Women 49 53 58 52 46 51 47 46 61 44 43 40 46 52 50 44 0 100 46 53
Non-binary 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0
DK/NA 1 1 4 1 1 5 1 0 0 4 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 4: Q6. GENDER

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Men 50 100 0 51 46 100 0 51 47
Women 49 0 100 48 53 0 100 47 52
Non-binary 0 0 0 0 0 0 0 1 0

DK/NA 1 0 0 1 1 0 0 1 0



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 5: Q7. RACE/ETHNICITY

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
65 54 57 44 61 70 69 76 86 57 74 80 64 66 100 0 0 0 0 0
65 54 57 44 61 70 69 76 86 57 74 80 64 66 100 0 0 0 0 0
31 45 40 54 38 27 23 14 13 41 18 14 31 31 0 100 100 100 100 100
4 7 6 6 5 3 3 2 2 5 3 2 4 3 0 100 0 0 0 12
4 6 3 9 5 3 1 1 1 6 1 1 3 4 0 0 100 0 0 12
20 29 25 38 21 20 14 10 8 27 12 9 20 20 0 0 0 100 0 65
1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 100 2
2 2 5 2 6 1 2 0 1 3 1 0 2 2 0 0 0 0 0 8
0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
5 1 3 2 1 3 8 10 1 2 8 7 5 3 0 0 0 0 0 0
5 1 3 2 3 8 10 1 2 8 7 5 3 0 0 0 0 0 0
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR  WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
65 69 64 65 47 63 62 64 67 66 66 61 38 50 69 53 69 47 70
65 69 64 65 47 63 62 64 67 66 66 61 38 50 69 53 69 47 70
31 28 31 31 48 35 36 34 29 33 30 30 51 43 27 41 27 46 26
4 3 5 4 6 4 5 3 4 3 4 3 5 5 3 3 4 5 3
4 3 3 6 3 4 5 4 4 4 4 3 2 3 4 5 3 3 4
20 18 20 19 35 23 22 22 19 23 18 21 40 31 17 30 16 35 16
1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 3 1 2 3 3 4 4 2 1 3 3 2 3 2 2 2 2 2
0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
5 3 5 4 4 2 1 2 5 2 4 9 1" 6 3 6 4 7 3
5 3 5 4 4 2 1 2 5 2 4 9 11 6 3 6 4 7 3
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 5: Q7. RACE/ETHNICITY

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
65 78 61 63 55 66 63 66 48 61 70 69 40 51 63 62 65 61 73 51
65 78 61 63 55 66 63 66 48 61 70 69 40 51 63 62 65 61 73 51
31 18 36 31 40 29 31 30 46 36 28 28 57 47 31 34 35 37 23 46

4 2 5 4 6 4 4 4 2 3 4 3 8 7 3 7 3 3 3 6

4 2 4 4 5 3 4 4 4 4 6 4 5 4 1 3 6 1 3 4

20 12 24 20 26 19 20 20 31 25 16 18 41 32 20 22 22 26 14 32

1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

2 1 3 3 3 2 2 2 6 4 3 2 1 3 5 2 3 6 2 3

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

5 3 3 6 5 4 6 4 6 3 1 3 3 2 6 4 1 2 4 3

5 3 3 6 5 4 6 4 6 3 1 3 3 2 6 4 1 2 4 3

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
65 63 58 63 81 50 57 65 63 66 66 69 69 59 73 72 61 80 65 35
65 63 58 63 81 50 57 65 63 66 66 69 69 59 73 72 61 80 65 35
31 34 39 34 14 44 40 30 35 30 31 30 29 37 21 21 37 17 30 62

4 4 7 4 2 4 6 4 3 4 4 4 4 4 3 3 6 1 4 4

4 4 5 4 1 3 9 1 5 4 4 6 5 5 1 1 4 1 4 8

20 22 24 22 9 32 19 20 22 19 20 16 17 24 15 14 24 12 18 43

1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2

2 3 2 3 0 2 5 3 3 3 2 3 2 2 2 1 3 1 2 5

0 0 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

5 4 3 4 5 6 3 5 2 4 3 1 2 4 6 7 1 4 6 3

5 4 3 4 5 6 3 5 2 4 3 1 2 4 6 7 1 4 6 3
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 5: Q7. RACE/ETHNICITY

Q40 NON-ENG Q41LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K  $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
WHITE 65 43 69 74 79 57 76 55 49 60 68 76 62 73 49 27 74 67 54 64 65
White/Caucasian 65 43 69 74 79 57 76 55 49 60 68 76 62 73 49 27 74 67 54 64 65
VOTERS OF COLOR 31 54 26 22 17 39 20 44 46 35 29 22 36 25 48 71 22 30 44 31 31
African/African American/Black 4 7 3 3 2 5 3 6 4 4 3 3 7 3 4 5 4 3 12 6 3
Asian/Pacific Islander 4 3 2 4 5 3 5 5 4 2 3 4 4 3 5 8 3 3 7 2 4
Hispanic/Latino 20 41 17 11 6 28 9 30 35 24 21 10 22 16 33 51 13 20 20 18 20
Native American/Indigenous 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Multiracial 2 2 2 3 2 2 3 2 1 3 1 4 1 2 4 6 2 2 4 3 2
Other 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0
DK/NA 5 3 5 4 4 4 4 2 4 5 3 2 2 3 3 3 4 3 3 5 4
DK/NA 5 3 5 4 4 4 4 2 4 5 3 2 2 3 3 3 4 3 3 5 4
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 2493 2279 186 77 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
WHITE 65 68 32 58 7 57 75 60 63 63 68 78 82 53 71 58 71 78 80
White/Caucasian 65 68 32 58 71 57 75 60 63 63 68 78 82 53 71 58 71 78 80
VOTERS OF COLOR 31 28 67 40 19 42 20 39 36 30 29 19 14 46 27 38 19 22 13
African/African American/Black 4 4 5 5 3 4 3 7 6 4 3 2 0 6 7 6 2 2 0
Asian/Pacific Islander 4 2 20 5 1 7 1 3 5 4 5 1 1 6 1 6 1 2 1
Hispanic/Latino 20 19 35 26 12 27 13 27 22 19 18 13 10 30 17 24 12 16 9
Native American/Indigenous 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0
Multiracial 2 2 5 3 1 3 2 2 3 2 2 2 1 4 1 2 2 1 2
Other 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1
DK/NA 5 5 1 2 10 1 5 2 0 6 3 3 4 1 2 4 10 0 7
DKI/NA 5 5 1 10 5 6 3 3 4 1 2 4 10 0 7
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 5: Q7. RACE/ETHNICITY

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

65 73 47 67 65 74 82 58 74 56 78 64 65 79 54 75 70 0

65 73 47 67 65 74 82 58 74 56 78 64 65 79 54 75 70 0

31 25 53 31 28 23 14 38 21 40 20 31 28 16 44 18 26 100

4 4 9 5 3 1 2 5 4 4 2 3 7 2 7 1 4 0

4 3 7 6 3 2 1 2 5 3 5 2 4 2 5 2 4 0

20 15 33 18 18 17 10 28 10 30 9 23 13 8 28 12 14 100

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0

2 3 3 2 2 2 1 2 2 2 3 2 3 2 3 2 2 0

0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

5 2 1 2 7 3 3 4 5 3 2 4 6 5 2 7 5 0

5 2 1 2 7 3 3 4 5 3 2 4 6 5 2 7 5 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
65 45 64 71 48 83 67 75 80 53 73 69 64 75 60 76 100 100 100 100
65 45 64 71 48 83 67 75 80 53 73 69 64 75 60 76 100 100 100 100
31 55 28 29 50 9 28 20 1" 31 24 28 29 17 36 22 0 0 0 0
4 3 8 1 7 0 6 0 0 4 2 3 6 2 4 2 0 0 0 0
4 5 7 5 2 1 6 4 4 1 2 1 5 2 4 3 0 0 0 0
20 45 12 19 38 2 1" 11 6 25 15 20 14 11 25 12 0 0 0 0
1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
2 1 1 4 2 4 4 3 0 1 3 2 3 2 2 3 0 0 0 0
0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
5 0 8 0 2 8 5 5 9 15 3 3 7 8 4 2 0 0 0 0
5 0 8 0 2 8 5 5 9 15 3 3 7 8 4 2 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 5: Q7. RACE/ETHNICITY

Column n-Size

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American/Indigenous
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

2493 249 246 365 117 380 374 560 181
65 0 0 0 0 0 0 0 0
65 0 0 0 0 0 0 0 0
31 100 100 100 100 100 100 100 100

4 0 0 0 0 13 10 11 14

4 0 0 0 0 11 13 14 6

20 100 100 100 100 65 66 65 65

1 0 0 0 0 2 2 2 3

2 0 0 0 0 7 8 8 8

0 0 0 0 0 2 1 0 4

5 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 6: Q8A. ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
91 56 8 42 26 1" 8 3 2 78 13 5 41 47 0 0 91 0 0 91
20 25 24 18 14 44 30 4 0 20 19 3 27 15 0 0 20 0 0 20
7 10 7 9 9 6 0 0 0 8 0 0 3 11 0 0 7 0 0 7
13 15 0 18 11 8 0 10 0 14 2 6 22 6 0 0 13 0 0 13
22 12 37 13 34 12 8 71 85 20 35 76 14 25 0 0 22 0 0 22
4 5 0 3 4 12 1 0 15 4 3 6 5 4 0 0 4 0 0 4
7 8 5 11 3 5 3 0 0 7 2 0 10 4 0 0 7 0 0 7
8 10 14 5 12 7 14 3 0 7 9 2 9 7 0 0 8 0 0 8
10 13 3 1" 15 2 10 0 0 11 6 0 7 14 0 0 10 0 0 10
9 3 9 12 0 3 34 1" 0 7 23 7 4 14 0 0 9 0 0 9
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
91 38 23 23 6 27 15 22 61 22 53 16 4 15 71 31 59 17 74
20 17 13 32 14 24 20 21 19 37 9 33 79 31 13 38 1" 41 15
7 2 18 0 27 3 2 3 9 0 12 2 15 6 8 3 9 4 8
13 14 1" 17 0 8 8 5 16 21 10 8 0 0 16 10 14 2 15
22 27 16 26 0 19 31 20 24 10 27 23 3 5 27 5 31 2 26
4 7 4 1 0 8 0 10 3 1 6 3 0 0 5 3 5 2 5
7 8 6 8 0 3 0 4 7 3 9 5 0 2 8 3 9 2 8
8 6 3 6 47 7 8 5 8 6 7 12 0 8 8 10 6 7 8
10 8 13 11 13 12 6 13 7 15 8 9 0 12 10 15 8 3 12
9 1" 17 0 0 15 25 19 7 6 12 4 3 36 4 13 7 36 3
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
91 13 29 42 12 74 34 57 4 14 9 70 7 5 3 4 18 2 48 28
20 44 14 9 51 15 19 20 84 26 18 22 16 16 15 27 26 46 16 19
7 0 14 6 0 9 3 10 0 4 4 8 19 0 0 0 5 0 4 17
13 2 17 15 7 14 14 12 2 3 5 16 0 1 0 33 3 14 13 18
22 34 18 24 1 27 22 22 0 3 54 20 57 39 0 8 28 0 25 21
4 2 3 5 4 5 3 5 7 6 6 4 0 18 0 8 6 40 5 3
7 0 5 11 6 7 3 9 0 3 0 9 0 0 0 0 5 0 5 7
8 1 1" 6 1" 8 9 7 0 4 14 7 3 0 62 14 7 0 14 1
10 17 1" 9 18 10 9 11 0 21 0 12 5 0 23 4 18 0 9 13
9 0 6 15 1 6 18 4 8 29 0 2 0 27 0 6 1 0 9 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 6: Q8A. ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY

Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS  DEM REP  INDEP
Column n-Size 91 49 9 62 5 5 13 8 19 18 40 15 34 39 2 28 7 41 8
Chinese 20 15 42 18 3 43 30 23 2 31 23 17 32 14 0 17 15 13 70
Filipino 7 11 4 10 12 0 0 28 20 0 2 4 3 4 0 5 4 12 0
Indian or South Asian 13 7 32 1" 4 17 29 5 6 23 14 13 8 16 0 4 3 25 0
Japanese 22 28 13 25 72 14 0 20 47 12 17 41 30 22 28 23 6 16 0
Korean 4 4 5 4 6 10 4 2 3 1" 3 0 6 2 0 6 13 3 0
Vietnamese 7 7 0 6 0 0 19 11 2 4 10 14 7 10 0 9 0 9 0
Multiracial 8 10 1 9 2 16 4 0 3 7 13 6 5 7 36 5 6 13 0
Other 10 9 0 12 0 0 14 8 19 12 8 5 10 1" 0 12 40 8 0
DK/NA/Refused 9 8 2 7 1 0 0 4 0 0 11 0 1 14 36 19 12 1 0

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K  $50K  $75K  $100K $100K+ 1 YES HETRO LGBTQ NO
Column n-Size 91 20 18 30 21 39 50 13 10 8 8 39 20 41 37 52 67 14 7
Chinese 20 28 18 12 27 23 18 31 11 21 4 21 25 18 28 15 22 12 21
Filipino 7 18 10 3 0 14 2 32 0 19 3 1 23 5 3 1" 4 26 8
Indian or South Asian 13 14 3 19 12 9 16 28 4 1 16 1" 10 4 20 8 17 0 15
Japanese 22 10 29 18 35 19 25 2 3 31 36 34 9 35 3 36 21 41 23
Korean 4 0 8 6 3 4 5 7 0 8 13 3 5 5 4 4 5 3 4
Vietnamese 7 0 2 13 9 1 11 0 1" 5 6 6 12 4 9 5 7 7 7
Multiracial 8 1 10 12 7 5 10 0 4 10 21 8 5 11 5 10 10 0 8
Other 10 1" 14 13 4 12 9 0 29 4 2 9 9 13 17 6 9 10 11
DK/NA/Refused 9 18 6 5 3 12 4 1 39 1 0 6 2 5 1" 5 4 0 3

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM INDEP INDEP  REP REP

Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 91 52 37 34 6 42 5 8 20 23 18 3 4 25 2 35 5 4 3
Chinese 20 17 25 29 23 14 22 34 10 12 15 25 6 17 28 12 23 5 32
Filipino 7 12 1 4 0 13 0 11 2 0 28 9 0 5 0 14 0 6 0
Indian or South Asian 13 9 18 25 5 6 0 2 5 38 8 0 6 4 8 29 4 5 0
Japanese 22 31 1" 12 6 22 48 26 22 13 21 14 0 20 48 1" 40 10 0
Korean 4 2 8 5 0 4 2 10 5 5 0 0 26 6 0 3 2 21 0
Vietnamese 7 6 9 12 4 5 0 8 9 15 0 0 0 10 0 9 5 0 0
Multiracial 8 1" 3 8 17 7 4 6 5 13 13 10 3 6 0 12 23 7 4
Other 10 8 15 6 13 16 0 3 15 5 12 42 38 13 0 9 0 45 30
DK/NA/Refused 9 5 1" 0 30 13 25 0 27 0 2 2 22 20 16 1 4 0 34
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Table 6: Q8A. ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

Column n-Size

Chinese

Filipino

Indian or South Asian
Japanese

Korean

Vietnamese
Multiracial

Other
DK/NA/Refused

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
91 14 13 12 21 2 5 16 23 23 25 46 20 4 64 27 91 0
20 23 12 21 14 11 16 44 18 9 21 23 27 0 25 8 20 0
7 7 3 0 6 0 6 4 3 22 1 6 19 0 9 2 7 0
13 4 0 17 28 11 0 18 26 2 9 18 3 0 13 1" 13 0
22 33 14 23 19 0 9 17 12 21 29 14 19 0 15 38 22 0
4 10 2 5 2 0 19 0 8 6 2 7 2 0 4 4 4 0
7 8 10 10 11 0 0 2 16 0 8 8 4 0 7 6 7 0
8 9 1 4 18 5 6 1" 8 1 12 1" 9 0 10 1 8 0
10 6 18 19 2 73 27 5 8 18 10 12 5 62 11 8 10 0
9 1 40 2 1 0 17 0 0 21 8 0 13 38 4 22 9 0
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
91 14 16 4 7 1 18 1" 6 1 12 1 19 7 53 1" 0 0 0 0
20 12 18 34 16 0 25 26 16 0 21 74 24 20 19 14 0 0 0 0
7 0 10 0 0 28 20 0 10 0 3 0 20 14 4 0 0 0 0 0
13 44 17 0 13 44 1 0 7 34 3 0 2 6 19 3 0 0 0 0
22 4 1" 23 38 29 20 39 38 0 28 0 20 34 20 32 0 0 0 0
4 0 13 0 4 0 2 7 6 12 0 0 2 6 6 0 0 0 0 0
7 8 7 0 4 0 4 9 0 0 15 0 4 0 7 17 0 0 0 0
8 13 0 28 4 0 8 18 0 45 0 0 9 0 10 0 0 0 0 0
10 19 0 15 18 0 5 0 23 0 20 26 5 21 9 21 0 0 0 0
9 0 24 0 3 0 15 2 0 9 1" 0 15 0 8 13 0 0 0 0
LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+
91 0 0 0 0 41 47 78 1"
20 0 0 0 0 27 15 20 22
7 0 0 0 0 3 11 8 0
13 0 0 0 0 22 6 14 3
22 0 0 0 0 14 25 20 26
4 0 0 0 0 5 4 4 1
7 0 0 0 0 10 4 7 2
8 0 0 0 0 9 7 7 11
10 0 0 0 0 7 14 1" 7
9 0 0 0 0 4 14 7 28
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Table 7: Q8B. HISPANIC/LATINO

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
498 273 70 183 104 79 86 31 16 365 132 46 249 246 0 0 0 498 0 498
82 85 94 89 83 78 73 68 74 85 72 70 82 81 0 0 0 82 0 82
3 2 0 4 0 3 1 5 4 3 2 5 4 2 0 0 0 3 0 3
2 1 0 0 1 5 2 3 2 2 2 3 1 3 0 0 0 2 0 2
8 9 6 5 9 7 11 7 17 7 1" 10 8 7 0 0 0 8 0 8
6 3 0 2 7 6 13 16 3 4 12 12 5 7 0 0 0 6 0 6
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
498 195 161 71 64 169 64 123 312 139 225 130 79 162 329 202 290 201 294
82 78 83 87 85 86 93 83 79 83 85 74 81 79 84 83 81 79 83
3 3 3 3 1 1 3 2 3 5 2 2 4 4 2 1 4 3 3
2 1 3 2 0 1 0 2 2 1 1 4 4 3 1 3 1 3 1
8 9 4 7 12 8 4 9 8 5 8 10 5 8 7 8 7 7 8
6 9 7 1 1 4 1 5 8 7 4 1" 6 6 6 6 7 8 5
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
498 66 170 220 68 425 197 296 30 85 23 323 51 41 63 27 62 71 218 217
82 66 86 82 89 81 79 84 82 82 97 82 78 86 80 83 86 85 77 86
3 4 3 2 3 3 2 3 1 3 0 2 4 0 8 0 3 1 3 3
2 3 2 2 2 2 2 2 1 1 0 1 0 9 1 0 2 1 1 1
8 15 7 7 5 8 9 7 6 6 3 8 13 3 4 8 8 8 10 6
6 12 3 7 2 7 9 5 9 8 0 7 5 2 7 9 2 6 9 4
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Table 7: Q8B. HISPANIC/LATINO

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
498 263 43 360 47 53 29 118 79 79 200 41 120 178 107 48 159 66 177 48
82 84 87 84 70 82 70 84 92 83 79 86 82 85 76 70 82 78 78 90
3 3 0 3 7 0 0 1 1 2 5 1 2 4 1 2 1 5 4 2
2 1 1 1 4 5 3 1 0 1 2 1 2 0 2 2 3 2 1 0
8 6 4 7 9 3 25 10 5 11 6 11 7 7 12 8 8 7 8 8
6 6 8 6 10 10 2 4 2 3 8 2 8 3 9 18 5 8 9 0
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
498 263 127 75 25 390 99 88 86 86 63 90 100 217 146 229 259 422 37 88 394
82 83 81 80 74 82 78 78 90 79 79 80 84 81 83 86 78 83 80 80 82
3 2 4 2 7 3 3 3 2 5 2 4 4 2 3 2 3 3 6 4 2
2 2 2 2 1 2 2 6 3 0 0 1 3 1 0 1 2 2 0 3 2
8 7 9 7 11 8 8 6 3 1" 1" 1" 4 1" 7 9 7 7 14 7 8
6 7 3 9 7 6 8 7 3 5 8 3 4 6 6 2 9 6 0 6 6
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
498 423 65 188 54 175 62 68 90 105 71 40 27 117 38 131 43 41 21
82 82 76 84 7 86 67 85 80 79 78 78 78 83 80 80 72 85 64
3 3 3 4 3 2 2 1 2 5 2 8 0 1 1 4 4 7 2
2 2 1 0 2 3 3 0 6 0 2 3 1 3 4 1 1 1 3
8 6 18 9 6 4 13 9 7 10 7 7 8 8 5 8 12 5 12
6 7 2 3 12 5 15 5 5 6 12 4 14 4 10 8 11 2 19
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Table 7: Q8B. HISPANIC/LATINO

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

Column n-Size

Mexican, Mexican-American or Chicano
Puerto Rican

Cuban

Another Hispanic, Latino, Spanish origin
DK/NA/Refused

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
498 64 62 39 119 15 42 193 51 196 47 425 61 13 344 154 328 170
82 79 86 79 79 69 81 84 75 81 82 83 76 66 87 71 78 88
3 3 0 0 4 19 1 4 4 1 3 2 5 0 2 4 3 2
2 2 2 3 0 0 2 0 2 3 1 1 4 0 1 4 2 1
8 10 8 6 10 9 5 8 1" 8 6 7 1" 15 9 5 8 7
6 7 3 12 7 3 11 5 8 7 9 6 3 20 2 16 9 2
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 1849 50+
498 127 27 16 152 2 32 28 10 20 83 17 52 33 355 41 0 0 0 0
82 84 79 69 83 100 65 82 88 89 83 81 74 88 82 79 0 0 0 0
3 2 0 4 3 0 9 2 4 2 2 12 6 1 2 0 0 0 0 0
2 2 1 1 1 0 8 0 0 0 1 0 5 2 1 1 0 0 0 0
8 4 14 2 9 0 15 10 0 5 9 4 1" 4 7 14 0 0 0 0
6 9 6 24 4 0 3 6 8 3 4 3 3 5 7 6 0 0 0 0
LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+
498 249 246 365 17 249 246 365 117
82 82 81 85 72 82 81 85 72
3 4 2 3 2 4 2 3 2
2 1 3 2 2 1 3 2 2
8 8 7 7 10 8 7 7 10
6 5 7 4 13 5 7 4 13
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
44 47 36 29 61 63 55 12 10 51 35 1" 43 44 47 30 42 39 42 40
32 37 32 27 48 42 40 7 6 39 24 7 35 30 33 24 33 34 35 33
11 10 4 2 14 21 16 5 4 12 11 5 8 14 14 5 9 6 6 7
32 25 30 24 21 17 18 78 74 21 45 77 30 34 31 42 26 32 39 31
18 7 20 3 3 3 6 72 66 3 36 70 16 20 21 7 10 11 14 10
10 14 7 18 16 10 7 1 1 15 4 1 8 12 7 23 11 19 24 18
4 4 3 3 3 4 5 5 6 3 5 5 6 2 4 12 5 2 2 3
15 16 19 31 9 12 16 7 8 18 12 8 16 15 15 17 25 14 9 15
5 9 8 24 0 0 0 0 0 9 0 0 5 5 3 7 12 8 1 8
8 5 7 3 7 10 14 3 3 7 9 3 8 7 9 3 10 6 4 6
3 3 5 4 2 2 2 4 5 3 3 5 2 3 3 7 3 0 3 1
7 1" 1" 14 7 7 8 1 3 10 5 1 9 6 5 12 7 13 9 12
7 11 11 14 7 7 8 1 3 10 5 1 9 6 5 12 7 13 9 12
2 1 3 2 1 2 3 2 5 1 3 3 3 1 1 1 1 1 2 1
2 1 3 2 1 2 3 2 5 1 3 3 3 1 1 1 1 1 2 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
44 100 0 0 0 59 57 60 38 52 46 32 24 28 48 32 49 28 49
32 74 0 0 0 40 40 40 29 42 32 23 20 24 35 24 36 23 36
11 26 0 0 0 18 17 20 9 9 14 8 4 4 13 8 13 6 13
32 0 100 0 0 24 27 23 35 22 30 42 53 45 28 34 30 44 27
18 0 56 0 0 3 2 3 24 13 19 18 16 16 18 12 20 16 18
10 0 32 0 0 17 20 16 7 7 7 19 34 26 6 20 6 24 6
4 0 12 0 0 4 4 5 3 2 4 6 3 3 4 2 4 4 4
15 0 0 100 0 10 9 10 17 14 15 17 7 1" 16 15 16 12 16
5 0 0 31 0 0 1 0 6 5 5 4 2 4 5 3 5 4 5
8 0 0 50 0 7 7 8 8 8 7 9 3 6 8 9 7 6 8
3 0 0 19 0 2 2 2 3 0 4 3 1 1 3 2 3 2 3
7 0 0 0 100 6 6 6 8 10 6 7 1" 13 6 17 4 1" 6
7 0 0 0 100 6 6 6 8 10 6 7 1" 13 6 17 4 1" 6
2 0 0 0 0 1 2 1 2 2 2 2 6 4 2 2 2 4 1
2 0 0 0 0 1 2 1 2 2 2 2 6 4 2 2 2 4 1
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL

YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR

Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET /NOT OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
EMPLOYER 44 17 52 54 32 45 42 45 55 55 62 45 40 37 41 53 64 53 51 35
Plan through your employer 32 7 40 42 20 34 32 33 39 35 46 32 33 25 37 34 40 41 34 33
Plan through spouse's employer 11 10 11 12 12 11 11 12 17 21 16 13 7 13 4 19 24 12 16 2
GOVERNMENT PLAN 32 63 22 20 33 31 31 32 28 28 22 33 26 35 22 22 24 26 30 35
Medicare 18 51 6 9 9 19 14 19 6 4 2 22 5 8 8 5 4 2 21 11
Medicaid/Health First Colorado 10 5 14 7 23 8 13 8 20 19 16 8 18 23 10 11 18 17 4 20
Military/Veterans' Administration 4 6 3 3 1 4 3 4 2 4 5 3 3 4 4 5 2 7 4 3
OTHER 15 13 17 15 23 14 16 15 3 8 12 15 22 14 16 15 7 1 13 15
Plan through parents 5 0 8 5 6 5 4 5 0 0 0 5 15 5 3 0 0 1 2 7
Plan you purchased yourself 8 9 8 7 13 7 9 7 1 7 6 8 5 2 8 11 6 8 8 5
Another plan 3 4 1 3 3 3 3 3 2 1 6 2 2 7 4 4 1 3 3 3
NO INSURANCE 7 3 8 9 10 7 9 6 10 7 4 5 1 15 17 6 4 8 5 14
No health insurance 7 3 8 9 10 7 9 6 10 7 11 15 17 6 4 8 5 14
DK/NA 2 4 1 2 3 2 2 2 5 2 1 1 1 0 5 4 0 1 1 2
DK/NA 2 4 1 2 3 2 2 2 5 2 1 1 1 0 5 4 0 1 1 2
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DK/NA

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG
2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
44 69 29 58 13 11 33 39 49 47 44 48 48 42 43 36 46 44 43 32
32 60 12 46 6 3 12 30 35 35 33 37 34 32 32 28 34 32 32 28
11 10 17 12 7 9 21 9 15 1" 12 1" 14 1" 1" 9 13 1" 1" 5
32 11 30 17 71 54 29 35 27 33 29 28 28 31 34 36 34 33 29 28
18 3 13 5 62 18 4 21 15 20 14 14 15 17 21 22 18 19 18 8
10 5 17 8 2 36 22 10 6 9 12 12 1" 10 7 6 14 6 8 20
4 3 0 3 7 1 3 5 6 4 2 1 2 4 6 8 2 8 3 0
15 10 29 15 12 21 28 15 17 13 16 17 17 17 13 15 14 14 19 8
5 5 18 6 0 4 14 4 5 4 6 10 8 5 3 3 6 5 5 3
8 4 6 7 7 15 9 7 8 7 7 7 7 8 7 7 6 7 10 5
3 2 5 2 5 2 4 4 3 2 3 1 2 4 3 4 2 3 3 0
7 7 11 9 11 9 7 6 6 9 6 6 8 7 9 5 6 7 32
7 7 11 9 11 9 7 6 6 9 6 6 8 7 9 5 6 7 32
2 2 2 2 3 3 1 4 1 1 1 1 1 2 2 4 1 3 2 0
2 2 2 2 3 3 1 4 1 1 1 1 1 2 2 4 1 3 2 0
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <§$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
44 34 38 58 50 36 55 10 25 45 46 64 36 50 37 39 45 45 35 27 49
32 27 27 43 36 27 40 9 23 38 38 43 34 35 30 33 33 33 33 19 36
1" 7 1" 15 14 9 15 1 2 6 8 21 1 16 7 7 12 13 2 7 13
32 37 38 20 33 37 24 68 45 26 27 16 44 30 24 28 32 31 33 56 25
18 14 22 12 27 18 17 28 16 14 20 11 22 19 9 9 19 18 10 29 14
10 19 11 5 3 15 4 37 25 8 3 1 17 6 14 17 9 9 17 18 8
4 4 4 3 3 4 3 3 5 4 4 3 4 4 1 2 4 4 5 9 3
15 16 15 16 12 15 15 9 15 18 16 16 13 12 27 16 15 14 22 11 16
5 10 4 3 0 7 2 4 6 6 6 4 2 2 19 8 4 5 10 4 5
8 4 7 9 1" 6 10 4 7 7 7 9 8 8 5 6 8 8 5 5 8
3 2 3 4 1 3 3 2 2 4 3 2 3 2 3 2 3 2 6 2 3
7 12 8 5 2 10 4 10 13 10 1" 3 7 7 12 14 6 7 10 3 9
7 12 8 5 2 10 4 10 13 10 11 3 7 7 12 14 6 7 10 3 9
2 2 2 1 3 2 2 3 1 2 0 1 1 1 1 3 2 1 0 3 1
2 2 2 1 3 2 2 3 1 2 0 1 1 1 1 3 2 1 0 3 1
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DKINA

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
2493 2279 186 77 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
44 44 46 50 39 51 42 50 44 45 41 35 54 55 37 47 41 53 42
32 32 39 Ly 30 36 27 38 31 36 28 31 34 41 26 37 29 41 31
11 12 6 9 9 15 15 12 13 9 13 4 19 14 12 1" 13 12 1"
32 32 26 20 38 23 41 33 36 28 32 35 32 22 47 19 37 20 37
18 18 9 3 28 3 32 17 19 18 18 14 25 3 32 3 32 2 27
10 10 13 12 4 19 6 14 15 5 12 7 4 18 10 13 2 10 2
4 4 4 5 6 1 3 2 2 4 2 14 2 1 4 3 3 8 8
15 16 9 18 14 17 12 1" 15 17 21 18 9 16 10 22 16 19 10
5 5 3 9 0 9 0 6 6 4 7 7 1 10 0 9 0 10 0
8 8 6 7 1" 6 9 4 7 10 10 7 6 4 9 9 13 7 7
3 3 1 2 3 2 3 2 3 2 4 3 2 2 2 4 2 2 3
7 6 19 11 7 8 4 6 4 9 6 9 3 6 3 10 4 5 8
7 6 19 11 7 8 4 6 4 9 6 9 3 6 3 10 4 5 8
2 2 0 2 2 1 1 1 1 1 1 3 2 1 2 2 2 3 3
2 2 0 2 2 1 1 1 1 1 1 3 2 1 2 2 2 3 3
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
44 49 43 49 43 49 43 38 51 34 58 46 37 33 44 43 44 40
32 34 34 37 31 34 32 31 41 23 39 35 26 21 36 29 32 36
1" 15 9 12 1" 15 1" 7 10 11 19 11 11 12 8 14 12 4
32 32 39 22 30 25 35 33 26 42 23 30 37 34 26 37 32 24
18 18 19 1" 20 1" 20 15 19 22 16 17 18 19 10 25 19 4
10 12 17 10 7 6 5 13 3 18 5 10 9 12 12 8 10 19

4 2 3 1 2 8 9 6 5 2 2 2 10 3 4 4 4 1

15 14 13 24 17 15 14 16 15 14 15 15 16 18 17 13 15 18

5 8 2 10 4 2 5 8 2 7 2 5 4 3 9 1 4 13

8 5 7 12 9 7 7 6 10 5 9 7 8 12 5 10 8 5

3 1 3 3 4 5 2 2 3 2 3 3 4 2 3 2 3 0

7 4 5 4 8 10 5 1" 5 9 3 7 7 12 1" 4 7 15

7 4 5 4 8 10 5 11 5 9 3 7 7 12 11 4 7 15

2 1 0 0 2 1 3 2 3 1 1 2 2 3 2 3 2 3

2 1 0 0 2 1 3 2 3 1 1 2 2 3 2 3 2 3
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Table 8: Q9. HEALTH INSURANCE

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

EMPLOYER
Plan through your employer
Plan through spouse's employer

GOVERNMENT PLAN
Medicare

Medicaid/Health First Colorado
Military/Veterans' Administration

OTHER

Plan through parents

Plan you purchased yourself
Another plan

NO INSURANCE
No health insurance

DK/NA
DK/NA

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
44 42 38 64 45 50 42 47 39 33 44 42 40 47 45 39 44 48 58 42
32 32 28 52 36 31 31 33 25 25 33 32 29 32 34 30 34 31 42 28
11 10 10 12 9 19 11 14 14 9 11 10 11 15 11 10 10 18 16 14
32 28 38 24 31 30 33 27 37 38 32 31 34 30 30 36 31 32 16 38
18 12 17 19 13 21 16 21 28 20 19 18 17 22 16 21 19 23 3 30
10 14 18 5 16 4 5 4 6 16 8 11 8 5 12 9 6 8 10 4
4 2 3 0 1 4 12 3 3 2 4 1 10 3 2 6 6 1 3 4
15 15 11 9 16 14 18 19 18 15 14 16 17 17 15 12 15 16 18 14
5 8 2 4 4 1 6 8 7 0 3 4 5 4 5 4 3 4 7 0
8 2 6 4 10 13 8 9 7 1" 8 8 9 8 8 7 9 8 8 11
3 4 2 1 2 0 4 2 4 4 3 4 4 5 2 1 3 4 3 3
7 15 8 2 6 4 4 5 3 10 10 9 5 5 8 1" 7 4 7 5
7 15 8 2 6 4 4 5 3 10 10 9 5 5 8 11 7 4 7 5
2 1 6 0 2 3 3 2 3 4 1 2 3 2 2 1 2 1 1 1
2 1 6 0 2 3 3 2 3 4 1 2 3 2 2 1 2 1 1 1
LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+
2493 249 246 365 17 380 374 560 181
44 46 33 40 42 44 37 41 40
32 39 28 34 34 37 29 35 31
11 7 5 5 8 6 7 6 9
32 26 39 27 44 26 38 27 42
18 7 14 4 29 8 13 3 26
10 14 24 23 11 14 23 21 9
4 4 0 1 5 4 3 3 6
15 16 13 16 9 17 13 18 8
5 10 6 11 0 9 7 1" 0
8 5 6 5 9 7 5 5 8
3 0 0 0 0 1 1 2 1
7 12 14 16 2 12 1" 13 7
7 12 14 16 2 12 11 13 7
2 1 2 1 2 1 2 1 3
2 1 2 1 2 1 2 1 3
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Table 9: Q10. CHILDREN AGES

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
29 37 24 17 54 66 17 4 0 45 10 2 27 32 28 28 30 34 43 33
12 20 8 15 32 14 1 0 0 21 1 0 11 13 12 16 17 13 15 14
14 17 15 4 29 41 6 1 0 24 3 1 14 15 15 12 16 15 22 16
12 11 11 1 12 36 14 3 0 15 8 2 10 14 12 10 12 14 14 14
67 59 75 76 44 31 80 94 96 51 87 95 69 66 69 67 67 63 57 63
67 59 75 76 44 31 80 94 96 51 87 95 69 66 69 67 67 63 57 63
3 4 1 7 3 2 3 2 4 4 3 3 4 2 2 5 3 3 0 4
3 4 1 7 3 2 3 2 4 4 3 3 4 2 2 5 3 3 0 4
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
29 39 23 18 24 100 100 100 0 27 29 33 32 34 28 28 30 34 28
12 16 10 7 9 41 100 24 0 10 12 13 11 15 11 11 12 13 12
14 20 1" 8 12 50 Ly 64 0 13 14 16 17 19 14 15 14 20 13
12 17 8 9 10 41 12 53 0 8 13 15 16 14 12 12 12 15 1"
67 59 75 77 72 0 0 0 100 70 68 63 63 62 69 68 67 60 70
67 59 75 7 72 0 0 0 100 70 68 63 63 62 69 68 67 60 70
3 2 3 5 5 0 0 0 0 3 3 5 5 4 3 4 3 6 3
3 2 3 5 5 0 0 0 0 3 3 5 5 4 3 4 3 6 3
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Table 9: Q10. CHILDREN AGES

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
29 1" 34 35 34 29 31 29 100 100 100 25 42 46 37 100 100 100 33 27
12 4 14 14 10 12 12 12 26 28 48 10 25 16 17 6 51 46 13 12
14 6 18 16 19 14 16 14 48 55 50 13 20 32 18 19 62 54 16 13
12 5 14 14 15 12 14 1" 69 55 42 10 10 15 17 91 21 37 14 11
67 87 64 61 60 68 65 69 0 0 0 72 51 54 58 0 0 0 65 68
67 87 64 61 60 68 65 69 0 0 0 72 51 54 58 0 0 0 65 68

3 3 2 5 6 3 4 3 0 0 0 2 6 1 6 0 0 0 2 5

3 3 2 5 6 3 4 3 0 0 0 2 6 1 6 0 0 0 2 5

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
29 37 25 36 4 24 45 29 37 30 27 24 27 32 29 26 29 31 28 34
12 16 14 15 1 8 22 13 15 11 12 14 11 15 10 9 11 12 12 18
14 18 12 18 2 11 22 16 17 18 12 8 13 18 14 12 15 16 13 19
12 15 9 14 2 12 16 13 18 8 11 7 10 13 13 12 11 13 11 13
67 60 73 61 93 70 51 68 60 67 69 72 70 66 68 71 69 66 69 61
67 60 73 61 93 70 51 68 60 67 69 72 70 66 68 71 69 66 69 61

3 3 2 3 3 6 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 2 3 4 6

3 3 2 3 3 6 4 3 3 3 4 4 3 3 4 3 2 3 4 6
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Table 9: Q10. CHILDREN AGES

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
YES 29 30 27 34 25 29 31 24 30 27 27 38 20 35 24 37 28 31 19 22 31
5 or under 12 12 12 13 9 12 12 10 16 12 12 15 7 16 7 14 12 12 12 7 13
61012 14 16 13 15 15 14 15 12 18 12 13 19 9 19 10 20 14 16 7 1" 16
131018 12 1" 12 15 9 12 13 9 8 1" 12 16 8 13 14 16 1" 13 7 12 13
NO 67 65 71 64 72 68 67 71 64 71 71 61 78 63 72 56 70 66 78 73 66
No children under 18 67 65 71 64 72 68 67 71 64 71 71 61 78 63 72 56 70 66 78 73 66
DK/REFUSED 3 5 2 2 3 3 3 5 6 3 2 2 3 2 4 7 2 3 3 5 3
DK/Refused 3 5 2 2 3 3 3 5 6 3 2 2 3 2 4 7 2 3 3 5 3
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
YES 29 28 39 37 14 53 10 25 31 26 32 31 31 41 14 41 12 56 13
5 or under 12 12 12 18 1 25 1 10 12 1" 14 12 13 18 1 20 1 26 1
61012 14 14 25 21 6 27 3 12 17 14 13 17 16 23 5 20 4 31 5
131018 12 12 13 1" 10 21 9 9 12 9 14 11 15 13 11 13 10 20 9
NO 67 68 56 59 82 43 89 74 66 71 66 64 69 56 85 54 87 42 84
No children under 18 67 68 56 59 82 43 89 74 66 71 66 64 69 56 85 54 87 42 84
DK/REFUSED 3 3 5 4 3 3 0 1 3 4 2 5 0 3 1 5 1 2 2
DK/Refused 3 3 5 4 3 3 0 1 3 4 2 5 0 3 1 5 1 2 2
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Table 9: Q10. CHILDREN AGES

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t0 18

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

29 27 33 28 27 37 30 27 27 31 34 29 31 25 34 25 29 32

12 11 11 13 10 15 11 10 12 15 1" 12 1" 14 17 7 12 15

14 14 20 1" 14 22 15 14 14 14 17 14 17 12 16 13 15 13

12 10 14 8 12 15 12 1" 8 12 17 12 14 7 1" 13 12 10

67 70 65 68 70 63 67 70 69 66 65 68 65 70 63 72 68 64

67 70 65 68 70 63 67 70 69 66 65 68 65 70 63 72 68 64

3 2 2 4 3 0 3 4 4 3 1 3 4 5 3 3 3 4

3 2 2 4 3 0 3 4 4 3 1 3 4 5 3 3 3 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
29 30 34 32 29 32 30 21 18 31 32 37 30 27 29 29 26 30 48 12
12 13 17 13 14 1" 9 8 7 10 13 24 9 9 13 11 10 13 23 1
14 12 16 18 10 14 15 1" 8 18 21 19 16 16 12 19 15 15 27 4
12 14 1" 17 10 18 14 9 9 15 12 8 14 14 12 10 10 13 15 10
67 66 62 67 65 64 67 75 81 58 67 61 65 71 67 70 71 69 49 87
67 66 62 67 65 64 67 75 81 58 67 61 65 71 67 70 71 69 49 87
3 4 4 1 6 4 3 4 1 1" 2 2 4 1 4 2 3 1 3 1
3 4 4 1 6 4 3 4 1 1" 2 2 4 1 4 2 3 1 3 1
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Table 9: Q10. CHILDREN AGES

Column n-Size

YES

5 or under
6012
13t018

NO
No children under 18

DK/REFUSED
DK/Refused

LATINOS POC
Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

2493 249 246 365 117 380 374 560 181
29 30 38 41 16 30 37 41 15
12 12 14 17 2 13 15 19 2

14 14 15 18 7 15 16 19 6

12 10 18 16 10 10 17 15 11
67 65 60 56 80 66 59 56 81
67 65 60 56 80 66 59 56 81

3 5 2 3 4 4 3 4 4

3 5 2 3 4 4 3 4 4
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Table 10: Q12A. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lliness and deaths caused by coronavirus
QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER  POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 40 43 36 41 42 35 34 4 55 40 39 46 30 49 36 61 56 51 52 52
Extremely serious problem 18 18 15 19 14 18 17 20 20 17 18 20 15 21 15 31 24 26 27 26
Very serious problem 22 25 21 22 27 18 17 21 35 23 21 26 16 28 21 30 32 25 26 26
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 55 62 55 58 63 64 56 40 58 58 50 67 49 63 35 40 45 46 44
Somewhat serious problem 28 26 30 30 25 27 30 29 17 28 28 24 25 30 30 15 20 25 19 23
Not too serious problem 31 29 32 26 32 35 34 27 24 31 30 26 42 19 33 20 20 20 26 21
DK/NA 2 2 2 3 1 2 2 3 4 2 3 3 3 1 1 4 4 4 2 4
DK/INA 2 2 2 3 1 2 2 3 4 2 3 3 3 1 1 4 4 4 2 4
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 40 35 47 41 37 39 45 34 40 46 4 31 47 40 40 43 39 39 40

Extremely serious problem 18 16 21 17 15 15 13 17 19 22 17 15 26 21 17 23 16 20 17

Very serious problem 22 19 27 23 21 23 31 18 21 24 24 17 21 19 23 20 23 19 23

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 64 49 58 62 60 54 65 57 51 57 68 47 57 58 52 60 58 58

Somewhat serious problem 28 31 22 32 24 27 22 31 28 21 31 28 13 26 28 27 28 24 29

Not too serious problem 31 32 27 26 39 33 32 34 29 30 26 40 34 31 30 26 32 34 29

DK/NA 2 1 3 2 1 1 1 1 2 2 3 1 6 4 2 4 2 3 2

DKINA 2 1 3 2 1 1 1 1 2 2 3 1 6 4 2 4 2 3 2
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Table 10: Q12A. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lliness and deaths caused by coronavirus

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
40 48 43 33 42 39 41 39 28 39 43 51 34 12 5 49 53 17 38 46
18 19 18 15 20 17 18 17 10 16 12 23 9 9 3 13 20 8 17 18
22 29 25 18 22 22 23 21 17 23 31 28 25 3 2 36 33 9 20 28
58 49 54 65 58 58 57 59 71 60 54 47 66 79 93 50 46 82 60 53
28 24 34 27 25 28 29 26 25 24 25 28 46 28 22 34 28 22 29 26
31 25 21 38 33 30 28 32 46 36 30 19 20 51 71 16 18 60 31 27

2 3 3 2 1 2 2 3 1 1 3 2 0 10 2 2 1 1 2 1

2 3 3 2 1 2 2 3 1 1 3 2 0 10 2 2 1 1 2 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
40 36 44 36 46 51 50 34 40 43 43 76 63 43 19 18 64 20 34 39
18 16 29 17 19 22 15 16 15 19 19 30 28 19 6 5 31 7 15 16
22 19 14 19 26 29 35 18 26 24 24 45 35 24 12 13 33 14 19 23
58 61 55 62 52 48 49 63 59 57 54 24 36 55 80 80 35 76 65 59
28 30 30 29 26 24 33 27 29 32 26 18 26 31 27 27 25 29 29 42
31 31 25 33 26 24 16 36 30 25 29 6 10 23 53 53 10 48 35 18

2 3 2 3 2 1 1 2 1 0 3 0 0 2 1 2 1 3 1 2

2 3 2 3 2 1 1 2 1 0 3 0 0 2 1 2 1 3 1 2
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Table 10: Q12A. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lliness and deaths caused by coronavirus
Q40 NON-ENG Q41LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
EXT/VERY SERIOUS PRB 40 44 33 40 48 38 43 55 43 30 4 39 44 40 44 49 38 40 55 46 39
Extremely serious problem 18 22 13 18 22 17 20 25 26 11 16 18 21 17 19 27 16 18 29 24 17
Very serious problem 22 23 20 21 26 21 23 31 17 20 25 21 23 24 25 23 22 22 26 23 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 53 65 59 51 59 56 42 56 67 56 60 55 58 54 47 60 58 44 51 59
Somewhat serious problem 28 21 31 30 28 27 29 18 30 34 27 28 26 28 28 23 29 28 21 26 28
Not too serious problem 31 31 34 29 22 33 27 24 26 33 29 32 29 30 26 25 31 30 23 25 31
DK/NA 2 3 2 1 2 2 1 2 1 2 3 1 1 2 2 4 2 2 1 2 2
DKINA 2 3 2 1 2 2 1 2 1 2 3 1 1 2 2 4 2 2 1 2 2
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120
EXT/VERY SERIOUS PRB 40 39 45 31 29 50 44 56 69 28 45 17 25 61 66 36 27 10 24
Extremely serious problem 18 18 19 15 14 19 23 27 33 14 16 7 6 30 34 15 15 1 9
Very serious problem 22 21 26 15 15 31 21 29 36 13 29 10 19 32 32 22 12 8 15
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 58 54 66 68 50 55 42 30 71 55 80 71 38 32 62 73 89 73
Somewhat serious problem 28 28 31 23 27 32 32 29 23 23 39 26 32 29 20 24 39 29 33
Not too serious problem 31 31 23 43 40 18 22 12 8 48 16 54 39 9 12 38 33 60 40
DK/NA 2 2 1 3 3 0 1 2 1 1 0 3 4 1 2 2 0 1 3
DKINA 2 2 1 3 3 0 1 2 1 1 0 3 4 1 2 2 0 1 3
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Table 10: Q12A. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lliness and deaths caused by coronavirus

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

40 65 60 60 29 32 18 25 37 51 48 39 36 46 41 38 38 61

18 31 25 21 14 15 4 13 18 21 21 18 17 15 17 18 17 27

22 34 35 40 15 18 13 13 20 30 27 21 20 31 24 20 21 34

58 34 36 40 69 66 80 71 61 47 51 59 60 54 57 59 60 32

28 25 25 28 29 38 26 25 26 28 33 29 24 19 27 28 28 25

31 9 11 12 40 29 54 46 35 19 18 29 36 35 30 31 32 7

2 0 3 0 2 1 2 3 2 2 1 2 4 0 2 3 2 7

2 0 3 0 2 1 2 3 2 2 1 2 4 0 2 3 2 7

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
40 33 33 57 55 36 37 37 41 42 37 18 38 35 41 43 29 43 32 37
18 14 19 27 26 7 19 15 21 24 13 3 20 17 18 16 13 17 13 17
22 19 14 30 29 29 18 23 19 18 24 15 18 18 23 27 16 27 19 20
58 63 62 43 43 61 60 62 58 51 63 81 58 65 56 56 69 55 67 62
28 34 24 36 25 28 26 33 36 24 23 34 26 30 29 20 25 35 31 32
31 29 37 6 18 33 33 29 23 27 40 47 32 35 27 36 44 21 37 30
2 4 6 1 2 3 3 1 1 6 0 0 4 1 3 1 1 1 0 2
2 4 6 1 2 3 3 1 1 6 0 0 4 1 3 1 1 1 0 2
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Table 10: Q12A. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lliness and deaths caused by coronavirus

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 40 37 65 51 45 37 65 52 46
Extremely serious problem 18 21 31 24 30 20 31 24 31
Very serious problem 22 16 34 27 15 17 34 29 15
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 56 34 44 51 56 33 44 48
Somewhat serious problem 28 26 24 25 28 24 22 23 23
Not too serious problem 31 29 9 19 23 32 11 21 25
DK/NA 2 8 1 5 4 7 1 4 5
DKINA 2 8 1 5 4 7 1 4 5
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Table 11: Q12B. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of living

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 73 77 62 83 79 67 75 62 50 77 67 58 65 79 67 81 78 83 69 82
Extremely serious problem 42 45 36 51 52 41 42 31 22 48 35 27 35 49 37 58 52 52 47 52
Very serious problem 30 32 26 32 28 27 33 31 28 29 32 30 30 30 31 23 26 31 21 30
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 22 37 16 21 32 25 38 49 22 32 42 34 21 33 16 22 16 31 17
Somewhat serious problem 19 15 27 15 13 23 17 25 31 17 22 27 23 15 23 9 18 10 18 11
Not too serious problem 8 7 11 2 7 9 8 12 18 6 11 15 10 6 9 8 4 6 14 6
DK/NA 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3 1 1 0 1
DKINA 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3 1 1 0 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 73 74 67 75 78 74 74 73 71 65 67 90 96 87 68 80 70 90 67

Extremely serious problem 42 40 45 36 51 51 58 46 38 37 36 60 83 68 35 57 37 67 34

Very serious problem 30 34 22 40 27 23 16 26 34 28 32 29 13 19 33 23 33 23 33

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 25 33 24 21 26 26 27 28 35 32 10 4 13 31 20 30 10 33

Somewhat serious problem 19 17 23 20 15 18 15 21 20 22 23 10 2 10 22 16 20 8 23

Not too serious problem 8 8 10 4 6 8 11 7 8 13 10 0 2 2 10 4 9 2 10

DK/NA 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

DKINA 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
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Table 11: Q12B. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of living

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
73 62 82 71 85 71 80 68 80 77 78 70 83 77 75 80 74 74 66 84
42 33 45 Ly 54 41 53 36 67 54 47 39 55 42 42 49 57 46 37 51
30 28 37 29 30 30 27 32 13 23 31 30 28 35 33 30 17 28 29 33
27 37 18 29 15 29 20 32 20 23 22 30 17 23 24 20 26 26 33 16
19 26 14 19 13 20 14 22 16 19 16 21 1" 16 17 17 16 18 23 11

8 11 4 10 2 9 6 9 4 4 6 9 6 7 7 3 1" 8 10 5

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
73 75 84 76 58 82 71 73 72 67 74 74 72 74 69 75 79 64 72 86
42 41 49 42 28 64 59 42 42 36 44 50 43 44 36 42 45 37 42 65
30 34 36 34 30 17 13 31 29 32 30 24 29 30 34 33 34 27 30 21
27 25 16 24 42 16 29 27 28 33 25 26 28 26 30 25 21 36 28 12
19 18 9 16 29 16 20 18 17 25 17 18 19 19 20 18 14 24 20 10

8 7 6 8 12 0 9 8 11 8 8 9 8 7 11 6 7 12 8 2

0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
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Table 11: Q12B. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of living
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
EXT/VERY SERIOUS PRB 73 81 73 72 58 77 67 76 81 74 72 67 78 67 79 78 71 71 82 74 73
Extremely serious problem 42 53 42 39 27 47 35 57 52 42 43 34 42 36 55 54 39 41 58 53 41
Very serious problem 30 28 32 33 32 30 32 19 29 32 28 34 36 31 24 24 31 30 24 22 32
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 19 26 28 41 23 33 23 19 26 28 33 22 32 21 21 29 28 17 25 27
Somewhat serious problem 19 13 18 21 27 16 23 18 15 18 19 22 18 21 15 14 20 20 14 19 19
Not too serious problem 8 6 8 7 14 7 9 5 4 8 9 10 4 11 5 7 9 9 3 6 8
DK/NA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
DKINA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120
EXT/VERY SERIOUS PRB 73 72 83 72 63 83 77 69 84 65 82 63 65 85 74 75 69 66 66
Extremely serious problem 42 41 59 40 31 56 44 36 50 34 51 37 37 50 41 49 32 34 42
Very serious problem 30 31 24 32 31 26 33 33 34 30 31 26 28 34 33 26 37 33 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 27 17 27 37 17 22 30 16 35 18 37 34 15 26 25 31 34 33
Somewhat serious problem 19 19 13 19 25 14 15 21 10 24 14 25 22 14 14 17 24 23 21
Not too serious problem 8 8 4 8 12 4 7 10 5 11 4 12 11 1 12 8 7 11 12
DK/NA 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
DKINA 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
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Table 11: Q12B. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of living

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

73 77 78 59 75 60 62 70 60 83 73 76 63 64 73 72 71 87

42 41 49 44 39 23 37 37 32 57 37 45 33 32 43 42 42 50

30 37 29 15 36 36 25 33 29 27 36 30 30 32 31 30 30 37

27 23 22 41 25 40 38 29 40 17 26 24 35 36 26 28 28 13

19 15 14 30 18 37 23 20 28 1" 19 18 23 19 18 20 20 12

8 8 7 11 7 3 15 9 12 5 7 6 12 17 8 8 9 1

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
73 81 76 70 81 73 66 73 73 55 67 68 63 73 77 65 60 74 72 66
42 47 52 33 46 49 37 45 38 28 38 36 35 39 47 37 30 44 43 33
30 34 23 37 35 24 28 28 36 27 29 32 28 34 30 29 30 30 29 33
27 18 24 30 19 27 33 27 27 40 33 32 34 27 23 35 40 25 28 34
19 13 19 20 1" 25 25 17 23 21 22 21 24 23 16 22 29 18 21 24
8 5 5 10 8 2 8 9 4 19 11 11 10 4 7 13 11 7 7 10
0 1 0 1 0 0 2 0 0 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 1 0 0 2 0 0 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
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Table 11: Q12B. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of living

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 73 75 92 83 85 74 89 83 80
Extremely serious problem 42 44 61 53 53 44 61 55 49
Very serious problem 30 31 31 30 32 31 29 28 31
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 23 8 15 15 23 1" 16 19
Somewhat serious problem 19 13 6 10 8 13 9 11 10
Not too serious problem 8 10 2 5 7 10 2 4 9
DK/NA 0 2 0 2 0 2 0 1 1
DKINA 0 2 0 2 0 2 0 1 1
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Table 12: Q12C. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 72 75 68 78 75 62 72 65 78 72 71 70 65 78 69 78 66 80 76 77
Extremely serious problem 35 34 34 38 40 30 36 30 33 37 34 31 33 38 31 38 33 48 43 45
Very serious problem 36 40 34 40 34 33 36 34 45 36 37 38 32 40 38 40 33 32 33 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 25 29 21 25 36 27 33 18 27 27 28 33 21 30 16 31 19 22 21
Somewhat serious problem 20 18 21 16 20 24 22 26 10 20 21 20 24 17 23 6 28 15 19 17
Not too serious problem 7 6 8 4 5 12 5 7 8 7 6 8 9 4 8 10 4 4 3 4
DK/NA 1 1 3 1 0 2 1 2 4 1 1 3 2 0 1 6 2 1 2 1
DKINA 1 1 3 1 0 2 1 2 4 1 1 3 2 0 1 6 2 1 2 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 72 69 75 67 76 64 74 61 74 73 67 81 94 84 68 79 69 83 68

Extremely serious problem 35 34 39 33 24 34 43 31 36 37 28 48 68 50 31 43 32 47 32

Very serious problem 36 35 36 34 51 30 31 30 38 36 39 33 26 34 37 35 37 36 37

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 30 24 32 23 35 25 38 24 26 32 18 6 15 30 21 30 17 31

Somewhat serious problem 20 23 19 23 16 27 20 29 18 16 26 13 6 13 23 18 22 15 23

Not too serious problem 7 7 5 8 7 9 5 9 6 10 6 5 0 2 8 3 8 2 8

DK/NA 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1

DKINA 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1
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Table 12: Q12C. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
72 71 77 69 77 71 75 70 77 63 78 73 70 68 64 79 66 56 67 81
35 33 39 32 45 34 42 32 37 29 40 37 23 22 34 41 42 22 33 39
36 38 38 37 32 37 34 38 40 34 38 36 47 45 30 38 24 34 35 42
27 27 23 30 23 27 24 29 23 37 22 26 30 32 35 21 32 44 32 18
20 20 17 23 22 20 20 21 14 32 13 19 21 30 25 15 20 36 24 16

7 7 5 8 1 7 5 7 9 5 9 7 9 3 10 6 12 8 8 3

1 3 1 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 0

1 3 1 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 0

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
72 71 68 70 70 83 84 72 67 72 73 86 79 71 64 71 79 66 68 79
35 36 30 34 35 46 38 37 25 34 37 57 41 28 33 40 39 35 32 35
36 34 38 36 35 37 46 35 41 38 36 29 38 42 30 31 39 31 36 44
27 28 31 30 28 16 16 26 33 28 25 13 19 29 35 29 21 33 30 18
20 22 24 22 21 15 13 19 28 21 18 11 14 23 25 20 17 25 23 16

7 7 7 8 7 1 3 8 5 6 7 1 5 6 10 9 4 9 8 2

1 1 1 1 2 1 0 1 0 0 2 1 1 0 1 0 1 1 1 2

1 1 1 1 2 1 0 1 0 0 2 1 1 0 1 0 1 1 1 2
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Table 12: Q12C. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
EXT/VERY SERIOUS PRB 72 75 78 66 63 76 65 76 74 74 69 69 74 69 79 79 70 70 89 75 71
Extremely serious problem 35 40 38 35 24 39 31 38 40 35 37 31 27 33 42 44 34 33 45 38 35
Very serious problem 36 35 40 31 39 38 34 38 35 38 32 38 47 35 37 35 36 36 44 38 36
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 24 22 34 35 23 34 22 25 26 31 31 23 31 20 20 29 29 10 24 28
Somewhat serious problem 20 17 19 23 28 18 25 18 22 17 24 23 19 22 16 16 22 22 10 19 21
Not too serious problem 7 7 3 11 7 5 9 4 2 9 7 7 4 8 4 4 7 8 0 5 7
DK/NA 1 1 1 0 3 1 1 2 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1
DKINA 1 1 1 0 3 1 1 2 1 1 0 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120
EXT/VERY SERIOUS PRB 72 72 72 66 62 79 77 71 83 62 77 62 70 77 81 68 65 63 68
Extremely serious problem 35 35 38 35 30 39 38 35 42 29 35 33 38 39 41 33 28 39 36
Very serious problem 36 37 34 32 32 40 39 36 42 33 42 30 32 38 40 35 37 25 32
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 27 27 32 37 21 22 27 17 36 23 37 28 22 18 30 34 37 31
Somewhat serious problem 20 21 21 23 26 16 21 22 13 26 18 26 23 17 16 23 25 25 27
Not too serious problem 7 7 6 8 10 5 1 6 3 10 5 11 5 5 2 7 9 11 4
DK/NA 1 1 1 2 2 0 0 2 0 2 0 0 2 0 1 1 1 0 1
DKINA 1 1 1 2 2 0 0 2 0 2 0 0 2 0 1 1 1 0 1
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Table 12: Q12C. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

72 80 74 76 65 60 65 68 60 85 70 74 69 56 73 71 71 83

35 41 36 42 27 26 36 35 29 41 33 38 25 29 34 36 35 44

36 39 38 34 38 35 28 33 31 43 37 36 44 27 39 34 36 39

27 20 26 20 34 38 34 30 38 15 30 25 29 44 26 28 28 17

20 15 22 15 26 32 24 23 26 13 23 20 20 32 19 22 21 17

7 5 4 4 8 6 10 8 12 2 7 5 10 12 7 6 7 0

1 0 0 4 1 2 1 1 2 1 0 1 2 0 1 1 1 0

1 0 0 4 1 2 1 1 2 1 0 1 2 0 1 1 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
72 73 86 81 86 70 71 74 66 78 55 56 72 59 79 56 62 76 69 66
35 34 47 52 46 21 26 46 35 39 25 20 29 32 42 23 28 34 32 29
36 39 39 29 40 49 44 28 31 39 31 36 43 27 37 33 34 42 37 37
27 26 12 17 13 30 29 26 28 17 45 44 27 38 20 43 36 24 30 33
20 21 8 10 10 30 19 20 23 12 33 36 18 31 16 29 26 19 22 26
7 5 4 6 2 0 10 6 5 4 12 8 9 7 4 14 10 5 8 7
1 1 2 2 1 0 0 1 6 5 0 0 1 3 1 0 2 1 1 1
1 1 2 2 1 0 0 1 6 5 0 0 1 3 1 0 2 1 1 1
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Table 12: Q12C. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Homelessness

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 72 72 89 79 81 71 83 76 79
Extremely serious problem 35 44 52 46 54 42 47 43 50
Very serious problem 36 28 37 33 27 29 36 33 29
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 27 27 1" 20 19 26 17 22 19
Somewhat serious problem 20 22 8 15 18 20 14 17 17
Not too serious problem 7 5 3 5 1 6 3 5 2
DK/NA 1 1 0 1 0 3 0 2 1
DKINA 1 1 0 1 0 3 0 2 1
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Table 13: Q12D. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 44 38 34 40 47 38 48 49 4 42 47 46 38 50 42 50 35 46 60 47
Extremely serious problem 17 12 16 10 19 14 19 21 16 14 19 19 14 18 13 16 17 20 33 20
Very serious problem 28 26 18 30 28 24 29 28 25 28 28 27 24 32 28 34 18 27 28 26
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 54 60 64 59 51 58 51 48 56 56 51 51 58 50 57 47 64 52 40 51
Somewhat serious problem 30 35 35 36 30 32 24 27 32 33 26 29 33 28 32 15 33 32 24 29
Not too serious problem 24 24 28 23 21 26 27 21 24 23 25 22 26 22 25 32 32 20 16 22
DK/NA 2 2 2 1 3 3 0 3 3 2 2 3 3 0 2 3 1 2 0 2
DKINA 2 2 2 1 3 3 0 3 3 2 2 3 3 0 2 3 1 2 0 2
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 44 44 51 34 39 42 49 40 45 33 40 63 72 63 40 58 39 67 37

Extremely serious problem 17 16 18 15 13 17 17 17 16 9 13 31 43 29 14 24 14 30 12

Very serious problem 28 28 33 20 26 24 31 24 29 24 28 32 29 34 26 34 25 37 25

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 54 55 47 64 59 58 51 59 53 65 58 36 28 36 58 4 59 33 60

Somewhat serious problem 30 30 28 32 37 32 26 34 30 33 32 24 23 26 31 28 31 25 32

Not too serious problem 24 25 19 32 22 26 25 25 23 32 26 13 5 10 27 12 28 8 29

DK/NA 2 1 2 2 2 0 0 0 2 2 1 1 0 1 2 1 2 0 2

DKINA 2 1 2 2 2 0 0 0 2 2 1 1 0 1 2 1 2 0 2
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Table 13: Q12D. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
44 44 53 36 51 44 54 39 63 48 43 42 44 41 48 40 43 44 41 49
17 16 18 13 26 15 23 13 29 20 13 15 12 11 20 14 16 24 14 17
28 28 35 23 24 28 31 26 34 28 30 27 32 31 28 26 27 21 27 32
54 52 46 62 49 55 45 59 37 52 57 56 56 58 50 58 57 56 57 48
30 29 33 30 34 30 28 31 26 35 29 32 34 29 25 30 35 29 30 29
24 23 14 33 15 25 18 27 1" 18 29 24 22 29 25 29 22 27 27 19

2 4 0 2 1 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 1 3

2 4 0 2 1 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2 2 0 0 1 3

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
44 42 50 43 44 61 42 50 46 38 42 41 40 42 48 55 45 43 42 42
17 15 19 15 17 29 15 24 13 13 13 1" 12 14 20 23 15 16 16 9
28 26 31 28 28 32 26 27 33 24 29 29 28 28 27 33 29 27 26 33
54 58 49 57 52 34 58 48 54 62 55 54 56 58 51 43 52 56 57 56
30 33 17 30 30 22 33 29 27 32 32 36 34 34 23 20 32 27 32 33
24 24 32 27 22 12 25 20 27 30 24 18 22 24 28 23 20 29 25 23

2 1 1 1 4 5 0 1 0 0 3 5 3 0 1 2 4 1 1 2

2 1 1 1 4 5 0 1 0 0 3 5 3 0 1 2 4 1 1 2
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Table 13: Q12D. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
44 45 51 40 38 48 39 54 57 50 31 36 45 41 43 46 43 43 52 52 42
17 14 20 14 13 17 14 19 20 21 12 13 15 15 16 16 16 15 15 17 16
28 31 31 25 25 31 25 35 37 29 18 24 30 26 27 30 28 28 37 35 26
54 50 49 60 61 50 60 41 40 50 69 62 51 58 55 53 55 55 46 46 56
30 27 26 33 37 27 35 30 24 30 33 34 31 31 33 34 30 31 27 29 30
24 23 23 26 23 23 25 1" 16 21 36 29 20 26 22 19 25 24 19 16 26
2 4 0 1 1 2 1 4 4 0 0 1 3 1 2 1 2 2 2 2 2
2 4 0 1 1 2 1 4 4 0 0 1 3 1 2 1 2 2 2 2 2
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120

44 44 44 38 42 46 55 37 49 36 50 39 48 38 54 42 46 42 44

17 16 19 12 19 16 21 10 18 15 17 15 17 14 16 15 18 19 15

28 28 25 25 23 30 34 27 30 22 33 24 31 24 37 27 28 23 29

54 54 56 59 56 54 45 54 51 63 50 59 52 57 45 58 53 58 56

30 30 26 35 27 31 25 32 32 37 25 27 26 35 27 35 26 28 25

24 24 30 24 29 23 20 21 19 25 25 32 25 22 17 23 27 30 30

2 2 0 4 2 0 1 9 0 1 0 2 0 5 2 0 1 0 1

2 2 0 4 2 0 1 9 0 1 0 2 0 5 2 0 1 0 1
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Table 13: Q12D. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

44 42 52 38 43 45 41 43 33 54 45 42 53 48 37 51 44 46

17 13 20 13 15 7 18 14 13 21 15 16 23 9 13 20 16 18

28 29 33 25 28 38 24 28 20 33 30 26 30 39 24 31 28 28

54 53 47 61 57 55 57 53 65 46 55 57 45 48 61 48 54 54

30 32 31 38 32 20 27 29 37 25 33 33 22 23 35 25 29 41

24 22 16 22 25 35 30 24 28 21 22 24 23 25 25 23 25 13

2 5 0 1 1 0 1 4 2 0 0 1 2 4 2 1 2 0

2 5 0 1 1 0 1 4 2 0 0 1 2 4 2 1 2 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
44 36 46 57 40 54 55 39 38 52 45 44 54 40 42 46 37 47 39 46
17 14 12 28 16 22 26 8 17 18 17 1" 25 20 14 16 12 15 1" 17
28 22 34 29 24 32 28 32 21 34 28 34 30 20 28 29 25 32 28 29
54 60 53 43 59 46 45 58 60 39 54 54 44 59 56 52 60 53 59 53
30 34 21 25 40 23 20 35 30 22 32 29 20 31 32 32 34 29 35 26
24 26 32 18 20 23 25 23 30 17 22 25 23 29 24 21 26 24 24 26
2 5 0 1 1 0 0 3 2 9 1 2 2 1 2 2 3 0 2 1
2 5 0 1 1 0 0 3 2 9 1 2 2 1 2 2 3 0 2 1
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Table 13: Q12D. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Jobs and the economy

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 44 41 52 42 55 38 55 43 54
Extremely serious problem 17 18 22 15 26 17 24 17 27
Very serious problem 28 23 30 27 29 21 32 27 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 54 56 48 56 45 58 44 55 45
Somewhat serious problem 30 33 31 33 30 32 26 31 25
Not too serious problem 24 23 17 23 15 26 18 24 20
DK/NA 2 3 0 2 0 4 0 2 1
DKINA 2 3 0 2 0 4 0 2 1
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Table 14: Q12E. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 52 60 34 65 57 48 45 46 52 57 46 49 44 62 51 62 79 61 65 61
Extremely serious problem 32 34 19 35 35 29 29 34 27 33 30 32 25 39 30 37 50 38 44 39
Very serious problem 21 26 15 31 22 19 16 12 25 24 16 17 19 23 21 25 29 23 20 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 39 61 33 42 48 54 50 47 40 51 49 55 36 47 35 19 36 34 36
Somewhat serious problem 15 14 24 15 16 17 15 12 13 16 14 13 16 15 15 14 3 16 9 16
Not too serious problem 30 25 38 18 26 31 38 37 33 24 37 36 39 21 32 22 15 20 25 21
DK/NA 2 1 4 2 1 4 2 4 1 2 2 3 2 3 2 3 2 3 1 3
DKINA 2 1 4 2 1 4 2 4 1 2 2 3 2 3 2 3 2 3 1 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 52 53 53 60 45 48 53 45 55 66 53 41 45 48 54 60 51 48 54

Extremely serious problem 32 32 35 31 26 28 35 25 33 43 29 27 34 31 32 35 31 27 33

Very serious problem 21 21 18 29 20 20 18 20 22 23 24 13 12 17 22 25 19 21 21

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 45 45 35 55 50 45 53 43 33 45 58 54 51 44 39 47 49 44

Somewhat serious problem 15 15 18 10 16 19 19 20 14 15 16 13 17 17 15 14 16 14 16

Not too serious problem 30 31 27 25 38 30 26 33 29 17 29 45 37 34 29 25 31 36 28

DK/NA 2 2 2 4 0 2 1 3 2 1 3 2 0 2 2 1 2 3 2

DKINA 2 2 2 4 0 2 1 3 2 1 3 2 0 2 2 1 2 3 2
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Table 14: Q12E. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
52 59 55 48 56 52 56 50 43 49 55 65 58 26 14 46 75 18 50 59
32 39 30 28 40 31 34 30 29 29 28 41 25 11 6 35 43 9 31 33
21 20 25 19 16 21 23 20 14 20 27 24 32 15 8 1" 32 10 19 26
45 38 42 51 42 46 42 48 56 50 44 33 41 72 84 48 23 80 48 40
15 12 19 16 12 16 13 17 10 14 21 14 21 25 18 36 9 21 16 14
30 26 23 35 31 30 29 31 46 36 23 19 20 47 65 12 13 60 31 26

2 3 3 2 2 2 2 2 1 1 1 2 1 1 2 6 2 1 2 1

2 3 3 2 2 2 2 2 1 1 1 2 1 1 2 6 2 1 2 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
52 50 59 50 55 59 65 34 45 58 67 95 88 62 17 13 82 18 52 61
32 28 37 30 36 40 32 14 32 33 43 74 60 37 7 2 53 6 33 29
21 22 22 21 19 19 33 20 13 25 24 20 28 26 11 11 30 12 20 31
45 48 35 47 42 41 34 62 53 41 32 5 1" 37 80 84 17 79 45 38
15 16 15 16 12 21 16 17 21 18 12 3 8 19 20 9 10 21 16 16
30 32 20 31 30 20 19 45 32 23 20 2 4 18 61 75 6 59 29 22

2 2 6 2 2 0 1 4 2 0 1 0 1 0 2 3 1 3 3 1

2 2 6 2 2 0 1 4 2 0 1 0 1 0 2 3 1 3 3 1
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Table 14: Q12E. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
52 48 47 57 67 48 61 60 62 43 48 59 52 56 56 56 52 53 67 52 54
32 27 25 35 47 26 40 40 32 23 32 37 31 33 33 32 32 31 46 33 32
21 21 22 22 19 22 21 19 30 20 15 22 21 22 23 23 21 22 21 19 22
45 50 50 42 33 50 39 40 35 54 50 39 47 42 41 41 46 45 33 43 45
15 15 17 15 11 16 14 14 1" 20 19 14 18 14 20 19 15 16 15 16 15
30 34 32 26 22 33 25 26 24 34 31 25 28 28 20 23 31 28 18 27 30
2 2 3 1 0 3 1 0 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 0 5 1
2 2 3 1 0 3 1 0 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 0 5 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120

52 52 55 49 37 67 53 80 84 43 66 19 18 83 84 55 44 15 19

32 31 38 25 23 Ly 38 48 55 25 44 8 5 49 59 34 30 4 10

21 21 18 23 14 26 16 32 28 18 22 11 13 34 25 21 15 11 9

45 45 43 50 61 29 44 20 15 56 28 79 79 16 16 42 54 85 7

15 15 21 17 14 15 16 10 10 16 14 18 23 11 12 16 17 24 17

30 31 22 33 47 14 28 9 5 40 14 61 56 5 4 26 37 60 60

2 2 1 1 2 3 3 0 1 1 6 2 3 1 0 3 2 1 4

2 2 1 1 2 3 3 0 1 1 6 2 3 1 0 3 2 1 4
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Table 14: Q12E. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

52 91 65 87 47 40 1" 37 54 58 67 53 46 61 53 52 52 63

32 61 34 63 27 23 3 19 32 33 48 32 28 36 30 34 32 32

21 30 31 25 20 17 8 18 22 26 20 21 18 25 23 18 20 31

45 9 34 10 52 59 87 61 45 38 32 45 51 37 45 46 46 34

15 6 23 6 18 24 21 16 16 17 12 16 14 12 16 14 15 22

30 3 12 3 35 36 66 45 29 21 20 30 36 25 29 32 32 1"

2 0 0 3 1 1 3 2 1 4 1 2 3 2 2 3 2 3

2 0 0 3 1 1 3 2 1 4 1 2 3 2 2 3 2 3

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
52 55 49 75 64 46 50 47 60 45 46 35 49 50 55 52 42 60 52 47
32 27 28 55 41 29 28 31 42 27 27 21 28 33 33 32 24 36 28 33
21 29 21 20 23 17 22 16 18 17 18 14 21 17 22 20 18 24 25 14
45 43 45 24 33 51 48 52 39 48 53 62 48 49 42 47 57 37 46 50
15 16 16 3 15 22 15 18 15 11 15 13 14 13 16 16 15 15 19 13
30 27 29 21 19 28 33 34 24 36 38 49 34 36 27 31 42 21 27 37
2 2 6 1 3 4 2 1 1 8 1 3 3 1 3 1 1 3 2 3
2 2 6 1 3 4 2 1 1 8 1 3 3 1 3 1 1 3 2 3
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Table 14: Q12E. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Climate change

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 52 52 71 67 51 52 70 67 50
Extremely serious problem 32 28 49 41 33 30 47 42 32
Very serious problem 21 23 22 26 18 22 23 25 18
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 45 45 27 30 46 44 29 30 47
Somewhat serious problem 15 18 14 14 18 17 14 12 21
Not too serious problem 30 27 13 16 28 27 14 18 26
DK/NA 2 3 3 3 2 4 2 3 3
DKINA 2 3 3 3 2 4 2 3 3
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Table 15: Q12F. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The quality of public education

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 52 48 44 53 50 47 58 48 49 50 54 49 50 53 48 47 50 57 57 55
Extremely serious problem 24 22 24 23 27 21 24 25 25 24 24 25 23 24 20 33 8 31 20 30
Very serious problem 28 27 20 30 22 26 34 24 24 26 29 24 27 29 28 14 42 26 36 25
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 43 47 47 45 43 47 37 45 4| 45 40 43 44 42 47 46 47 37 32 39
Somewhat serious problem 26 29 30 34 21 26 24 28 20 27 24 25 28 24 26 31 31 26 19 28
Not too serious problem 17 19 17 12 22 21 14 17 21 18 16 18 16 18 20 15 16 11 12 1"
DK/NA 5 4 9 1 7 7 5 7 10 5 6 8 6 5 6 7 3 6 12 6
DKINA 5 4 9 1 7 7 5 7 10 5 6 8 6 5 6 7 3 6 12 6
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 52 51 54 43 57 50 52 48 51 47 48 63 67 59 50 58 49 65 47

Extremely serious problem 24 20 26 27 22 21 21 21 24 18 20 38 47 34 21 31 22 38 19

Very serious problem 28 31 28 17 34 29 31 27 27 29 29 25 21 25 28 27 28 27 28

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 43 43 41 52 36 47 45 50 42 44 47 34 26 34 45 38 45 32 47

Somewhat serious problem 26 25 25 33 24 23 22 25 28 26 29 20 18 23 27 26 26 21 28

Not too serious problem 17 18 16 19 12 24 23 25 14 19 18 13 8 11 19 11 19 11 19

DK/NA 5 6 5 5 7 3 3 2 7 8 5 4 6 6 5 4 6 3 6

DKINA 5 6 5 5 7 3 3 2 7 8 5 4 6 6 5 4 6 3 6
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Table 15: Q12F. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The quality of public education

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
52 50 54 49 63 51 58 48 76 62 29 49 51 45 56 49 50 55 51 52
24 24 28 21 31 23 30 21 32 28 14 21 34 19 25 23 15 29 21 26
28 27 27 28 32 27 29 27 44 34 15 28 17 26 32 26 34 26 29 26
43 42 41 46 32 44 37 46 24 35 65 44 48 51 42 50 47 44 43 43
26 24 31 26 15 27 20 29 15 20 31 25 28 36 32 17 20 28 24 30
17 18 10 20 18 17 17 16 9 14 33 19 20 15 10 33 27 17 19 13

5 8 5 5 4 5 5 6 0 3 6 7 2 4 2 1 3 1 6 5

5 8 5 5 4 5 5 6 0 3 6 7 2 4 2 1 3 1 6 5

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
52 49 45 50 48 73 57 50 48 54 51 64 55 44 53 58 50 45 53 51
24 23 21 23 22 38 24 28 23 23 21 29 21 18 29 35 20 24 23 30
28 26 24 27 26 35 33 22 25 31 31 36 34 26 24 22 30 21 30 21
43 45 49 45 44 25 40 45 49 42 42 30 39 50 42 38 43 52 42 39
26 27 34 28 26 16 19 26 33 27 24 21 23 28 27 25 25 34 24 25
17 19 15 17 18 9 21 18 16 16 18 9 16 22 15 13 18 18 17 13

5 6 6 5 8 2 3 6 3 4 7 6 6 6 4 5 7 3 6 1"

5 6 6 5 8 2 3 6 3 4 7 6 6 6 4 5 7 3 6 1"
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Table 15: Q12F. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The quality of public education

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
52 49 55 49 52 52 50 68 53 53 45 43 53 50 48 53 51 51 44 56 50
24 29 21 21 22 25 21 29 28 27 23 17 25 19 26 30 22 22 27 33 21
28 20 33 28 30 27 29 39 25 26 22 26 28 31 23 22 29 29 16 23 29
43 44 41 45 44 42 45 28 39 43 47 52 39 45 47 45 43 44 49 37 44
26 29 23 27 29 26 27 19 20 32 32 29 23 25 35 30 25 26 39 27 25
17 15 18 18 16 17 17 9 19 1" 15 24 16 20 12 15 18 18 9 11 19
5 7 4 6 4 6 5 4 8 4 7 5 8 5 4 3 6 5 8 6 5
5 7 4 6 4 6 5 4 8 4 7 5 8 5 4 3 6 5 8 6 5
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120

52 52 46 47 53 55 54 46 53 53 52 46 43 54 47 50 57 40 43

24 24 21 21 23 27 21 18 21 24 20 25 23 25 14 22 23 26 21

28 28 26 25 30 28 32 27 31 29 32 21 20 29 33 28 34 15 22

43 43 48 47 41 42 40 44 42 42 41 52 54 41 44 44 37 58 54

26 26 27 30 26 24 26 27 23 26 20 33 36 24 25 23 25 41 37

17 17 22 17 15 18 15 16 19 16 20 18 18 16 19 21 12 17 17

5 5 5 6 6 4 6 10 5 5 7 3 3 5 9 6 6 2 3

5 5 5 6 6 4 6 10 5 5 7 3 3 5 9 6 6 2 3
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Table 15: Q12F. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The quality of public education

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

52 54 39 58 51 44 46 50 47 54 53 53 47 52 47 56 52 54

24 22 15 19 22 10 28 25 18 24 24 25 23 21 22 26 24 23

28 33 24 39 29 34 18 25 29 30 29 28 23 31 25 30 28 31

43 38 56 38 43 53 51 44 47 41 43 41 49 44 47 38 43 41

26 21 36 25 24 35 33 29 28 22 27 26 25 29 29 23 26 31

17 17 20 13 19 18 18 15 19 19 16 15 24 15 18 15 17 10

5 8 5 4 6 3 3 5 6 6 5 6 4 4 6 5 5 5

5 8 5 4 6 3 3 5 6 6 5 6 4 4 6 5 5 5

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
52 47 51 56 54 41 47 56 55 38 57 56 45 59 51 57 46 49 44 51
24 21 20 30 31 19 25 23 20 19 26 22 24 25 24 26 19 21 20 18
28 26 31 25 23 22 22 33 34 18 31 34 21 34 27 31 27 29 25 33
43 46 43 41 42 45 50 37 40 53 39 37 51 38 43 39 49 44 51 43
26 29 28 22 25 32 23 26 20 30 26 22 25 22 28 25 30 23 29 26
17 17 15 19 17 12 27 11 20 23 14 16 26 16 15 14 19 22 22 17
5 7 6 3 4 14 3 7 6 9 4 7 4 4 6 4 5 6 5 6
5 7 6 3 4 14 3 7 6 9 4 7 4 4 6 4 5 6 5 6
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Table 15: Q12F. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The quality of public education

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 52 52 63 59 56 49 61 58 51
Extremely serious problem 24 29 34 30 38 28 31 29 33
Very serious problem 28 22 29 29 18 21 30 28 18
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 43 41 32 36 39 42 36 37 43
Somewhat serious problem 26 30 22 25 29 29 26 26 32
Not too serious problem 17 11 10 11 10 13 10 12 10
DK/NA 5 7 5 5 5 8 4 5 6
DKINA 5 7 5 5 5 8 4 5 6
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Table 16: Q12G. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 32 41 26 48 31 31 28 23 27 38 26 24 27 38 29 43 52 44 50 44
Extremely serious problem 15 20 14 27 16 9 14 11 9 18 12 10 13 17 11 26 21 25 29 25
Very serious problem 17 20 12 21 15 22 14 11 19 20 14 14 14 20 17 17 31 19 21 19
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 65 57 7 49 66 67 70 73 68 60 71 71 70 59 69 55 46 50 50 50
Somewhat serious problem 24 24 25 23 29 24 26 19 25 25 24 21 22 27 26 26 23 23 15 22
Not too serious problem 40 32 46 27 37 43 44 54 43 35 47 50 48 32 44 29 23 27 35 28
DK/NA 3 3 3 2 3 2 2 4 5 2 3 4 3 3 2 2 2 6 0 5
DKINA 3 3 3 2 3 2 2 4 5 2 3 4 3 3 2 2 2 6 0 5
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 32 31 32 38 34 26 26 26 34 36 32 30 41 37 31 41 30 37 31

Extremely serious problem 15 11 18 19 21 13 17 12 16 14 15 19 30 25 13 26 12 22 13

Very serious problem 17 20 15 19 12 13 9 14 19 22 18 12 11 12 19 15 18 15 18

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 65 67 64 60 60 72 74 71 62 60 66 67 55 60 66 56 68 61 66

Somewhat serious problem 24 27 23 21 28 33 40 29 23 23 28 20 13 21 26 26 24 21 26

Not too serious problem 40 41 41 39 31 39 34 42 40 37 38 47 42 39 40 29 44 40 41

DK/NA 3 1 4 2 7 2 0 3 3 4 2 3 4 3 3 3 2 2 3

DKINA 3 1 4 2 7 2 0 3 3 4 2 3 4 3 3 3 2 2 3
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Table 16: Q12G. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL

YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET /NOT OWN  RENT
Column n-Size 1246 288 324 565 125 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
EXT/VERY SERIOUS PRB 32 31 40 28 41 32 36 30 34 28 25 39 47 1 16 27 39 12 27 46
Extremely serious problem 15 12 19 13 25 14 19 13 22 16 8 18 24 9 11 11 22 5 12 23
Very serious problem 17 19 20 15 16 17 17 18 12 11 17 21 24 2 6 16 17 7 16 23
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 65 65 59 70 56 66 62 67 66 69 75 58 53 88 84 66 61 85 70 51
Somewhat serious problem 24 24 29 24 19 25 24 25 24 32 36 26 30 25 21 45 30 30 26 21
Not too serious problem 40 41 30 46 37 41 37 42 42 37 39 32 23 63 62 21 31 56 44 30
DK/NA 3 5 1 3 4 3 2 3 0 3 0 4 0 2 0 7 0 2 3 3
DKINA 3 5 1 3 4 3 2 3 0 3 0 4 0 2 0 7 0 2 3 3
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
EXT/VERY SERIOUS PRB 32 30 38 31 28 48 46 26 28 32 40 69 57 33 1 9 55 14 26 51
Extremely serious problem 15 13 23 15 10 28 24 15 13 13 18 37 26 13 6 5 27 4 11 44
Very serious problem 17 17 14 16 18 20 22 11 15 19 22 33 30 20 4 4 29 10 14 7
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 65 67 61 66 68 50 50 71 67 65 58 29 41 65 88 88 42 84 72 37
Somewhat serious problem 24 21 30 23 25 22 33 20 22 32 25 16 26 31 20 15 25 20 29 23
Not too serious problem 40 47 31 43 43 28 17 51 45 33 34 13 15 35 67 73 17 65 43 14
DK/NA 3 3 2 2 4 1 3 3 4 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 12
DK/NA 3 3 2 2 4 1 3 3 4 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 12

73



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 16: Q12G. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
32 39 29 29 35 34 31 48 45 23 30 31 34 33 41 42 30 31 54 41 31
15 25 1" 12 1" 17 12 21 27 12 15 11 12 15 24 24 13 14 30 22 14
17 14 18 16 23 17 19 27 17 10 16 20 22 18 17 18 17 17 25 18 17
65 57 68 69 63 63 67 49 54 76 64 68 62 64 58 53 68 66 41 55 67
24 22 20 30 27 21 29 24 22 24 22 29 27 26 21 22 26 26 21 20 26
40 35 48 40 36 42 38 25 31 52 42 39 35 38 37 30 42 41 20 35 41
3 4 3 2 2 3 2 3 2 1 5 1 4 3 1 5 2 3 4 4 2
3 4 3 2 2 3 2 3 2 1 5 1 4 3 1 5 2 3 4 4 2
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120

32 33 25 33 22 43 30 55 55 24 30 13 15 59 48 30 19 12 14

15 15 14 15 1" 21 14 25 27 13 10 3 5 29 24 14 9 5 2

17 17 12 17 1" 22 16 30 28 11 20 10 10 30 24 17 9 7 12

65 65 63 65 75 54 68 41 43 74 68 86 83 38 49 68 79 87 82

24 24 32 21 22 30 25 25 25 23 37 17 23 26 23 27 31 14 23

40 41 32 44 53 24 43 15 18 52 31 69 60 13 25 41 47 74 59

3 2 11 2 3 3 2 4 2 2 2 2 2 2 3 2 3 0 3

3 2 11 2 3 3 2 4 2 2 2 2 2 2 3 2 3 0 3
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Table 16: Q12G. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

32 60 46 50 19 32 8 28 25 40 36 35 25 24 37 28 31 47

15 27 23 21 8 7 3 15 9 20 14 17 14 4 19 12 14 29

17 33 23 29 11 25 5 14 16 20 22 18 12 20 18 16 17 17

65 39 51 45 80 67 90 70 72 56 62 62 72 74 60 69 66 50

24 25 27 26 29 14 20 19 27 23 32 25 21 22 24 24 24 31

40 14 24 19 51 53 70 51 46 33 30 37 51 52 36 44 42 19

3 1 3 5 0 1 2 2 2 4 2 3 2 2 3 3 3 3

3 1 3 5 0 1 2 2 2 4 2 3 2 2 3 3 3 3

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
32 37 29 53 45 20 24 34 36 31 27 20 25 32 36 28 25 33 31 25
15 18 18 23 20 10 16 16 21 15 8 2 15 19 18 7 9 13 13 10
17 19 1" 30 25 9 8 18 14 16 19 19 10 12 19 21 15 19 19 15
65 59 70 46 49 80 75 63 59 61 72 80 72 65 61 71 74 65 68 71
24 25 31 21 29 35 21 20 20 20 22 26 20 20 27 23 23 29 26 26
40 34 39 25 21 45 54 43 39 41 50 53 51 45 34 48 51 36 42 46
3 4 1 2 5 0 2 3 5 8 1 0 3 4 3 1 1 2 0 3
3 4 1 2 5 0 2 3 5 8 1 0 3 4 3 1 1 2 0 3
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Table 16: Q12G. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Police violence and misconduct

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 32 36 52 48 37 37 51 48 37
Extremely serious problem 15 23 28 28 21 23 27 27 23
Very serious problem 17 14 24 20 16 14 24 22 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 65 57 42 45 61 58 44 46 61
Somewhat serious problem 24 21 25 23 21 20 25 23 20
Not too serious problem 40 36 16 22 39 37 19 23 40
DK/NA 3 6 7 7 2 6 5 6 2
DKINA 3 6 7 7 2 6 5 6 2
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Table 17: Q12H. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of health care

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 65 61 61 67 63 59 71 66 57 63 67 62 59 71 61 74 75 72 73 73
Extremely serious problem 35 32 26 34 34 34 42 35 23 34 36 30 29 40 31 37 40 40 45 40
Very serious problem 30 29 35 33 29 26 29 31 34 29 31 32 30 31 30 37 34 33 29 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 31 32 36 25 33 38 27 33 40 31 31 35 36 26 35 23 17 23 25 22
Somewhat serious problem 23 21 25 17 23 28 21 26 28 22 24 27 24 21 27 8 13 16 19 14
Not too serious problem 8 12 11 8 10 9 5 7 12 9 7 9 12 4 8 16 4 7 6 8
DK/NA 4 7 3 8 3 3 2 2 3 5 2 2 5 3 4 3 8 5 1 5
DKINA 4 7 3 8 3 3 2 2 3 5 2 2 5 3 4 3 8 5 1 5
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 65 60 67 71 75 60 62 60 68 62 62 74 81 74 63 78 61 75 62

Extremely serious problem 35 32 38 37 35 35 36 33 35 31 30 49 56 48 31 48 30 48 31

Very serious problem 30 28 29 34 40 25 25 26 33 31 32 25 24 26 32 30 31 27 31

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 31 36 31 22 19 38 36 39 29 32 34 25 16 23 33 19 35 22 34

Somewhat serious problem 23 26 21 21 15 26 22 28 22 23 26 18 9 15 25 14 26 13 26

Not too serious problem 8 10 10 1 4 12 13 10 6 9 8 7 7 8 8 5 9 9 8

DK/NA 4 3 3 7 6 2 3 2 4 6 4 1 3 3 4 4 4 3 4

DKINA 4 3 3 7 6 2 3 2 4 6 4 1 3 3 4 4 4 3 4
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Table 17: Q12H. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of health care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
65 72 71 56 71 65 77 58 71 62 64 68 64 54 52 66 71 46 64 67
35 38 40 27 47 34 45 29 42 38 31 37 37 19 24 35 44 24 33 35
30 34 31 29 23 31 32 30 28 24 33 32 27 36 28 32 27 22 31 31
31 25 28 38 23 32 19 38 26 34 36 28 34 39 44 34 27 52 33 30
23 20 22 27 15 24 14 28 22 24 26 21 32 23 29 25 17 35 25 19

8 6 5 11 8 8 4 1" 5 10 10 6 2 17 15 8 10 17 7 11

4 3 1 6 6 3 4 4 3 4 0 4 2 6 4 0 2 2 3 3

4 3 1 6 6 3 4 4 3 4 0 4 2 6 4 0 2 2 3 3

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
65 58 66 61 70 80 65 62 63 64 68 83 77 62 58 60 76 53 64 59
35 32 38 33 37 46 35 31 37 30 38 56 44 33 30 30 42 30 31 32
30 26 28 28 33 34 29 30 26 34 30 27 32 29 28 31 35 23 33 27
31 36 30 34 28 18 34 33 34 36 27 15 20 36 37 36 21 43 32 32
23 27 18 25 21 1" 26 23 29 28 19 12 17 26 25 26 17 33 22 24

8 9 1" 9 7 7 8 10 5 8 8 3 3 10 12 10 4 10 11 9

4 5 4 5 2 2 1 6 3 0 5 1 3 2 5 4 3 4 3 9

4 5 4 5 2 2 1 6 3 0 5 1 3 2 5 4 3 4 3 9
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Table 17: Q12H. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of health care

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
EXT/VERY SERIOUS PRB 65 65 67 63 67 66 64 73 71 68 63 58 64 63 72 69 64 66 63 78 63
Extremely serious problem 35 37 35 30 39 36 33 41 38 37 39 28 32 32 42 42 32 36 34 44 34
Very serious problem 30 28 32 33 28 30 31 32 33 32 25 31 32 31 30 28 31 31 29 33 30
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 31 31 30 33 32 30 32 22 28 28 35 36 32 34 23 27 32 30 35 20 33
Somewhat serious problem 23 19 24 25 22 22 24 16 16 17 27 29 22 26 15 17 24 22 21 17 24
Not too serious problem 8 11 5 7 10 8 8 6 12 11 8 8 10 8 8 10 8 8 15 3 9
DK/NA 4 4 3 4 2 4 3 5 1 4 2 5 4 3 5 4 4 4 2 2 4
DKINA 4 4 3 4 2 4 3 5 1 4 2 5 4 3 5 4 4 4 2 2 4
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120
EXT/VERY SERIOUS PRB 65 64 81 57 63 69 76 75 77 58 73 52 54 74 80 60 73 50 54
Extremely serious problem 35 33 53 28 33 39 44 38 43 26 37 28 32 42 43 29 36 31 32
Very serious problem 30 31 28 29 29 30 32 37 34 32 36 24 22 32 37 32 37 19 22
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 31 32 18 36 35 27 23 22 21 39 22 44 42 22 19 34 26 44 44
Somewhat serious problem 23 24 14 24 25 21 20 16 18 26 16 30 36 18 14 21 21 34 34
Not too serious problem 8 8 5 13 9 5 3 5 3 14 6 14 5 3 5 13 5 10 9
DK/NA 4 4 1 7 3 4 1 3 2 3 5 5 4 4 0 5 1 6 2
DKINA 4 4 1 7 3 4 1 3 2 3 5 5 4 4 0 5 1 6 2
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Table 17: Q12H. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of health care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

65 76 76 80 60 40 52 61 58 72 71 65 60 73 61 69 65 72

35 44 36 42 29 24 30 31 28 41 39 37 26 41 31 39 35 40

30 32 40 37 31 16 22 30 30 31 32 29 34 32 30 30 30 32

31 21 23 16 36 55 43 36 37 24 27 30 37 27 33 29 32 23

23 19 16 9 25 47 31 25 24 19 24 22 27 25 22 24 24 15

8 2 7 8 11 8 12 1" 13 5 4 8 10 2 12 5 8 9

4 3 1 4 4 5 5 3 5 4 2 4 3 0 6 2 4 4

4 3 1 4 4 5 5 3 5 4 2 4 3 0 6 2 4 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
65 67 51 74 64 64 65 67 76 54 68 49 62 77 63 70 57 65 58 67
35 33 32 44 38 39 28 38 39 36 34 31 30 38 37 33 27 36 31 35
30 34 19 30 26 25 37 28 37 18 34 18 33 39 26 37 30 29 26 32
31 24 42 24 32 29 34 29 24 39 31 47 35 23 31 30 39 31 37 31
23 14 27 20 24 28 23 20 20 33 25 35 25 19 22 25 27 28 29 25
8 10 14 3 8 1 1" 9 4 6 6 11 10 5 9 4 13 4 9 6
4 9 7 2 4 7 2 4 0 7 1 4 3 0 6 0 4 3 5 2
4 9 7 2 4 7 2 4 0 7 1 4 3 0 6 0 4 3 5 2
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Table 17: Q12H. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of health care

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 65 60 85 71 76 62 83 72 76
Extremely serious problem 35 34 46 37 49 34 46 36 51
Very serious problem 30 26 40 34 26 29 37 35 25
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 31 33 12 23 21 30 14 23 20
Somewhat serious problem 23 23 9 16 17 21 8 14 16
Not too serious problem 8 10 3 8 4 10 6 9 4
DK/NA 4 7 3 6 3 8 3 6 3
DKINA 4 7 3 6 3 8 3 6 3
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Table 18: Q12I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration
QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 18-29  30-39 4049 5064  65-74 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 38 24 44 21 22 29 57 59 47 24 56 55 4 35 35 30 23 38 52 37
Extremely serious problem 24 12 33 10 13 17 34 45 36 13 38 42 26 22 22 22 13 22 44 23
Very serious problem 14 12 12 11 9 12 23 14 11 11 18 13 15 13 13 8 11 16 8 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 57 7 48 74 70 66 38 39 48 70 40 42 55 58 61 59 65 55 44 55
Somewhat serious problem 20 22 16 23 20 21 18 16 20 22 18 18 19 22 23 18 18 16 19 16
Not too serious problem 37 49 32 50 50 45 21 23 28 49 22 25 37 37 38 41 47 38 25 39
DK/NA 5 5 8 6 8 5 5 1 5 6 4 3 3 7 4 11 12 7 4 8
DKINA 5 5 8 6 8 5 5 1 5 6 4 3 3 7 4 11 12 7 4 8
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 38 38 43 23 34 26 16 29 4 24 37 54 56 45 36 37 38 53 34

Extremely serious problem 24 22 30 13 21 17 7 20 25 16 21 38 35 28 23 23 24 36 21

Very serious problem 14 17 13 10 13 9 9 9 16 8 16 17 21 17 13 14 14 17 13

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 57 59 50 72 56 67 75 65 54 72 58 39 36 47 60 56 58 39 62

Somewhat serious problem 20 20 15 31 21 23 19 25 20 24 21 13 5 11 23 16 22 11 23

Not too serious problem 37 39 35 40 35 44 56 40 35 48 37 26 31 36 37 40 36 28 39

DK/NA 5 3 7 5 10 7 9 6 4 4 5 6 8 8 4 7 4 8 4

DKINA 5 3 7 5 10 7 9 6 4 4 5 6 8 8 4 7 4 8 4
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Table 18: Q12I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
38 46 33 36 31 39 40 38 46 37 12 33 28 35 52 25 9 36 39 35
24 32 19 20 21 25 26 23 32 28 6 21 13 16 34 14 4 28 26 20
14 14 14 16 10 15 14 15 13 9 6 12 15 19 17 1" 4 8 13 15
57 49 59 60 63 56 54 58 49 55 78 62 70 55 48 67 84 55 56 59
20 20 21 20 21 20 19 21 21 23 10 20 20 24 23 22 20 29 21 13
37 29 39 40 42 36 36 37 28 32 68 41 51 31 24 46 64 26 35 46

5 5 7 4 6 5 5 5 5 8 10 5 2 10 1 8 8 8 5 6

5 5 7 4 6 5 5 5 5 8 10 5 2 10 1 8 8 8 5 6

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
38 33 40 34 51 47 24 49 40 37 27 14 14 24 71 79 17 62 38 29
24 19 24 20 37 26 16 33 28 22 16 6 8 14 48 57 8 42 22 23
14 15 15 14 14 22 9 16 12 15 11 9 6 10 23 22 9 19 16 6
57 61 57 61 46 50 68 47 50 59 68 82 83 69 27 17 78 35 57 57
20 22 18 21 20 19 14 21 19 28 17 14 22 25 15 7 22 20 20 24
37 39 38 40 26 31 53 26 31 31 52 68 61 44 12 10 57 15 37 33

5 6 4 5 3 3 8 3 9 4 5 3 4 7 2 4 5 4 5 14

5 6 4 5 3 3 8 3 9 4 5 3 4 7 2 4 5 4 5 14
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Table 18: Q12I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
EXT/VERY SERIOUS PRB 38 41 41 33 31 41 33 36 33 33 32 35 40 33 30 35 39 37 25 43 36
Extremely serious problem 24 26 27 18 20 26 19 21 23 24 21 19 26 19 21 24 23 23 15 27 22
Very serious problem 14 15 14 15 11 14 14 14 10 9 11 15 14 13 9 11 15 14 10 15 14
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 57 52 54 63 64 53 64 53 63 62 62 62 55 62 67 56 57 58 69 53 59
Somewhat serious problem 20 19 19 22 22 19 22 16 21 21 29 21 21 24 17 12 22 21 19 18 21
Not too serious problem 37 33 35 41 43 34 42 37 41 41 34 41 34 38 50 45 35 37 49 35 39
DK/NA 5 7 5 3 4 6 4 12 4 5 5 3 5 5 3 8 4 5 6 4 5
DKINA 5 7 5 3 4 6 4 12 4 5 5 3 5 5 3 8 4 5 6 4 5
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120
EXT/VERY SERIOUS PRB 38 38 36 24 64 23 50 18 16 42 29 57 68 13 24 25 61 39 76
Extremely serious problem 24 24 25 13 42 12 34 7 8 27 13 36 50 5 14 12 38 26 50
Very serious problem 14 15 11 11 23 11 16 11 8 14 16 21 18 8 11 13 23 13 26
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 57 57 52 71 34 70 44 78 78 55 63 41 26 83 68 69 36 57 23
Somewhat serious problem 20 20 12 21 15 22 20 20 23 16 28 24 15 18 26 22 13 29 17
Not too serious problem 37 37 40 50 19 48 23 59 55 39 36 17 12 65 43 46 23 28 6
DK/NA 5 4 13 5 1 7 6 4 6 4 8 2 6 4 7 7 3 4 1
DKINA 5 4 13 5 1 7 6 4 6 4 8 2 6 4 7 7 3 4 1
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Table 18: Q12I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

38 10 29 17 42 29 70 42 38 39 27 39 43 26 29 47 39 27

24 5 15 8 26 20 49 28 20 25 18 25 23 20 17 31 25 9

14 5 14 9 16 9 21 14 18 14 9 14 20 6 12 16 14 18

57 86 66 79 53 64 28 55 60 52 68 57 49 74 65 48 56 69

20 24 22 20 19 43 17 18 19 20 25 19 20 34 21 19 20 19

37 62 45 59 34 21 11 36 40 32 44 38 29 40 45 29 36 50

5 4 5 4 5 6 2 3 3 9 5 5 8 0 6 5 5 4

5 4 5 4 5 6 2 3 3 9 5 5 8 0 6 5 5 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
38 33 39 24 27 38 44 41 38 40 46 54 43 48 35 37 39 32 19 53
24 20 25 22 18 21 27 19 33 20 29 37 26 35 21 24 25 20 9 35
14 12 14 2 10 16 16 22 5 20 16 17 17 13 14 13 14 12 10 18
57 59 60 75 64 59 49 55 54 47 52 35 49 46 60 62 60 62 78 43
20 30 16 17 9 17 21 18 17 17 26 23 20 19 18 29 23 23 27 19
37 29 44 58 55 42 29 37 37 30 26 12 29 27 43 33 37 39 51 24
5 8 1 1 8 4 7 4 8 13 2 1" 8 5 5 0 2 6 3 4
5 8 1 1 8 4 7 4 8 13 2 11 8 5 5 0 2 6 3 4
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Table 18: Q12I. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : lllegal immigration

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 38 40 36 30 59 37 36 27 59
Extremely serious problem 24 23 20 14 43 22 23 15 42
Very serious problem 14 17 16 15 16 15 13 12 17
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 57 54 56 61 39 55 55 62 38
Somewhat serious problem 20 15 18 15 18 13 19 16 17
Not too serious problem 37 39 38 46 20 42 36 47 21
DK/NA 5 6 8 9 2 8 8 10 3
DKINA 5 6 8 9 2 8 8 10 3
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Table 19: Q12J. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 18-29  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
Column n-Size 1246 450 155 253 229 193 312 164 96 674 572 260 625 602 799 47 35 269 6 377
EXT/VERY SERIOUS PRB 41 32 38 31 28 29 52 51 65 29 54 56 36 44 35 38 45 51 72 49
Extremely serious problem 16 12 12 9 12 8 25 23 24 10 24 23 15 18 12 19 11 24 29 22
Very serious problem 24 20 26 22 15 21 27 28 41 19 30 33 21 27 23 19 33 27 43 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 67 61 68 71 69 46 49 34 69 45 43 62 54 64 60 50 46 28 48
Somewhat serious problem 41 46 41 49 47 45 35 34 21 47 32 29 43 39 44 39 36 36 24 36
Not too serious problem 18 20 20 18 24 24 11 15 13 22 13 14 19 16 20 21 14 10 4 12
DK/NA 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2 1 0 1 1 1 2 5 3 0 3
DKINA 1 1 1 1 1 2 1 0 1 2 1 0 1 1 1 2 5 3 0 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1246 498 403 194 121 335 126 264 860 296 617 327 96 256 966 325 904 302 932

EXT/VERY SERIOUS PRB 41 38 46 30 42 30 23 31 44 35 38 51 58 46 39 52 37 51 38

Extremely serious problem 16 14 23 11 11 11 5 12 17 14 12 27 39 24 14 23 14 28 13

Very serious problem 24 25 23 19 31 19 18 19 27 21 26 24 19 21 25 29 23 23 25

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 60 53 69 56 69 77 67 55 64 61 47 4 53 60 47 62 47 61

Somewhat serious problem 41 43 38 45 38 46 56 45 39 42 45 32 30 38 41 35 43 39 41

Not too serious problem 18 18 15 24 18 23 20 22 16 22 17 16 10 15 18 12 19 8 20

DK/NA 1 1 1 1 3 2 0 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1

DKINA 1 1 1 1 3 2 0 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1
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Table 19: Q12J. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1246 288 324 565 1256 1109 464 768 44 156 63 877 66 63 159 65 138 110 811 317
41 50 38 35 42 40 48 36 34 37 27 41 41 33 32 30 28 27 40 39
16 22 13 13 21 16 22 13 14 15 8 16 14 11 12 19 7 11 15 17
24 28 25 22 21 25 26 23 19 22 18 25 28 22 19 1" 21 17 25 22
58 48 61 65 55 59 51 63 64 61 73 57 59 67 67 69 70 71 58 61
41 35 47 42 43 40 36 44 53 47 47 40 41 42 50 43 46 53 39 44
18 13 13 23 12 18 15 18 10 14 26 17 18 25 17 26 24 18 20 17

1 2 2 1 3 1 1 1 2 2 0 1 0 0 1 0 2 2 1 1

1 2 2 1 3 1 1 1 2 2 0 1 0 0 1 0 2 2 1 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1246 563 94 793 260 99 75 288 178 219 491 147 351 367 359 176 350 254 492 50
41 36 37 35 54 49 43 48 48 39 32 29 31 42 47 57 38 40 40 43
16 13 8 12 24 30 15 21 17 15 12 8 10 13 24 34 14 21 13 15
24 23 29 23 29 19 28 27 30 24 20 22 21 28 23 24 24 19 26 28
58 63 62 64 46 50 57 51 51 59 67 69 68 58 52 41 60 60 59 56
41 41 43 43 33 45 35 35 34 45 45 49 50 37 39 27 43 44 39 51
18 22 19 21 13 6 21 16 17 14 22 21 18 21 13 14 17 15 20 5

1 2 1 1 1 1 0 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1

1 2 1 1 1 1 0 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1
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Table 19: Q12J. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1246 314 374 331 190 688 521 158 123 180 159 416 222 672 216 230 980 1044 91 215 986
41 43 44 38 34 43 37 47 42 39 35 34 46 36 34 46 38 41 31 51 38
16 22 17 13 1" 19 12 18 15 19 16 10 18 13 16 23 14 16 12 24 14
24 21 27 25 23 24 25 29 27 20 19 24 28 24 18 23 24 25 20 27 24
58 56 55 60 65 56 62 52 58 60 61 65 53 62 65 53 60 58 68 49 60
41 41 40 41 42 40 42 45 44 35 39 44 35 43 45 35 43 39 57 34 41
18 15 15 18 23 15 20 8 14 25 22 21 18 19 20 18 18 19 1" 15 19
1 1 1 2 0 1 2 1 0 1 4 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1
1 1 1 2 0 1 2 1 0 1 4 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1246 1145 84 346 237 322 225 131 217 295 189 144 111 207 118 293 171 100 120

41 40 42 24 52 35 50 34 41 38 41 33 48 33 44 29 57 19 49

16 16 17 9 22 1" 26 11 16 14 13 17 26 12 17 8 21 5 30

24 24 25 15 30 24 24 23 25 24 28 16 22 21 26 21 35 14 18

58 59 54 75 47 64 48 65 56 60 59 67 51 64 56 70 42 81 50

41 41 36 51 34 44 37 43 42 40 39 48 39 46 39 44 31 59 41

18 18 18 24 13 20 11 22 14 21 20 18 12 18 16 26 1" 22 9

1 1 4 2 0 1 2 1 2 2 1 0 1 2 1 1 1 0 1

1 1 4 2 0 1 2 1 2 2 1 0 1 2 1 1 1 0 1
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Table 19: Q12J. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1246 234 92 93 349 39 196 348 258 336 258 926 220 89 605 641 1152 94

41 34 48 26 44 40 40 38 34 48 39 42 40 27 34 47 40 45

16 10 22 1" 13 3 26 17 13 22 11 17 15 10 12 20 17 14

24 24 26 15 30 37 14 22 21 26 28 25 24 17 21 27 24 30

58 65 52 72 55 60 60 61 64 50 60 57 59 73 65 51 58 55

41 47 32 51 38 30 46 43 43 38 41 40 43 47 45 36 40 44

18 17 20 20 18 30 14 19 21 12 19 17 16 26 20 15 18 12

1 1 0 2 1 0 1 0 2 1 1 1 2 0 1 1 1 0

1 1 0 2 1 0 1 0 2 1 1 1 2 0 1 1 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1246 146 138 37 180 60 141 129 85 40 291 40 180 143 696 186 402 395 393 325
41 45 42 41 42 44 39 39 30 55 39 39 42 41 42 33 30 39 19 46
16 13 18 28 23 13 16 8 5 24 19 10 18 18 17 15 10 14 5 18
24 32 24 13 19 30 23 31 24 31 20 30 24 23 26 18 20 26 15 28
58 52 55 58 57 56 61 60 67 40 61 60 56 58 56 67 69 59 80 52
41 39 43 34 39 38 42 43 45 34 39 44 40 40 40 42 49 39 52 40
18 13 12 25 18 18 19 17 22 6 21 16 16 17 16 26 20 20 28 12
1 3 2 1 1 0 1 1 3 6 0 1 2 2 1 0 0 1 1 1
1 3 2 1 1 0 1 1 3 6 0 1 2 2 1 0 0 1 1 1
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Table 19: Q12J. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Crime, in general

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1246 137 131 192 65 185 190 267 95
EXT/VERY SERIOUS PRB 41 45 58 42 73 44 54 41 67
Extremely serious problem 16 21 27 17 45 19 26 16 40
Very serious problem 24 24 31 25 28 25 29 25 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 58 52 40 55 26 53 44 56 33
Somewhat serious problem 41 37 34 43 20 34 39 42 24
Not too serious problem 18 15 6 12 6 19 6 14 8
DK/NA 1 3 2 3 1 3 2 3 1
DKINA 1 3 2 3 1 3 2 3 1
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Table 20: Q12K. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Harm to the economy caused by coronavirus

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
EXT/VERY SERIOUS PRB 61 64 46 64 60 65 62 60 55 63 60 58 52 72 59 60 69 68 67 67
Extremely serious problem 30 32 25 32 27 35 29 25 29 31 28 26 28 32 28 28 37 34 20 34
Very serious problem 32 32 21 32 33 30 32 35 27 32 32 32 24 40 31 32 32 33 47 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 36 34 51 33 39 32 37 39 41 35 38 39 46 26 39 38 24 30 33 31
Somewhat serious problem 25 23 30 18 30 21 26 32 29 23 28 31 30 20 28 15 22 20 19 20
Not too serious problem 11 11 21 15 9 12 11 7 11 12 10 9 16 6 11 23 3 10 13 1"
DK/NA 2 2 3 4 1 2 1 2 4 2 2 3 2 2 2 2 7 2 1 2
DKINA 2 2 3 4 1 2 1 2 4 2 2 3 2 2 2 2 7 2 1 2
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963

EXT/VERY SERIOUS PRB 61 59 65 64 60 70 76 70 58 55 62 69 79 69 59 70 59 77 57

Extremely serious problem 30 28 31 30 40 33 33 34 28 26 29 35 43 37 27 40 26 45 25

Very serious problem 32 31 35 33 20 37 43 36 29 29 32 34 36 32 32 30 33 32 32

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 36 39 32 35 39 27 21 28 40 43 37 30 19 28 39 30 39 21 41

Somewhat serious problem 25 27 24 26 27 16 12 17 29 29 25 22 12 21 27 24 26 16 29

Not too serious problem 11 12 8 10 12 11 9 11 11 14 11 8 7 7 12 6 13 5 12

DK/NA 2 2 3 1 1 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 2 2

DKINA 2 2 3 1 1 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 1 2 2 2
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Table 20: Q12K. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Harm to the economy caused by coronavirus

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
61 60 63 60 62 61 66 58 71 70 69 60 66 78 58 81 57 79 60 65
30 27 29 30 33 29 33 27 33 36 41 28 23 31 40 38 16 46 28 31
32 34 34 30 29 32 33 31 38 34 28 33 43 47 18 43 41 32 32 33
36 37 35 38 33 37 32 39 23 29 28 38 23 22 40 19 41 17 38 33
25 28 27 24 23 26 23 27 14 19 20 28 17 14 21 13 27 6 27 22
11 9 9 14 10 11 9 12 10 9 8 10 6 8 19 6 14 1" 1" 11

2 3 2 2 5 2 2 2 6 2 4 1 1" 0 2 0 2 4 2 2

2 3 2 2 5 2 2 2 6 2 4 1 1" 0 2 0 2 4 2 2

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
61 62 69 62 58 67 61 69 66 57 59 68 62 59 62 64 64 63 59 73
30 32 23 30 26 40 27 38 37 27 23 22 21 29 34 37 26 35 28 41
32 30 46 32 32 27 34 31 28 30 36 46 41 30 28 28 38 28 31 31
36 37 29 36 39 30 33 31 34 40 38 32 38 39 36 32 35 35 40 25
25 23 20 24 31 26 26 23 26 29 26 23 27 27 24 17 25 24 28 12
1" 13 9 12 8 5 7 8 8 10 13 8 11 12 11 15 10 10 12 12

2 1 2 2 3 3 6 0 0 3 3 0 0 2 2 3 1 2 2 3

2 1 2 2 3 3 6 0 0 3 3 0 0 2 2 3 1 2 2 3
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Table 20: Q12K. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Harm to the economy caused by coronavirus

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
61 64 61 64 55 63 61 68 64 64 51 62 62 64 59 67 61 61 65 61 61
30 34 31 28 25 32 27 33 33 34 19 28 32 30 30 31 30 30 32 36 27
32 30 30 36 30 30 34 36 31 30 32 34 30 34 29 36 31 31 33 25 34
36 33 37 35 44 35 38 29 33 34 45 38 34 35 40 30 38 37 35 37 37
25 21 26 26 31 24 28 22 26 25 33 24 23 27 24 17 27 26 19 29 25
11 12 10 9 12 11 10 7 7 9 12 14 1" 8 16 13 10 1" 15 8 12
2 2 2 1 1 2 1 3 3 2 4 0 4 2 0 3 2 2 0 2 2
2 2 2 1 1 2 1 3 3 2 4 0 4 2 0 3 2 2 0 2 2
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

61 61 67 56 43 71 76 51 72 48 73 55 71 60 66 59 57 65 65

30 30 32 31 21 32 34 26 27 22 35 35 36 23 31 29 26 40 30

32 32 35 25 22 39 42 26 45 26 38 20 36 37 36 30 31 25 35

36 37 32 42 55 26 24 47 28 51 24 42 27 40 32 37 43 30 34

25 26 28 25 40 21 18 32 21 34 20 28 21 27 28 25 31 20 22

11 11 5 17 15 5 6 15 6 17 3 14 7 13 4 12 12 10 12

2 2 0 2 2 3 0 1 1 1 3 3 1 0 2 3 0 4 0

2 2 0 2 2 3 0 1 1 1 3 3 1 0 2 3 0 4 0
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Table 20: Q12K. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Harm to the economy caused by coronavirus

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

61 60 65 62 55 60 62 51 53 75 68 61 65 57 60 63 61 64

30 19 33 19 28 33 35 27 30 38 25 29 32 32 30 29 29 40

32 41 32 44 27 27 27 24 23 37 43 32 34 25 30 34 32 25

36 40 33 38 42 40 35 46 46 23 31 37 32 43 37 35 37 33

25 28 24 27 30 30 24 30 31 17 25 25 24 29 24 27 26 18

11 12 9 11 12 11 11 16 15 5 6 12 8 14 13 9 1" 15

2 0 2 0 3 0 3 2 1 2 1 2 3 0 2 2 2 3

2 0 2 0 3 0 3 2 1 2 1 2 3 0 2 2 2 3

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
61 67 66 51 67 65 61 63 55 73 54 49 64 53 64 59 47 70 59 61
30 32 32 24 33 28 33 22 26 32 30 34 33 28 29 30 26 31 29 28
32 36 33 27 34 37 28 41 29 41 24 15 31 25 35 29 21 39 30 33
36 32 31 45 32 35 37 36 45 24 42 42 34 47 34 39 51 28 38 38
25 24 25 28 22 20 32 25 27 16 28 24 29 27 23 30 35 21 26 30
1" 9 6 18 10 15 5 10 18 8 14 18 6 19 10 10 16 6 12 9
2 0 3 4 2 0 2 2 1 3 4 9 2 1 2 2 2 2 3 1
2 0 3 4 2 0 2 2 1 3 4 9 2 1 2 2 2 2 3 1
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Table 20: Q12K. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Harm to the economy caused by coronavirus

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 61 60 74 67 69 61 75 67 66
Extremely serious problem 30 30 37 34 32 32 36 34 31
Very serious problem 32 30 37 33 37 30 39 33 35
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 36 39 22 31 30 36 23 31 30
Somewhat serious problem 25 23 18 20 23 20 19 20 19
Not too serious problem 11 16 4 11 7 16 4 11 11
DK/NA 2 0 4 2 1 2 3 2 4
DKINA 2 0 4 2 1 2 3 2 4
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Table 21: Q12L. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
EXT/VERY SERIOUS PRB 82 83 78 82 84 87 84 74 71 84 79 73 77 87 83 84 75 83 93 80
Extremely serious problem 51 50 51 51 54 63 52 35 34 56 44 35 42 59 49 62 61 57 72 56
Very serious problem 31 33 27 30 30 24 32 39 36 29 35 38 35 28 34 21 15 26 21 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 17 17 21 18 15 13 14 24 29 16 20 26 23 12 16 16 24 16 7 19
Somewhat serious problem 13 12 17 15 12 10 9 19 20 12 14 19 16 11 12 12 16 12 6 14
Not too serious problem 4 5 4 3 4 2 5 5 9 3 6 7 7 1 4 5 8 4 2 5
DK/NA 1 0 1 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1
DKINA 1 0 1 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963

EXT/VERY SERIOUS PRB 82 84 83 79 77 86 81 87 80 74 82 89 95 91 80 86 80 91 79

Extremely serious problem 51 52 52 48 45 56 55 57 48 41 49 63 74 70 45 60 47 71 45

Very serious problem 31 31 31 31 32 30 26 30 32 33 33 27 21 21 34 26 33 20 34

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 17 16 16 21 21 14 18 13 19 25 17 1 5 9 19 13 19 9 20

Somewhat serious problem 13 13 13 15 8 10 14 11 15 20 12 9 4 7 15 9 15 6 15

Not too serious problem 4 3 2 6 14 3 4 2 4 5 4 2 1 2 4 4 4 3 5

DK/NA 1 0 2 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1

DKINA 1 0 2 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1
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Table 21: Q12L. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
82 75 87 81 90 81 89 77 92 92 88 82 90 96 77 91 88 81 81 85
51 42 56 49 69 48 70 38 63 61 64 50 47 60 51 44 51 60 46 59
31 33 31 32 21 33 19 40 28 31 24 32 43 36 26 47 37 21 35 26
17 23 13 19 10 18 11 22 8 8 12 18 10 4 22 9 1" 19 19 14
13 15 12 14 6 14 9 16 8 8 8 14 4 4 13 9 1" 12 14 12

4 8 1 4 3 4 2 6 0 0 4 3 6 0 9 0 0 8 5 3

1 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1

1 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
82 84 79 83 76 91 80 83 83 78 84 92 88 84 77 76 87 79 81 76
51 54 53 53 36 64 55 56 48 44 53 58 54 50 47 44 51 48 50 61
31 30 26 30 40 28 25 27 35 34 32 34 34 34 31 32 36 31 31 15
17 16 21 17 22 7 19 17 16 21 15 8 12 16 21 24 13 20 19 22
13 13 14 13 15 6 12 13 13 16 12 8 10 13 15 16 11 14 16 4

4 3 7 3 7 1 7 5 3 6 3 0 1 2 6 8 1 6 2 18

1 0 0 0 3 2 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 3

1 0 0 0 3 2 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 3
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Table 21: Q12L. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
EXT/VERY SERIOUS PRB 82 84 83 80 79 84 80 84 88 90 77 79 83 81 84 78 83 81 86 85 81
Extremely serious problem 51 50 55 46 49 53 47 61 62 57 41 45 54 50 51 51 50 50 63 63 48
Very serious problem 31 34 28 34 30 31 33 23 26 33 36 34 29 32 32 26 33 32 23 21 34
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 17 15 16 20 20 15 20 15 1 9 23 21 17 18 16 22 16 18 14 13 18
Somewhat serious problem 13 10 12 16 15 11 16 12 9 6 18 15 13 14 12 14 13 13 13 10 14
Not too serious problem 4 5 3 4 5 4 4 3 2 3 4 6 4 4 4 7 3 4 1 3 4
DK/NA 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 2 0
DKINA 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 2 0
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123
EXT/VERY SERIOUS PRB 82 83 73 80 73 88 87 80 91 78 85 74 84 86 89 80 85 88 69
Extremely serious problem 51 51 49 47 35 64 56 41 57 40 61 43 52 50 51 52 51 60 37
Very serious problem 31 32 24 33 38 24 31 39 34 38 24 30 32 37 38 28 34 27 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 17 16 27 20 26 1" 1" 20 8 22 14 26 13 14 10 20 15 12 27
Somewhat serious problem 13 13 19 14 17 11 9 17 8 18 14 16 10 12 9 18 12 10 16
Not too serious problem 4 4 8 6 9 0 2 3 0 4 0 9 3 2 1 2 3 3 11
DK/NA 1 1 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 0 3
DKINA 1 1 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 2 0 1 0 0 0 3
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Table 21: Q12L. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

82 86 88 90 80 86 78 80 72 87 86 84 75 75 82 82 82 77

51 46 57 64 44 59 47 44 38 62 54 51 48 42 50 51 51 49

31 40 31 27 36 28 32 36 34 26 32 33 27 33 32 31 32 28

17 13 12 9 20 13 20 19 28 1" 14 16 22 25 18 17 17 23

13 12 10 9 17 8 14 12 20 10 13 13 16 8 13 13 13 16

4 1 3 0 2 5 6 7 8 1 1 3 6 17 5 4 4 7

1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 3 0 1 1 1 1

1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 3 0 1 1 1 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
82 87 91 86 87 83 73 79 79 73 80 78 73 82 85 79 78 87 87 80
51 56 70 63 50 40 42 47 49 57 49 56 45 52 53 45 41 55 54 45
31 31 20 23 38 43 31 32 29 16 32 22 28 31 32 34 37 32 33 35
17 13 9 13 13 17 24 21 21 24 19 19 24 18 15 21 22 12 13 18
13 12 9 13 7 13 17 15 19 17 14 13 17 17 11 14 15 10 11 13
4 1 0 0 6 4 7 6 2 7 5 6 7 1 3 7 7 1 2 5
1 0 0 1 0 0 3 0 0 3 1 4 3 0 0 1 1 1 0 2
1 0 0 1 0 0 3 0 0 3 1 4 3 0 0 1 1 1 0 2
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Table 21: Q12L. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of housing

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 82 75 90 81 89 74 86 81 81
Extremely serious problem 51 45 68 57 55 46 66 57 57
Very serious problem 31 30 22 24 34 28 20 24 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 17 25 9 19 9 26 13 19 18
Somewhat serious problem 13 18 8 14 5 16 12 15 9
Not too serious problem 4 7 1 4 4 10 1 4 8
DK/NA 1 0 1 0 2 0 1 0 2
DKINA 1 0 1 0 2 0 1 0 2
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Table 22: Q12M. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
41 42 44 47 41 42 39 36 35 43 38 36 32 49 35 37 60 59 52 53
13 16 22 21 10 13 10 12 17 14 12 14 11 16 9 18 19 24 14 23
27 26 22 27 30 29 29 24 17 29 25 21 21 33 26 19 42 35 38 30
53 54 52 49 56 51 54 54 57 52 55 55 63 44 58 61 34 38 47 43
32 31 24 25 34 37 31 32 34 32 32 32 30 33 34 47 21 24 23 27
22 24 29 24 22 14 23 23 24 21 23 23 33 1" 23 14 13 14 25 17
6 4 4 3 3 7 7 10 8 4 8 9 5 7 7 2 6 4 1 4
6 4 4 3 3 7 7 10 8 4 8 9 5 7 7 2 6 4 1 4
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
41 41 46 33 34 43 52 42 40 34 42 45 71 56 36 51 36 57 36
13 10 20 10 12 14 17 12 13 7 14 18 31 23 1" 23 10 26 10
27 31 26 23 21 29 35 30 27 27 28 26 40 32 25 29 27 31 26
53 53 49 57 59 52 44 54 54 60 52 50 27 41 58 46 57 40 58
32 33 30 29 38 34 23 36 31 35 31 31 17 27 33 30 33 27 33
22 21 18 27 20 18 21 17 23 26 21 19 9 14 24 16 24 13 24
6 5 5 10 8 4 5 4 7 6 6 5 3 3 6 3 7 4 7
6 5 5 10 8 4 5 4 7 6 6 5 3 3 6 3 7 4 7
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Table 22: Q12M. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
41 42 43 36 38 41 46 37 51 45 42 43 45 34 26 43 41 43 37 47
13 14 14 10 16 13 17 11 22 12 17 13 8 18 13 15 9 17 11 19
27 28 29 26 22 28 29 26 29 33 25 30 37 15 13 28 33 26 26 29
53 50 53 57 58 53 50 56 47 49 55 51 47 61 70 52 53 53 57 49
32 29 39 30 33 32 33 31 37 38 32 33 28 40 27 43 42 23 33 31
22 21 14 27 24 21 17 25 10 1" 23 18 19 21 43 9 1" 30 24 18

6 8 4 6 5 6 4 7 2 7 3 6 8 5 4 5 5 4 6 3

6 8 4 6 5 6 4 7 2 7 3 6 8 5 4 5 5 4 6 3

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
41 43 41 42 38 32 40 37 39 39 45 54 55 36 29 26 51 27 41 50
13 14 12 13 15 13 12 16 15 1" 13 12 12 12 1" 15 16 8 14 26
27 29 29 29 24 19 28 21 25 28 32 42 43 25 18 11 35 19 27 24
53 53 54 53 54 62 47 59 54 57 48 44 41 58 64 70 42 67 54 47
32 33 26 31 31 38 38 35 30 42 27 35 30 38 30 25 32 34 33 14
22 20 28 22 23 24 9 25 24 15 22 9 11 20 34 44 10 33 21 33

6 5 5 5 8 6 13 4 7 5 7 2 4 6 7 5 7 6 5 3

6 5 5 5 8 6 13 4 7 5 7 2 4 6 7 5 7 6 5 3
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Table 22: Q12M. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
41 50 41 34 37 45 35 57 49 39 47 34 42 40 39 47 39 38 57 42 40
13 23 12 8 10 17 9 26 19 15 18 6 18 11 16 20 12 12 28 16 13
27 27 29 26 26 28 26 31 30 24 29 28 24 29 23 27 28 26 29 26 27
53 48 52 59 59 50 59 37 45 57 51 61 54 54 56 48 55 56 40 52 54
32 26 30 38 36 28 37 24 26 36 32 35 33 31 35 23 34 32 29 30 33
22 22 22 21 23 22 22 13 19 22 19 26 21 23 21 25 21 23 1" 21 22
6 2 7 7 5 5 6 5 6 4 2 6 3 6 5 4 6 6 3 6 6
6 2 7 7 5 5 6 5 6 4 2 6 3 6 5 4 6 6 3 6 6
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

41 40 49 35 31 52 45 41 59 33 51 21 34 48 54 42 41 32 23

13 12 22 13 9 16 13 14 18 11 18 8 7 13 18 15 12 9 5

27 27 27 22 22 35 32 27 41 23 33 13 26 35 36 27 29 22 17

53 54 43 61 61 43 48 53 34 61 43 74 59 47 40 53 52 63 69

32 33 20 30 27 34 34 37 28 31 35 30 39 34 32 33 30 32 35

22 21 23 31 33 9 15 16 7 30 8 44 20 13 8 19 22 30 34

6 6 8 4 9 5 7 6 7 6 5 5 7 5 6 5 6 6 8

6 6 8 4 9 5 7 6 7 6 5 5 7 5 6 5 6 6 8
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Table 22: Q12M. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

41 52 44 58 33 34 24 36 26 56 42 42 40 13 42 39 40 56

13 13 16 10 13 7 8 14 8 21 10 14 14 4 17 10 13 19

27 39 29 48 20 27 16 23 18 35 32 28 26 9 25 29 27 37

53 43 46 39 62 57 70 58 69 40 51 52 53 82 54 53 54 41

32 33 35 30 36 40 32 25 37 30 38 32 28 48 29 34 32 26

22 10 12 9 25 18 38 33 32 10 13 20 26 33 25 19 22 15

6 4 9 3 6 9 6 5 5 4 8 6 7 5 4 8 6 3

6 4 9 3 6 9 6 5 5 4 8 6 7 5 4 8 6 3

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
41 44 48 44 47 27 37 48 36 51 34 40 40 34 44 34 25 44 34 37
13 10 18 15 19 10 10 8 12 21 13 22 12 10 14 12 7 1" 8 8
27 33 30 30 27 17 27 39 25 31 20 17 27 23 30 21 18 33 26 28
53 48 50 49 51 64 56 48 58 40 59 55 53 61 51 58 69 48 60 55
32 33 32 34 32 45 31 28 33 18 31 18 28 30 33 36 32 37 35 33
22 14 17 15 19 20 25 19 25 23 29 36 25 30 18 21 36 11 25 22
6 9 2 7 3 8 7 5 6 8 7 6 8 6 5 9 7 8 6 8
6 9 2 7 3 8 7 5 6 8 7 6 8 6 5 9 7 8 6 8
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Table 22: Q12M. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Hunger

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 41 54 63 59 57 46 60 55 48
Extremely serious problem 13 18 28 24 24 18 28 23 21
Very serious problem 27 36 34 36 33 29 31 32 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 53 44 33 38 35 51 36 43 45
Somewhat serious problem 32 22 26 25 19 26 26 28 22
Not too serious problem 22 22 7 13 16 24 9 14 23
DK/NA 6 2 5 2 8 3 5 3 7
DKINA 6 2 5 2 8 3 5 3 7
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Table 23: Q12N. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Air and water pollution

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
51 52 46 57 56 36 54 49 45 51 51 47 47 53 47 47 65 63 65 60
25 24 23 30 29 19 23 23 29 26 24 25 20 30 24 23 39 29 23 28
25 28 23 28 27 17 31 25 16 24 27 22 27 24 23 24 27 34 42 31
48 47 52 41 43 63 44 50 50 48 47 50 52 44 51 52 35 36 34 39
29 24 36 24 19 42 28 34 30 27 30 32 25 34 31 29 25 23 24 24
19 23 17 18 24 21 16 16 21 21 17 18 28 1" 20 24 10 13 1" 16
1 1 2 1 0 1 2 1 4 1 2 2 0 2 2 1 0 1 1 1
1 1 2 1 0 1 2 1 4 1 2 2 0 2 2 1 0 1 1 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
51 50 53 54 42 47 49 46 53 52 52 47 70 67 46 59 48 60 48
25 24 27 28 20 23 28 24 27 25 24 27 35 34 23 35 21 32 23
25 25 26 26 23 24 21 22 27 27 27 20 35 33 23 24 26 29 24
48 49 46 45 53 52 50 53 46 47 46 52 28 32 53 40 51 38 51
29 31 26 32 24 28 25 30 29 28 31 25 18 20 32 26 30 23 30
19 18 20 14 29 24 25 23 16 19 16 27 10 12 21 14 21 14 20
1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1
1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1
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Table 23: Q12N. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Air and water pollution

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
51 50 53 48 58 50 56 47 71 47 55 56 45 36 35 68 57 30 46 57
25 29 28 20 25 25 32 21 47 25 33 28 20 18 17 40 27 14 23 27
25 21 25 28 33 25 24 26 24 22 22 28 25 19 18 28 31 16 23 30
48 48 46 51 40 49 42 52 28 51 43 42 55 60 63 30 42 68 53 42
29 32 30 28 19 30 28 29 20 33 23 30 29 22 26 24 33 27 32 24
19 17 16 23 21 19 14 23 7 18 20 13 26 37 37 6 10 41 21 18

1 1 1 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 4 2 2 0 2 2 1

1 1 1 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 4 2 2 0 2 2 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
51 51 55 50 47 63 52 38 54 46 59 75 73 56 28 21 67 27 54 59
25 23 27 23 27 28 37 19 29 17 32 48 40 27 8 5 40 7 28 31
25 28 28 27 21 34 15 19 26 29 27 26 33 29 19 16 27 20 27 28
48 48 45 49 50 35 45 61 45 51 40 25 27 43 70 75 32 70 45 38
29 29 22 28 32 20 33 34 30 31 25 20 23 30 34 30 25 33 31 12
19 19 23 21 18 15 1" 27 15 20 15 5 4 13 35 45 7 37 14 26

1 1 0 1 3 2 3 1 1 3 1 0 1 1 3 4 1 3 1 3

1 1 0 1 3 2 3 1 1 3 1 0 1 1 3 4 1 3 1 3
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Table 23: Q12N. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Air and water pollution

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
51 51 52 49 51 52 50 55 53 53 50 47 56 48 56 56 50 49 65 50 52
25 29 25 22 23 27 22 30 30 27 26 21 29 24 27 28 25 23 40 28 25
25 22 26 27 28 25 27 26 23 26 24 25 28 24 28 28 25 26 25 22 27
48 47 46 50 49 47 50 43 45 44 48 53 43 50 43 42 49 50 35 47 47
29 28 27 32 27 28 30 25 27 29 27 31 25 29 27 16 32 30 22 29 28
19 19 19 18 22 19 19 18 19 15 21 22 18 21 16 27 17 20 13 19 19
1 2 2 1 0 2 1 2 2 2 3 0 1 2 1 1 1 1 0 3 1
1 2 2 1 0 2 1 2 2 2 3 0 1 2 1 1 1 1 0 3 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

51 51 51 49 46 52 56 67 66 51 57 25 29 64 67 51 60 27 31

25 25 25 22 17 30 27 37 42 23 32 4 11 39 34 29 27 6 9

25 25 26 26 29 22 29 31 24 28 25 21 18 25 34 22 33 21 22

48 48 48 51 53 46 42 32 33 49 42 75 65 35 32 48 39 72 66

29 30 16 21 32 37 30 25 26 26 38 24 43 27 28 33 28 27 37

19 18 31 31 21 9 13 7 7 23 3 51 23 8 5 16 1" 46 30

1 1 1 0 1 2 2 0 1 0 1 0 6 1 0 1 1 1 2

1 1 1 0 1 2 2 0 1 0 1 0 6 1 0 1 1 1 2
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Table 23: Q12N. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Air and water pollution

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

51 72 61 74 47 43 22 48 46 54 52 55 36 36 51 51 50 67

25 40 39 Ly 22 12 6 21 19 33 24 28 14 12 24 26 25 29

25 31 22 33 25 31 16 27 27 21 28 27 22 24 27 24 25 37

48 28 38 26 52 56 74 51 53 43 47 44 61 64 48 47 49 33

29 24 27 24 34 30 35 23 28 34 34 30 27 26 26 31 29 23

19 4 10 1 18 25 39 29 26 9 13 14 35 38 22 16 20 10

1 1 1 0 1 1 3 1 0 3 1 1 2 0 1 2 1 0

1 1 1 0 1 1 3 1 0 3 1 1 2 0 1 2 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
51 54 64 78 65 53 36 59 43 38 37 50 36 34 61 37 43 51 42 53
25 24 33 51 39 26 10 29 15 14 20 22 1" 15 33 21 21 28 25 23
25 29 31 27 26 27 26 30 28 24 17 28 26 19 28 16 22 23 18 30
48 46 36 22 34 47 62 41 52 61 61 42 62 62 38 62 56 47 57 46
29 36 32 14 16 Ly 30 34 29 35 29 26 31 34 27 27 26 37 32 31
19 10 3 8 17 6 32 8 23 26 31 17 31 28 11 35 30 10 25 14
1 0 1 0 1 0 2 0 5 1 2 8 2 3 0 1 1 3 1 2
1 0 1 0 1 0 2 0 5 1 2 8 2 3 0 1 1 3 1 2
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Table 23: Q12N. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Air and water pollution

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 51 60 65 65 57 57 61 63 51
Extremely serious problem 25 21 36 29 27 20 35 30 24
Very serious problem 25 39 29 36 30 37 26 33 27
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 48 40 33 34 41 43 37 36 48
Somewhat serious problem 29 21 26 21 28 22 26 21 31
Not too serious problem 19 19 7 13 13 21 11 15 17
DK/NA 1 0 2 1 2 0 2 1 1
DKINA 1 0 2 1 2 0 2 1 1
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Table 24: Q120. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
50 50 57 49 50 50 49 53 52 50 50 53 42 58 46 52 51 65 66 58
20 18 25 24 12 29 18 23 15 21 19 20 17 23 16 30 20 29 26 26
30 31 32 25 38 21 31 30 37 29 32 33 24 36 29 22 31 36 40 32
46 48 39 50 49 48 45 39 42 49 43 40 55 38 50 40 47 34 34 39
32 32 25 29 30 37 33 30 34 32 32 32 34 29 36 25 22 21 12 24
14 16 14 21 19 11 12 8 8 17 10 8 21 8 14 15 25 12 22 15
4 2 5 1 1 3 7 8 5 2 7 7 4 4 5 8 1 2 0 3
4 2 5 1 1 3 7 8 5 2 7 7 4 4 5 8 1 2 0 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
50 48 57 43 48 53 47 55 49 42 49 61 59 59 48 57 47 64 46
20 18 24 18 27 23 18 26 18 12 19 28 32 23 19 31 15 31 17
30 30 33 25 21 30 29 30 30 30 29 33 27 36 29 26 32 33 29
46 50 38 51 47 45 52 42 46 55 46 37 41 38 48 39 49 33 50
32 33 28 34 37 31 34 29 32 37 32 27 23 24 34 27 34 20 35
14 16 10 18 9 14 19 13 14 19 14 9 17 13 15 12 15 13 15
4 3 5 5 5 2 1 2 5 3 5 3 0 3 4 4 4 3 4
4 3 5 5 5 2 1 2 5 3 5 3 0 3 4 4 4 3 4
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Table 24: Q120. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
50 55 49 46 60 49 54 47 68 55 58 50 59 51 50 52 50 54 47 56
20 23 17 19 28 19 24 17 40 24 22 19 14 21 25 21 16 25 17 24
30 32 32 27 32 30 30 30 28 31 36 31 45 30 25 31 34 29 29 32
46 42 48 48 37 48 43 49 32 44 40 47 41 44 44 47 48 43 49 41
32 30 31 35 23 33 29 34 22 32 26 33 31 36 29 36 33 30 35 28
14 12 17 13 14 14 13 15 10 1" 14 14 10 8 15 1" 14 13 14 13

4 3 2 6 3 4 3 4 0 1 1 3 0 5 6 1 2 4 4 3

4 3 2 6 3 4 3 4 0 1 1 3 0 5 6 1 2 4 4 3

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
50 47 54 48 52 51 56 56 53 46 48 49 49 47 53 48 56 48 45 70
20 19 17 19 19 21 22 25 20 19 16 15 17 18 19 20 22 17 17 44
30 28 37 29 33 30 34 31 33 27 32 35 32 29 34 28 34 31 28 26
46 50 41 49 44 40 41 40 44 53 47 48 47 52 43 44 41 49 51 28
32 35 21 33 32 35 30 32 31 39 30 35 35 35 29 29 27 34 37 8
14 16 20 16 12 6 1" 8 13 14 18 13 13 17 14 15 14 14 14 19

4 3 6 3 4 9 3 4 4 1 5 3 3 2 4 8 3 3 4 3

4 3 6 3 4 9 3 4 4 1 5 3 3 2 4 8 3 3 4 3

113



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 24: Q120. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
50 58 50 45 47 54 45 65 60 50 51 41 52 49 48 61 48 49 56 54 49
20 31 16 14 18 23 15 28 37 20 19 13 24 18 17 32 17 19 24 24 19
30 26 34 31 29 30 30 37 23 30 32 28 28 31 31 29 31 30 32 30 31
46 38 45 53 50 42 52 33 37 49 44 55 44 47 49 38 48 47 40 42 47
32 24 30 38 40 28 39 25 27 36 30 36 32 34 30 24 34 31 33 30 32
14 14 15 15 10 14 13 8 10 13 14 18 12 13 19 14 14 15 7 12 15
4 4 5 3 3 4 3 2 3 2 5 4 3 5 3 1 4 4 3 4 4
4 4 5 3 3 4 3 2 3 2 5 4 3 5 3 1 4 4 3 4 4
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

50 49 60 43 41 58 57 52 57 34 61 44 53 56 50 44 48 41 57

20 19 26 18 17 24 21 22 22 12 26 18 15 21 22 16 19 20 16

30 30 34 24 23 34 36 30 35 23 35 25 38 35 28 28 28 21 40

46 47 40 55 52 40 35 46 39 63 34 52 45 43 44 53 47 58 36

32 32 31 32 36 30 29 24 30 42 29 36 32 24 35 35 38 43 22

14 14 9 24 16 11 6 22 9 21 5 15 14 19 9 18 9 16 15

4 4 0 2 7 1 8 2 4 3 6 5 2 1 6 3 5 1 7

4 4 0 2 7 1 8 2 4 3 6 5 2 1 6 3 5 1 7
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Table 24: Q120. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

50 49 63 46 45 35 50 44 39 65 50 49 51 47 51 49 49 58

20 15 30 16 16 17 18 18 16 29 14 19 24 14 20 20 20 26

30 34 34 30 29 18 32 26 23 36 36 30 27 33 31 29 30 32

46 48 36 48 52 65 46 51 59 31 46 47 43 48 46 46 46 42

32 32 23 39 36 46 31 31 39 23 38 32 32 31 30 33 33 23

14 16 13 9 16 19 15 20 20 8 8 15 12 17 16 13 14 18

4 3 1 5 2 0 4 5 2 4 4 4 5 4 3 5 4 1

4 3 1 5 2 0 4 5 2 4 4 4 5 4 3 5 4 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
50 47 57 53 55 34 47 47 49 72 49 62 52 45 49 52 38 54 43 48
20 16 27 21 24 6 16 15 12 45 24 37 22 12 19 26 15 18 16 18
30 31 29 32 32 28 31 32 37 27 26 25 30 33 31 26 22 36 27 31
46 53 43 43 42 55 48 51 47 25 45 30 44 51 48 42 58 41 55 44
32 34 29 26 26 40 34 43 36 12 32 17 29 40 32 30 38 32 37 34
14 19 13 17 16 15 15 8 11 13 13 13 14 11 15 11 20 9 19 10
4 1 1 4 3 1" 5 3 4 3 6 8 4 4 3 7 4 5 2 8
4 1 1 4 3 1" 5 3 4 3 6 8 4 4 3 7 4 5 2 8
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Table 24: Q120. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Drug and alcohol use

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 50 59 70 62 72 50 66 58 58
Extremely serious problem 20 24 34 29 33 21 32 26 25
Very serious problem 30 35 36 34 39 30 35 32 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 46 41 27 37 22 46 32 41 34
Somewhat serious problem 32 23 20 23 13 24 24 25 22
Not too serious problem 14 18 8 14 8 22 8 16 12
DK/NA 4 1 3 0 6 4 2 1 8
DKINA 4 1 3 0 6 4 2 1 8
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Table 25: Q12P. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
63 60 58 67 65 72 61 56 47 68 57 52 52 73 62 69 60 67 63 66
26 25 16 28 27 30 25 25 12 28 23 20 17 34 23 35 30 29 29 30
37 35 42 39 38 41 36 31 36 40 35 32 35 39 38 34 29 38 35 36
33 35 39 33 31 23 36 41 36 29 37 39 44 23 34 30 37 28 37 31
24 24 30 24 22 17 29 30 24 21 28 28 32 17 25 23 29 22 35 24
9 11 10 8 10 7 7 1" 12 8 9 1" 12 6 9 7 8 7 2 7
4 5 2 0 3 5 3 4 17 3 6 8 4 4 4 0 3 4 0 3
4 5 2 0 3 5 3 4 17 3 6 8 4 4 4 0 3 4 0 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
63 67 59 64 61 67 70 67 61 60 65 65 73 72 61 67 62 71 61
26 26 27 20 31 26 25 29 25 20 27 30 41 37 23 34 23 39 23
37 41 32 44 30 41 45 38 36 40 37 35 32 35 38 32 39 33 38
33 30 35 34 38 29 29 28 35 39 31 32 24 27 35 30 34 26 35
24 22 24 28 28 24 21 24 24 30 23 22 17 21 25 22 25 20 26
9 8 10 6 10 5 8 4 10 9 8 1" 7 6 9 8 9 5 10
4 3 6 3 1 4 0 5 4 1 5 3 2 1 5 4 4 3 4
4 3 6 3 1 4 0 5 4 1 5 3 2 1 5 4 4 3 4
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Table 25: Q12P. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
63 57 69 61 63 63 72 57 76 75 63 65 58 61 58 78 65 64 61 68
26 24 29 22 21 26 33 21 36 34 24 27 26 33 15 32 23 29 24 31
37 32 40 39 41 37 39 37 40 42 40 38 32 28 44 45 42 36 37 37
33 38 27 35 36 32 26 37 24 25 29 31 36 36 41 21 32 31 34 31
24 27 23 25 24 24 20 27 21 21 19 24 22 29 24 21 30 23 26 22

9 11 4 11 12 8 7 10 3 3 10 6 14 7 17 0 2 8 8 10

4 6 4 3 1 4 2 5 0 0 8 4 6 2 0 1 3 4 5 1

4 6 4 3 1 4 2 5 0 0 8 4 6 2 0 1 3 4 5 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
63 66 77 66 53 58 71 56 66 61 68 80 69 66 55 45 70 57 63 50
26 27 32 27 22 22 25 25 26 24 28 32 29 27 21 18 27 20 29 27
37 39 45 39 31 37 46 31 40 37 40 48 41 39 33 27 43 38 34 24
33 31 23 31 38 36 29 39 32 36 28 18 29 32 38 47 27 37 34 41
24 24 14 24 27 24 20 29 24 30 20 17 24 24 26 26 21 25 26 26

9 7 9 7 1" 12 9 11 9 6 8 1 5 7 13 21 6 12 8 16

4 2 1 3 9 5 1 5 2 4 3 2 2 2 7 8 3 5 3 9

4 2 1 3 9 5 1 5 2 4 3 2 2 2 7 8 3 5 3 9
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Table 25: Q12P. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
EXT/VERY SERIOUS PRB 63 58 70 64 60 64 62 62 67 67 66 60 62 63 65 64 64 61 81 62 64
Extremely serious problem 26 27 28 25 21 28 24 31 32 24 35 19 27 26 26 32 25 25 42 29 25
Very serious problem 37 31 42 39 39 36 39 31 35 42 31 41 35 37 38 32 39 37 39 33 38
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 33 34 28 35 37 31 36 37 29 31 28 37 35 33 32 31 33 35 17 35 33
Somewhat serious problem 24 24 21 26 28 23 27 20 22 23 21 29 25 26 22 19 25 25 14 26 24
Not too serious problem 9 10 7 9 9 8 9 17 7 8 7 8 9 7 11 12 8 9 3 9 9
DK/NA 4 8 3 1 4 5 2 1 4 2 7 3 3 5 3 4 4 4 2 3 4
DKINA 4 8 3 1 4 5 2 1 4 2 7 3 3 5 3 4 4 4 2 3 4
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123
EXT/VERY SERIOUS PRB 63 64 54 58 45 78 70 58 78 53 75 49 67 71 65 68 59 69 52
Extremely serious problem 26 25 30 19 16 39 32 19 33 21 40 13 27 28 25 30 30 24 18
Very serious problem 37 39 24 39 29 39 38 40 45 33 36 36 40 43 40 38 30 45 33
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 33 32 39 39 50 20 28 37 21 42 24 50 24 27 33 30 38 29 44
Somewhat serious problem 24 24 25 27 39 15 22 27 18 32 18 35 14 19 29 23 28 19 32
Not too serious problem 9 8 15 12 11 5 6 10 3 10 6 14 10 8 3 7 10 10 12
DK/NA 4 4 7 4 5 2 2 5 1 5 1 2 9 2 2 2 3 2 4
DKINA 4 4 7 4 5 2 2 5 1 5 1 2 9 2 2 2 3 2 4
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Table 25: Q12P. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

63 72 67 66 63 75 52 54 50 75 72 64 63 44 60 67 63 65

26 28 25 27 30 16 18 17 17 39 29 24 35 10 23 29 26 28

37 44 41 39 32 59 34 37 33 35 44 40 28 34 37 38 37 37

33 26 31 33 34 21 42 41 47 20 27 33 31 48 36 29 33 31

24 21 22 29 24 16 29 30 34 15 21 24 23 31 25 23 24 22

9 4 9 4 10 5 13 1" 12 5 6 8 8 16 1" 6 9 9

4 2 3 1 3 4 6 5 3 5 1 3 6 8 4 4 4 4

4 2 3 1 3 4 6 5 3 5 1 3 6 8 4 4 4 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
63 59 70 73 64 66 60 73 63 63 58 55 60 61 66 60 50 72 67 59
26 13 34 31 30 15 29 27 32 34 23 28 30 22 25 29 16 30 25 26
37 46 36 41 34 51 31 46 31 28 35 27 30 39 41 31 34 42 43 34
33 36 27 26 35 31 35 26 32 35 36 39 35 32 32 36 46 23 30 37
24 29 16 20 24 24 28 20 23 18 27 32 26 24 23 25 33 17 21 30
9 7 10 6 1" 7 6 6 9 17 9 7 8 8 8 11 12 6 9 7
4 6 4 1 1 3 6 1 6 2 6 6 5 7 3 5 5 4 2 4
4 6 4 1 1 3 6 1 6 2 6 6 5 7 3 5 5 4 2 4
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Table 25: Q12P. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Mental health

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 63 57 76 68 67 55 76 68 59
Extremely serious problem 26 17 41 33 19 17 43 33 22
Very serious problem 37 41 35 35 48 38 33 36 37
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 33 37 21 28 31 41 22 29 39
Somewhat serious problem 24 27 17 21 25 30 18 21 31
Not too serious problem 9 10 4 7 6 11 4 7 8
DK/NA 4 6 3 4 2 5 2 3 2
DKINA 4 6 3 4 2 5 2 3 2
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Table 26: Q12Q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat
serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
43 46 42 48 47 40 42 37 44 45 41 40 38 48 40 52 51 54 66 52
18 19 21 22 20 18 16 16 16 20 16 16 12 24 16 31 30 24 25 25
25 27 21 26 27 21 26 21 28 25 25 24 26 24 25 21 21 29 41 27
53 51 57 49 50 57 55 60 43 52 55 54 59 47 56 41 47 43 33 44
23 25 18 25 27 20 22 27 16 24 23 23 22 25 24 25 32 22 10 23
30 25 39 24 23 37 33 33 28 28 32 31 38 22 32 16 15 21 23 21
4 3 1 3 3 3 3 3 12 3 5 7 2 5 4 7 2 3 1 3
4 3 1 3 3 3 3 3 12 3 5 7 2 5 4 7 2 3 1 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
43 47 40 43 31 40 53 36 45 47 43 40 56 46 42 48 42 46 43
18 17 19 20 18 15 18 14 20 15 19 20 28 23 17 23 17 25 17
25 30 21 23 12 25 34 22 25 32 24 20 28 24 25 25 25 20 26
53 50 56 54 65 58 47 61 50 50 53 58 41 50 55 50 54 49 54
23 23 28 18 29 27 23 28 21 20 27 20 16 26 23 24 24 24 23
30 27 28 36 36 31 24 34 29 30 26 38 25 24 32 26 31 25 31
4 3 4 3 4 2 1 3 4 3 4 2 3 4 3 2 4 5 3
4 3 4 3 4 2 1 3 4 3 4 2 3 4 3 2 4 5 3
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Table 26: Q12Q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
43 43 47 40 41 43 45 42 54 40 33 48 37 29 30 53 42 35 41 46
18 15 21 17 20 18 21 16 24 18 14 21 18 10 9 21 14 12 17 19
25 28 27 23 21 26 24 26 30 22 19 27 19 20 21 32 28 23 24 27
53 50 50 57 57 53 51 54 39 57 65 48 61 61 68 47 56 63 55 52
23 20 26 23 22 24 23 24 25 26 38 26 29 18 15 32 35 20 22 27
30 30 25 34 35 29 28 31 14 31 27 22 33 43 53 15 21 42 33 24

4 7 3 3 2 4 3 4 7 2 3 3 1 10 2 0 2 2 4 2

4 7 3 3 2 4 3 4 7 2 3 3 1 10 2 0 2 2 4 2

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
43 47 47 44 39 43 54 43 38 42 47 73 63 44 27 23 60 27 44 56
18 21 31 20 16 14 13 17 21 15 20 37 29 14 1" 10 31 7 18 24
25 26 16 24 23 29 41 25 18 27 28 36 34 30 16 13 29 21 25 32
53 50 52 54 54 51 44 56 62 51 49 27 35 54 69 74 36 68 55 41
23 24 27 25 22 26 1" 22 27 25 24 22 25 27 19 17 25 21 23 12
30 26 24 29 32 26 33 35 34 27 24 5 10 27 50 57 11 46 32 29

4 3 2 2 8 6 2 1 0 6 4 0 2 3 4 3 4 5 1 4

4 3 2 2 8 6 2 1 0 6 4 0 2 3 4 3 4 5 1 4
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Table 26: Q12Q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
43 44 43 43 47 44 44 46 38 44 47 41 48 43 46 47 43 43 57 43 44
18 21 17 17 20 19 18 20 22 23 24 12 21 17 24 25 17 17 37 20 18
25 23 27 26 26 25 26 26 16 21 23 28 27 26 23 22 26 26 20 23 26
53 52 54 54 52 53 53 50 59 54 49 57 49 53 51 51 53 54 37 52 53
23 22 22 29 22 22 26 26 30 31 19 23 24 24 21 18 25 23 20 20 25
30 30 33 25 30 31 27 24 28 24 30 33 25 29 30 33 29 32 17 32 29
4 4 3 3 1 3 2 4 4 1 4 3 2 4 3 1 4 3 6 5 3
4 4 3 3 1 3 2 4 4 1 4 3 2 4 3 1 4 3 6 5 3
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

43 43 45 42 30 49 48 57 61 37 52 23 32 58 60 43 43 32 24

18 18 21 12 12 28 20 25 35 10 28 6 7 32 26 20 17 8 5

25 25 24 30 18 21 28 32 26 27 23 17 25 26 34 23 25 24 19

53 53 54 55 69 48 48 39 34 61 47 76 59 37 39 55 56 66 70

23 24 18 22 23 27 25 27 25 20 28 23 20 24 32 25 22 22 19

30 29 36 33 46 21 23 12 10 41 19 53 39 13 7 30 35 44 50

4 4 2 3 1 3 4 4 4 2 1 1 9 5 1 2 1 2 6

4 4 2 3 1 3 4 4 4 2 1 1 9 5 1 2 1 2 6
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Table 26: Q12Q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

43 63 51 66 35 37 23 39 38 49 50 46 30 38 45 41 42 57

18 29 32 32 12 7 6 13 10 25 24 19 12 14 20 17 18 25

25 35 20 34 23 30 18 26 27 23 26 27 17 23 26 24 25 32

53 34 43 34 64 58 71 58 61 47 47 50 66 57 52 54 54 39

23 26 26 24 23 29 20 19 26 25 26 23 28 16 24 23 24 20

30 8 17 11 41 28 52 39 35 22 21 27 37 41 28 31 30 19

4 2 6 0 1 5 5 3 1 4 4 3 5 5 3 5 4 4

4 2 6 0 1 5 5 3 1 4 4 3 5 5 3 5 4 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
43 47 45 59 52 48 32 49 36 37 37 60 33 26 49 42 32 48 41 39
18 16 17 19 25 10 13 26 10 12 19 33 13 9 21 20 9 22 17 15
25 30 28 41 27 37 18 23 26 25 18 26 20 17 29 22 23 27 24 25
53 50 48 33 47 50 64 50 57 60 59 36 63 68 48 54 67 46 57 57
23 29 32 24 26 17 31 20 16 16 18 8 28 23 25 14 25 23 25 25
30 21 17 9 20 33 32 29 41 45 41 29 35 45 23 40 42 23 32 33
4 4 7 8 1 2 5 1 7 2 4 4 4 6 3 4 2 6 2 3
4 4 7 8 1 2 5 1 7 2 4 4 4 6 3 4 2 6 2 3
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Table 26: Q12Q. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Racial bias and discrimination

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 43 54 54 55 49 54 51 53 49
Extremely serious problem 18 16 32 24 24 19 32 25 25
Very serious problem 25 38 21 31 25 35 20 28 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 53 43 43 42 48 42 46 43 49
Somewhat serious problem 23 19 25 22 24 19 28 23 23
Not too serious problem 30 24 17 20 24 24 17 20 26
DK/NA 4 3 4 3 3 4 3 4 2
DKINA 4 3 4 3 3 4 3 4 2
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Table 27: Q12R. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
46 44 45 49 42 39 45 54 59 43 50 56 35 57 43 54 70 56 63 55
23 19 24 21 21 22 20 29 33 22 25 31 15 31 22 20 35 30 18 27
23 25 20 28 21 16 25 25 26 22 25 25 20 27 21 35 35 26 45 28
52 54 52 48 56 60 53 43 37 55 48 41 63 41 56 39 27 41 36 42
23 24 21 19 23 27 23 20 23 23 22 21 25 21 24 24 10 21 23 21
29 30 31 29 33 33 31 23 15 32 26 20 38 20 32 14 17 20 13 21
2 2 3 3 1 1 1 3 3 2 2 3 2 2 2 7 3 3 1 3
2 2 3 3 1 1 1 3 3 2 2 3 2 2 2 7 3 3 1 3
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
46 43 53 47 38 41 44 40 49 48 47 44 53 53 44 53 44 48 46
23 18 30 27 20 20 22 19 25 22 23 24 22 26 22 28 21 28 21
23 25 23 19 18 21 22 21 24 26 24 19 30 28 22 25 23 20 24
52 56 44 52 57 58 55 59 48 51 51 55 45 43 55 45 54 49 53
23 27 18 16 30 21 21 21 23 22 25 17 16 16 25 20 24 18 24
29 29 26 36 27 37 34 38 25 29 25 38 30 27 30 25 31 32 28
2 1 3 1 4 1 1 0 3 1 3 1 2 3 2 2 2 3 2
2 1 3 1 4 1 1 0 3 1 3 1 2 3 2 2 2 3 2
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Table 27: Q12R. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
46 55 52 38 45 46 46 47 46 36 53 54 49 36 17 52 56 27 42 54
23 32 25 17 21 23 26 21 18 20 31 28 20 17 6 18 29 14 22 23
23 23 26 22 24 23 20 26 28 16 22 26 29 19 1" 34 27 13 20 31
52 43 48 59 54 52 53 51 54 63 46 44 51 64 82 48 44 72 56 44
23 20 26 22 23 23 25 21 18 22 15 25 24 17 15 27 24 18 24 20
29 23 22 37 31 29 27 30 36 41 32 19 27 47 67 21 20 54 32 24

2 2 1 3 1 2 1 2 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1 2 2

2 2 1 3 1 2 1 2 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1 2 2

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
46 44 54 44 53 50 50 40 41 47 54 75 72 46 24 20 69 23 46 51
23 19 28 20 32 25 20 21 21 22 26 50 38 27 5 3 38 7 25 17
23 25 26 24 21 24 30 19 20 25 28 25 34 19 19 17 31 16 21 34
52 54 44 54 44 48 50 59 59 52 43 25 27 51 73 78 29 75 52 47
23 25 20 23 21 22 24 23 24 25 21 22 20 24 25 19 20 24 25 5
29 29 24 31 23 27 26 35 34 26 23 3 7 27 49 58 9 51 27 41

2 2 2 2 3 2 0 1 0 1 2 0 1 2 3 3 2 2 2 3

2 2 2 2 3 2 0 1 0 1 2 0 1 2 3 3 2 2 2 3
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Table 27: Q12R. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
46 53 44 40 49 48 44 54 54 47 49 39 53 43 46 49 46 45 54 42 47
23 30 19 20 25 24 21 32 28 25 24 16 27 21 22 25 23 22 29 22 23
23 23 25 21 25 24 22 22 26 21 25 22 26 22 24 25 23 23 25 20 24
52 45 53 58 50 49 55 42 43 52 50 60 46 54 52 50 52 53 43 55 51
23 17 23 29 22 20 26 20 18 30 21 24 24 23 24 20 23 23 21 22 23
29 28 30 30 28 29 29 22 25 22 30 36 22 32 28 30 29 30 22 33 28
2 2 3 1 1 2 1 3 3 1 1 1 1 2 2 1 2 2 2 3 1
2 2 3 1 1 2 1 3 3 1 1 1 1 2 2 1 2 2 2 3 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

46 45 62 34 36 55 57 61 74 35 61 18 29 62 79 42 50 23 21

23 23 24 16 13 29 32 33 41 15 38 5 8 35 39 22 27 7 6

23 22 38 18 23 26 25 28 33 20 22 12 21 27 39 20 23 16 15

52 53 36 64 62 44 41 39 23 62 39 81 68 37 21 55 49 76 7

23 24 12 25 23 21 21 32 13 25 25 20 29 23 20 27 22 22 23

29 29 24 39 39 23 20 7 10 37 15 62 39 14 1 28 27 54 54

2 2 2 2 2 1 2 0 3 3 0 1 3 1 0 3 0 1 2

2 2 2 2 2 1 2 0 3 3 0 1 3 1 0 3 0 1 2
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Table 27: Q12R. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

46 74 58 69 36 47 17 35 35 62 51 50 35 26 44 48 46 55

23 39 38 Ly 18 17 3 14 16 35 26 26 15 8 20 26 23 30

23 34 20 28 18 30 14 21 18 27 25 24 21 18 24 23 23 25

52 25 39 31 61 53 81 62 64 35 48 49 60 74 53 50 52 40

23 19 23 22 27 21 26 23 28 18 25 23 21 24 24 22 23 21

29 6 16 9 34 32 55 40 36 18 23 26 40 50 30 28 30 19

2 1 3 0 3 0 2 2 1 3 1 2 4 0 2 2 2 4

2 1 3 0 3 0 2 2 1 3 1 2 4 0 2 2 2 4

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
46 46 65 63 56 52 32 55 42 50 32 41 36 34 55 33 30 55 36 47
23 17 38 27 34 25 11 28 23 16 16 17 12 20 29 16 14 29 18 24
23 29 27 35 22 26 22 27 18 34 16 24 24 14 26 17 16 26 18 23
52 50 34 37 43 48 63 45 58 48 65 55 60 66 44 64 69 43 63 51
23 28 20 26 20 26 24 25 15 13 23 23 22 19 23 24 24 23 24 23
29 22 14 1" 23 22 39 20 43 35 42 33 38 47 20 39 44 20 39 29
2 4 1 0 1 0 5 0 0 1 3 4 4 1 1 4 1 2 1 2
2 4 1 0 1 0 5 0 0 1 3 4 4 1 1 4 1 2 1 2
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Table 27: Q12R. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Gun violence

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 46 43 67 53 64 48 63 53 60
Extremely serious problem 23 18 39 30 28 19 37 27 25
Very serious problem 23 25 28 23 36 29 26 27 35
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 52 52 32 43 36 48 35 44 38
Somewhat serious problem 23 29 15 21 22 26 16 21 19
Not too serious problem 29 23 17 22 14 22 19 22 18
DK/NA 2 5 1 4 0 4 2 3 2
DKINA 2 5 1 4 0 4 2 3 2
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Table 28: Q12S. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of child care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
44 45 41 50 48 47 40 41 31 48 39 37 35 53 41 46 54 48 61 50
21 22 22 22 25 28 15 18 18 25 16 18 15 26 20 31 22 24 26 24
23 23 19 28 23 20 25 24 13 24 23 20 20 27 22 16 32 24 35 26
30 33 31 26 36 30 25 29 36 31 28 32 37 22 33 20 21 27 25 24
20 20 16 12 27 21 19 19 24 20 20 21 22 19 23 13 10 18 12 14
9 13 15 14 9 9 6 10 12 10 8 1" 16 4 9 7 12 9 13 10
26 22 28 25 16 23 34 29 33 21 33 31 28 25 26 34 25 25 14 26
26 22 28 25 16 23 34 29 33 21 33 31 28 25 26 34 25 25 14 26
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
44 44 47 44 33 56 67 54 39 41 42 52 67 59 40 52 41 59 40
21 19 23 23 21 30 34 32 17 14 19 31 36 34 17 30 18 37 16
23 24 24 21 12 26 32 22 21 27 22 22 30 25 23 23 23 21 24
30 31 26 28 35 31 29 29 29 29 31 28 15 17 33 26 31 20 32
20 21 18 22 20 20 19 20 20 14 23 22 13 14 22 23 20 17 21
9 9 8 6 14 10 10 9 9 15 8 7 1 4 1" 4 12 4 1"
26 25 26 28 33 14 4 17 32 30 27 19 18 24 26 21 28 21 28
26 25 26 28 33 14 4 17 32 30 27 19 18 24 26 21 28 21 28
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Table 28: Q12S. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of child care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
44 37 51 42 47 44 51 39 48 59 57 45 39 60 38 50 65 49 44 44
21 20 25 17 27 20 28 17 28 31 44 20 17 33 26 17 29 33 19 24
23 17 26 25 20 23 24 23 19 28 13 25 21 27 12 33 36 16 25 20
30 29 28 33 31 30 28 31 23 24 29 29 35 26 35 22 29 35 31 29
20 21 23 19 21 20 22 19 20 20 21 21 16 17 19 20 20 19 21 21

9 8 5 13 9 10 6 12 3 4 8 8 19 9 16 2 9 16 10 8

26 34 21 26 22 26 20 30 29 16 14 26 26 14 27 28 6 16 25 28
26 34 21 26 22 26 20 30 29 16 14 26 26 14 27 28 6 16 25 28

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
44 48 43 45 39 42 56 37 52 45 46 66 56 50 30 21 55 29 46 39
21 23 18 21 19 21 26 22 29 17 20 25 23 24 14 8 22 17 21 26
23 25 24 24 19 20 30 15 23 28 26 40 32 27 15 12 33 13 25 14
30 29 30 31 32 23 19 37 30 27 27 23 21 29 39 45 23 38 28 36
20 19 17 20 21 18 18 23 23 21 18 20 17 22 23 24 19 26 19 6

9 10 13 1" 10 5 1 14 7 6 9 3 4 8 16 21 5 12 8 29

26 23 27 24 29 36 25 26 18 28 26 1" 24 20 31 34 21 32 26 25
26 23 27 24 29 36 25 26 18 28 26 11 24 20 31 34 21 32 26 25
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Table 28: Q12S. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of child care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
44 47 47 40 42 47 41 43 50 55 42 42 43 44 44 49 43 44 46 47 43
21 26 23 16 17 25 16 34 18 28 16 17 21 20 27 26 20 21 28 29 19
23 21 24 24 25 23 24 9 33 28 26 25 22 24 18 23 23 23 18 18 24
30 25 28 35 34 27 35 27 22 22 34 35 30 29 31 28 30 29 26 27 30
20 14 19 26 23 17 25 17 18 19 26 21 23 19 21 13 22 20 16 19 20
9 11 8 9 11 10 10 9 4 3 8 14 7 10 10 14 8 9 10 7 10
26 28 25 25 24 26 25 30 28 22 24 23 27 26 24 23 27 26 28 26 26
26 28 25 25 24 26 25 30 28 22 24 23 27 26 24 23 27 26 28 26 26
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123
44 45 42 36 37 61 44 47 61 38 55 23 36 61 47 43 52 38 25
21 21 18 16 13 32 19 17 25 16 25 12 22 22 17 23 19 23 12
23 23 24 19 24 30 26 30 36 22 30 11 15 38 29 20 32 15 12
30 30 24 38 30 23 23 29 18 34 20 45 31 24 24 32 21 38 34
20 21 14 23 17 19 20 23 15 22 16 25 26 20 20 21 16 26 22
9 9 10 16 13 4 3 6 4 12 4 20 4 5 4 10 5 12 13
26 25 34 26 32 16 33 23 21 28 26 32 33 15 29 25 27 24 41
26 25 34 26 32 16 33 23 21 28 26 32 33 15 29 25 27 24 41
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Table 28: Q12S. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,

somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of child care

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

44 56 59 57 42 42 27 38 30 56 49 45 41 28 44 44 44 51

21 20 27 27 19 21 15 17 10 31 20 21 22 16 22 20 21 24

23 36 32 30 23 21 12 21 20 25 29 25 19 1" 22 24 23 27

30 25 22 16 32 30 41 32 45 21 25 29 30 48 33 27 30 23

20 21 17 14 22 26 27 17 28 17 22 20 17 38 19 21 21 16

9 5 5 2 11 4 14 15 17 4 3 9 12 10 14 5 10 7

26 19 19 27 26 28 32 30 24 23 26 25 30 25 23 29 26 26

26 19 19 27 26 28 32 30 24 23 26 25 30 25 23 29 26 26

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
44 45 60 56 46 40 35 39 41 50 45 48 38 44 46 43 32 49 45 40
21 25 40 14 19 7 19 15 18 18 24 25 19 22 21 22 14 24 24 15
23 20 19 42 26 33 16 24 23 32 21 23 19 21 25 21 18 26 21 24
30 25 24 24 33 41 32 26 30 21 31 33 30 29 29 31 43 23 36 28
20 17 22 19 24 28 20 17 21 11 20 22 18 17 21 21 27 20 26 19
9 8 2 5 8 13 13 9 9 11 11 11 12 12 8 10 17 3 10 8
26 29 16 20 22 19 32 35 29 29 24 19 32 27 25 25 25 28 19 33
26 29 16 20 22 19 32 35 29 29 24 19 32 27 25 25 25 28 19 33
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Table 28: Q12S. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : The cost of child care

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 44 35 60 49 45 39 59 52 45
Extremely serious problem 21 14 33 25 21 15 31 25 21
Very serious problem 23 21 27 24 24 24 29 27 24
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 30 30 25 28 24 27 22 25 20
Somewhat serious problem 20 14 21 16 22 13 16 14 16
Not too serious problem 9 15 4 12 3 13 6 11 4
DK/NA 26 36 15 23 31 34 19 23 35
DKINA 26 36 15 23 31 34 19 23 35
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Table 29: Q12T. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem, somewhat

serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Divisions between people of different political parties

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl  LATINO AMER POC
1247 489 130 232 268 202 293 158 95 702 545 252 611 614 816 47 56 229 11 389
61 54 54 57 56 55 66 69 67 56 67 68 59 63 65 51 48 52 46 52
32 24 29 23 30 30 39 38 37 28 38 37 30 34 35 31 23 24 38 26
29 30 25 34 26 25 27 32 30 28 29 31 29 28 29 21 25 28 8 26
35 39 43 37 40 40 29 29 28 39 29 29 37 33 32 41 41 42 54 41
23 25 24 20 26 28 23 20 23 24 22 21 23 24 24 19 20 24 37 23
11 15 19 17 14 13 6 9 5 15 7 8 14 9 9 21 21 19 17 18
4 7 3 6 4 5 5 2 5 5 4 3 4 5 3 8 1" 6 1 7
4 7 3 6 4 5 5 2 5 5 4 3 4 5 3 8 1" 6 1 7
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
1247 589 384 185 65 393 172 303 819 297 646 296 104 273 950 353 880 273 963
61 65 59 54 55 59 67 55 62 61 62 60 63 57 62 61 61 66 60
32 34 32 31 26 29 29 29 34 34 30 34 36 32 33 33 32 34 31
29 31 27 23 29 30 38 25 28 27 31 25 27 25 29 28 29 31 28
35 32 34 41 40 34 28 38 35 37 33 37 31 36 34 37 34 27 37
23 24 21 30 19 24 19 26 23 24 23 24 17 21 24 21 24 15 26
11 9 14 11 21 11 9 12 1" 12 1" 12 13 14 1" 16 10 12 1"
4 3 7 5 5 6 5 7 3 2 5 4 6 7 4 3 5 8 3
4 3 7 5 5 6 5 7 3 2 5 4 6 7 4 3 5 8 3
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Table 29: Q12T. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Divisions between people of different political parties

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEEN LAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

1247 268 388 539 136 1103 497 747 52 189 84 892 59 68 155 60 143 158 789 372
61 65 58 61 60 61 65 58 53 63 47 62 51 55 57 55 57 59 65 53
32 36 30 31 34 32 37 29 26 34 27 34 29 32 31 24 28 30 35 29
29 29 28 29 26 29 28 29 28 29 21 29 22 23 26 31 29 29 31 24
35 31 39 34 37 35 32 37 40 33 40 35 37 41 34 43 40 30 32 41
23 20 27 24 20 24 22 24 27 22 33 24 29 13 24 26 31 21 22 26
11 11 12 10 17 11 10 13 13 1" 7 10 8 28 10 16 9 10 10 15

4 4 3 5 3 5 4 5 6 4 12 3 12 4 9 2 3 10 3 7

4 4 3 5 3 5 4 5 6 4 12 3 12 4 9 2 3 10 3 7

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

1247 612 84 836 238 67 7 298 178 208 499 114 346 370 376 175 323 313 475 61
61 60 71 61 66 54 56 62 59 61 61 70 65 62 61 63 60 61 66 47
32 31 41 31 38 35 23 31 33 33 33 39 37 32 29 33 33 29 35 14
29 29 30 29 27 20 33 31 27 28 29 31 27 30 32 30 27 31 30 33
35 36 25 36 31 32 42 34 37 36 33 29 34 33 35 32 37 36 30 46
23 24 13 24 20 20 33 19 29 25 22 22 26 20 25 20 27 25 21 14
1" 12 12 12 10 12 8 15 8 11 11 7 8 13 11 13 10 11 9 32

4 4 4 4 4 13 3 4 4 3 5 1 1 5 4 5 2 3 4 7

4 4 4 4 4 13 3 4 4 3 5 1 1 5 4 5 2 3 4 7
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Table 29: Q12T. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Divisions between people of different political parties

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
1247 324 364 341 199 688 540 139 122 174 142 476 239 698 223 224 1008 1054 100 263 942
61 52 64 63 67 59 65 54 56 59 63 63 58 65 57 58 62 62 59 58 62
32 26 32 32 43 29 36 29 30 33 34 33 30 35 28 29 33 33 26 32 32
29 27 32 31 24 30 28 25 26 26 29 30 28 30 29 29 29 29 33 26 30
35 42 29 35 33 35 34 36 38 35 32 34 38 31 40 37 34 34 33 34 34
23 24 21 24 23 23 24 24 25 23 18 25 23 22 24 19 24 23 19 24 22
11 18 8 10 10 13 10 12 13 13 14 9 15 9 16 18 10 1" 14 10 12
4 6 6 2 0 6 1 9 6 6 5 2 4 5 3 5 4 4 8 8 3
4 6 6 2 0 6 1 9 6 6 5 2 4 5 3 5 4 4 8 8 3
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

1247 1135 102 371 199 315 246 124 196 264 202 163 150 190 106 266 186 157 123

61 62 51 56 63 55 70 55 64 66 64 54 68 54 69 58 76 63 54

32 33 24 26 35 28 42 30 36 34 36 27 32 25 43 27 48 33 23

29 29 27 31 28 27 29 25 28 32 28 26 36 28 26 31 28 30 31

35 34 46 39 33 40 27 42 34 30 31 42 30 45 31 37 21 34 42

23 23 30 21 22 28 22 34 22 18 26 27 24 32 23 25 15 21 33

11 11 16 17 10 12 5 8 12 12 5 15 6 12 8 12 5 13 9

4 4 3 5 4 5 3 3 2 4 5 5 2 2 1 5 3 3 4

4 4 3 5 4 5 3 3 2 4 5 5 2 2 1 5 3 3 4
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Table 29: Q12T. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Divisions between people of different political parties

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DKINA

Column n-Size

EXT/VERY SERIOUS PRB
Extremely serious problem
Very serious problem

SWT/NOT TOO SERIOUS PRB
Somewhat serious problem
Not too serious problem

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

1247 196 97 125 304 47 242 351 252 327 276 937 232 60 619 628 1171 77

61 62 57 68 66 67 60 57 63 60 67 60 60 70 54 68 61 56

32 37 24 37 36 35 29 27 33 30 39 33 30 35 25 39 33 28

29 25 33 31 30 32 31 30 30 30 28 28 30 35 29 28 29 28

35 37 41 29 30 33 36 38 35 33 33 36 32 24 40 29 35 36

23 28 26 24 20 17 26 23 22 23 25 25 20 1" 24 22 23 24

11 9 15 5 10 15 9 15 13 10 8 1" 12 13 16 7 1" 12

4 1 2 2 4 0 4 5 2 7 0 3 8 6 6 3 4 8

4 1 2 2 4 0 4 5 2 7 0 3 8 6 6 3 4 8

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

1247 136 92 47 222 69 159 132 80 39 271 45 198 152 707 146 394 413 395 338
61 57 60 48 55 70 52 66 68 78 66 63 58 71 59 64 62 66 59 69
32 32 28 25 27 39 26 45 40 31 34 41 27 38 32 31 32 37 29 41
29 25 33 23 28 30 26 22 28 47 32 22 30 33 27 33 30 29 30 28
35 40 30 47 43 29 37 32 31 21 29 25 34 27 37 34 35 30 37 28
23 20 23 38 28 22 27 25 24 14 17 17 25 23 25 15 23 24 27 21
1" 20 7 9 15 8 10 6 7 7 12 9 9 4 12 19 11 6 10 7
4 3 10 6 2 1 10 2 0 1 5 1" 9 2 4 2 3 4 4 2
4 3 10 6 2 1 10 2 0 1 5 11 9 2 4 2 3 4 4 2
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Table 29: Q12T. I'd like to read you some problems facing Colorado that people have mentioned. For each one | read, please tell me whether you think it is an extremely serious problem, a very serious problem,
somewhat serious problem, or not too serious a problem in Colorado. : Divisions between people of different political parties

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 1247 111 115 173 52 195 185 293 86
EXT/VERY SERIOUS PRB 61 51 52 51 56 50 53 51 55
Extremely serious problem 32 18 29 25 22 22 29 26 27
Very serious problem 29 33 23 25 34 28 25 25 28
SWT/NOT TOO SERIOUS PRB 35 45 41 44 38 42 40 43 36
Somewhat serious problem 23 22 25 21 33 21 24 22 27
Not too serious problem 11 23 16 23 5 22 16 21 9
DK/NA 4 4 7 5 6 8 7 6 9
DKINA 4 4 7 5 6 8 7 6 9
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Table 30: Q13. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DKINA

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DK/NA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
24 28 20 35 27 24 19 15 19 29 17 16 28 20 24 21 24 28 28 25
9 13 1" 18 12 7 6 5 3 13 5 4 12 7 8 8 11 14 20 13
14 14 8 17 15 17 12 10 16 16 12 12 17 13 16 13 13 14 8 13
25 20 19 19 23 28 30 31 13 23 27 25 23 26 23 22 18 26 21 25
15 1" 9 1" 12 16 17 22 7 13 17 17 13 17 15 12 14 13 15 13
10 9 10 8 11 12 12 9 6 10 10 8 1" 9 8 9 3 13 6 12
51 52 61 46 50 47 51 53 64 48 54 57 48 53 52 55 58 45 47 49
51 52 61 46 50 47 51 53 64 48 54 57 48 53 52 55 58 45 47 49
1 0 1 0 0 1 0 0 4 0 1 2 0 1 0 2 0 1 4 1
1 0 1 0 0 1 0 0 4 0 1 2 0 1 0 2 0 1 4 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
24 28 17 21 32 22 21 20 25 100 0 0 7 14 27 20 26 10 28
9 12 5 8 17 7 5 7 10 39 0 0 3 5 10 9 10 4 1"
14 16 12 14 15 15 16 13 15 61 0 0 4 9 16 11 16 6 17
25 18 34 27 23 28 27 30 23 0 0 100 58 48 18 41 19 52 17
15 12 19 17 1" 14 1" 14 15 0 0 59 15 19 13 22 12 22 12
10 6 15 1" 12 14 16 15 8 0 0 41 43 29 5 19 7 30 4
51 54 49 50 44 50 52 50 51 0 100 0 35 37 55 40 55 38 55
51 54 49 50 44 50 52 50 51 0 100 0 35 37 55 40 55 38 55
1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
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Table 30: Q13. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DKINA

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
24 20 18 31 18 25 17 28 14 17 24 26 28 17 21 23 30 13 22 28

9 4 6 14 8 10 6 1" 7 5 6 10 8 5 9 12 7 6 8 12

14 16 12 17 10 15 1" 17 7 11 18 16 19 11 12 12 23 7 14 16
25 25 34 16 52 22 38 16 47 40 22 21 23 32 32 26 23 34 23 29
15 16 22 9 25 13 20 11 21 19 9 14 13 18 15 12 11 17 15 15
10 9 12 7 27 8 18 5 26 20 13 8 10 15 17 14 12 17 8 14
51 53 49 52 30 53 45 55 39 44 55 52 49 51 47 51 46 52 54 43
51 53 49 52 30 53 45 55 39 44 55 52 49 51 47 51 46 52 54 43

1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
24 31 15 28 18 9 14 20 25 28 25 27 30 27 17 13 27 20 24 21

9 13 8 12 5 3 2 8 9 10 10 11 11 11 6 4 10 9 9 13

14 18 7 16 13 6 13 12 17 18 15 16 19 16 12 9 17 12 15 8
25 19 23 21 24 52 35 24 25 20 25 23 19 23 32 37 21 29 24 38
15 12 16 13 17 15 22 13 16 15 13 15 12 14 18 18 13 18 14 20
10 7 8 7 7 38 14 1" 9 6 1" 8 6 10 13 19 8 1" 9 18

51 50 61 51 57 37 50 56 49 52 50 49 51 50 51 49 52 50 52 40

51 50 61 51 57 37 50 56 49 52 50 49 51 50 51 49 52 50 52 40

1 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2

1 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2
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Table 30: Q13. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DK/NA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
24 21 21 27 31 21 28 14 21 22 22 32 25 25 27 28 23 25 27 14 27
9 9 8 11 10 8 11 4 7 8 9 13 1" 9 13 13 9 9 13 4 11
14 12 13 15 21 13 18 10 14 14 13 19 14 16 14 15 14 15 14 10 16
25 29 30 19 18 30 19 43 29 30 21 16 29 20 23 22 25 24 28 38 21
15 16 17 13 13 16 13 21 14 21 14 11 19 12 13 11 16 14 19 21 13
10 13 13 6 5 13 6 23 15 9 7 5 10 8 10 12 9 10 9 17 8
51 50 49 54 51 49 53 43 50 48 57 52 45 54 49 49 51 51 45 47 52
51 50 49 54 51 49 53 43 50 48 57 52 45 54 49 49 51 51 45 47 52
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
24 24 22 35 18 23 17 34 23 26 22 26 14 31 22 28 18 29 16
9 9 11 16 6 9 6 12 9 1" 7 12 5 13 6 12 5 12 7
14 15 12 19 12 14 11 22 14 16 15 14 9 18 16 16 13 17 9
25 25 27 20 31 26 30 17 23 23 24 31 27 21 24 19 32 30 31
15 15 16 10 19 16 20 10 14 14 16 16 21 12 16 1" 20 17 22
10 10 10 10 12 10 10 7 8 9 9 15 6 9 8 8 12 13 9
51 51 50 45 52 51 53 49 54 50 54 43 58 48 54 53 50 41 53
51 51 50 45 52 51 53 49 54 50 54 43 58 48 54 53 50 41 53
1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
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Table 30: Q13. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DKINA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
24 30 23 29 24 28 19 24 34 17 23 26 13 32 26 22 23 30
9 12 6 9 8 16 8 10 14 7 8 10 6 7 13 6 9 20
14 18 17 19 16 13 12 14 20 11 15 16 7 25 13 16 15 11
25 19 25 17 26 30 28 28 16 31 20 23 32 25 20 30 26 16
15 13 1" 1" 15 22 18 15 9 18 16 13 20 15 10 19 15 6
10 6 14 6 10 8 10 13 7 13 4 10 12 10 9 1" 10 10
51 51 51 55 50 42 51 47 50 51 56 50 54 43 54 47 50 53
51 51 51 55 50 42 51 47 50 51 56 50 54 43 54 47 50 53
1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0
1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
24 30 17 23 32 25 14 27 24 14 22 19 14 19 27 26 29 20 29 19
9 13 3 1" 15 9 6 10 8 8 8 9 6 6 11 8 10 6 11 6
14 17 13 12 17 16 8 17 15 6 15 10 8 13 16 17 18 14 18 13
25 19 22 27 25 23 30 20 28 31 27 27 30 28 22 27 23 24 23 26
15 10 15 10 14 15 21 14 20 1" 14 9 19 17 13 16 13 18 14 19
10 9 8 17 11 8 9 6 8 19 13 18 1" 1" 9 1" 10 6 9 7
51 50 59 49 43 51 55 52 49 52 50 55 54 53 50 47 49 55 48 54
51 50 59 49 43 51 55 52 49 52 50 55 54 53 50 47 49 55 48 54
1 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0
1 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0
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Table 30: Q13. Would you say you are better off, or worse off financially than you were a year ago, or is your financial situation about the same?

Column n-Size

TOTAL BETTER
Much better
Somewhat better

TOTAL WORSE
Somewhat worse
Much worse

SAME
About the same

DK/NA
DKINA

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+
2493 249 246 365 117 380 374 560 181
24 31 25 32 17 30 20 29 15
9 16 12 17 6 15 10 15 6
14 15 13 15 11 15 10 14 8
25 20 33 20 44 20 29 21 37
15 12 14 10 25 12 14 12 19
10 8 19 10 20 8 15 10 17
51 48 42 47 39 49 50 49 48
51 48 42 47 39 49 50 49 48
1 1 1 1 0 1 1 0 1
1 1 1 1 0 1 1 0 1
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Table 31: Q14. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?
QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 50-64 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
VERY/SMWT WORRIED 21 21 22 26 25 23 21 16 5 25 17 12 21 21 17 28 17 33 38 30
Very worried 8 7 8 10 8 10 8 6 2 9 7 5 8 7 5 11 5 16 17 13
Somewhat worried 13 14 14 16 17 13 12 10 3 16 10 7 12 14 12 17 13 17 22 16
TOTAL NOT WORRIED 77 78 78 73 75 76 76 81 91 74 80 85 78 77 82 7 79 66 60 69
Not too worried 22 21 18 27 22 24 23 15 10 24 18 13 21 22 20 25 28 27 21 25
Not at all worried 55 57 60 46 53 52 53 66 82 50 62 72 57 55 62 46 51 40 39 43
DK/NA 2 1 0 1 0 1 4 3 4 1 3 3 2 2 1 1 4 1 2 1
DK/NA 2 1 0 1 0 1 4 3 4 1 3 3 2 2 1 1 4 1 2 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

Gov NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895

VERY/SMWT WORRIED 21 13 30 15 36 25 27 26 19 13 16 4 100 100 0 46 12 63 9

Very worried 8 4 14 3 12 9 8 10 7 3 5 19 100 38 0 20 3 31 1

Somewhat worried 13 9 17 12 24 16 20 16 12 10 10 22 0 62 0 26 8 32 8

TOTAL NOT WORRIED 77 85 67 82 63 74 73 73 78 86 83 56 0 0 100 51 87 34 91

Not too worried 22 24 16 25 24 20 16 22 22 20 21 24 0 0 28 21 22 19 23

Not at all worried 55 61 51 57 40 54 56 51 56 66 62 31 0 0 72 30 65 15 68

DK/NA 2 1 2 2 1 1 0 1 2 1 1 3 0 0 0 2 1 3 1

DK/NA 2 1 2 2 1 1 0 1 2 1 1 3 0 0 0 2 1 3 1
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Table 31: Q14. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL

YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
VERY/SMWT WORRIED 21 14 32 12 42 18 35 13 54 35 20 19 26 35 22 24 22 28 12 41
Very worried 8 5 11 3 18 7 15 4 26 13 7 7 12 15 5 13 7 8 3 18
Somewhat worried 13 8 21 9 24 12 20 9 27 22 13 12 14 20 17 11 16 20 9 23
TOTAL NOT WORRIED 77 83 66 86 54 80 65 85 46 64 80 80 71 65 77 76 77 71 87 58
Not too worried 22 14 37 17 21 22 24 20 22 26 18 22 24 24 18 33 20 17 21 22
Not at all worried 55 70 29 69 33 58 41 65 24 38 62 58 46 41 59 43 58 54 66 36
DK/NA 2 3 2 2 3 2 1 2 0 1 0 1 4 0 1 0 0 2 1 1
DKINA 2 3 2 2 3 2 1 2 0 1 0 1 4 0 1 0 0 2 1 1
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
VERY/SMWT WORRIED 21 20 19 20 12 52 22 20 19 21 22 17 20 26 17 19 21 16 22 32
Very worried 8 8 7 8 4 25 7 7 6 7 9 5 6 8 7 9 7 7 7 21
Somewhat worried 13 13 12 12 8 27 15 13 13 15 13 1" 13 18 10 10 14 9 15 11
TOTAL NOT WORRIED 77 78 81 79 85 46 72 78 81 77 77 83 79 72 82 81 78 83 75 64
Not too worried 22 26 25 25 1" 24 20 20 27 20 22 25 24 22 20 17 23 22 21 20
Not at all worried 55 52 56 54 74 23 52 57 54 57 56 58 55 50 63 64 55 61 54 44
DK/NA 2 1 1 1 3 1 6 2 0 2 1 1 1 2 1 0 0 1 2 4
DK/NA 2 1 1 1 3 1 6 2 0 2 1 1 1 2 1 0 0 1 2 4
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Table 31: Q14. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?
Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
VERY/SMWT WORRIED 21 29 25 16 10 27 13 48 40 29 15 8 27 18 26 29 20 20 28 31 18
Very worried 8 15 8 4 1 1" 3 24 15 8 3 2 11 5 10 13 7 8 12 14 7
Somewhat worried 13 13 17 11 9 15 10 24 25 20 12 5 16 12 16 15 13 12 16 18 12
TOTAL NOT WORRIED 77 69 73 83 90 71 85 51 59 70 85 92 72 82 72 70 79 78 71 66 80
Not too worried 22 25 22 20 20 23 20 18 20 28 28 18 23 20 26 22 21 21 24 21 22
Not at all worried 55 44 51 63 70 48 66 33 39 42 58 74 49 62 47 47 57 57 47 46 59
DK/NA 2 2 2 2 0 2 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1 2 2 0 3 1
DKINA 2 2 2 2 0 2 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1 2 2 0 3 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 1849 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
VERY/SMWT WORRIED 21 20 29 25 17 24 21 20 21 20 23 21 1 21 25 27 18 20 17
Very worried 8 7 14 10 7 8 8 6 7 7 6 11 3 6 11 8 7 11 5
Somewhat worried 13 13 15 15 10 16 13 14 14 13 17 11 8 15 13 19 11 9 12
TOTAL NOT WORRIED 77 78 68 75 80 75 77 80 78 78 75 79 87 78 75 73 78 80 81
Not too worried 22 21 23 22 20 26 21 26 21 19 25 20 24 29 16 23 20 24 23
Not at all worried 55 56 45 52 61 49 56 54 57 58 50 59 64 49 59 50 58 57 58
DK/NA 2 2 3 1 3 1 3 0 1 2 2 0 2 0 0 1 3 0 2
DKINA 2 2 3 1 3 1 3 0 1 2 2 0 2 0 0 1 3 0 2
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Table 31: Q14. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

21 18 26 18 25 25 13 25 14 28 13 21 24 13 21 21 21 30

8 6 8 4 8 10 6 12 3 10 3 8 9 2 7 9 8 13

13 12 18 13 17 15 8 13 11 17 9 13 15 11 14 12 13 16

77 81 73 82 73 75 86 74 84 70 87 77 73 84 78 76 77 69

22 23 24 27 20 21 21 25 14 22 24 21 21 21 21 22 21 30

55 59 49 54 53 54 65 49 69 48 63 56 52 63 58 53 57 39

2 0 1 1 2 0 0 1 2 3 0 2 3 2 1 3 2 1

2 0 1 1 2 0 0 1 2 3 0 2 3 2 1 3 2 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
21 19 29 16 25 15 22 16 20 27 20 28 23 20 22 18 18 15 21 15
8 9 12 9 9 6 8 5 9 16 5 8 10 7 9 5 5 4 5 5
13 10 17 6 16 9 14 12 1" 1" 14 19 13 13 13 12 13 1" 15 10
77 79 67 82 74 80 77 82 80 71 78 72 76 80 76 79 81 83 79 82
22 19 20 23 29 25 23 18 18 19 19 19 22 18 22 21 18 22 23 19
55 60 47 60 45 56 54 64 62 52 59 53 53 62 54 59 62 62 56 63
2 1 4 2 1 4 2 2 0 1 2 1 2 0 2 3 1 1 0 2
2 1 4 2 1 4 2 2 0 1 2 1 2 0 2 3 1 1 0 2
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Table 31: Q14. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might lose your home because you can'’t afford the monthly rent or mortgage?

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
VERY/SMWT WORRIED 21 27 39 32 37 25 34 29 33
Very worried 8 16 16 16 16 13 14 13 14
Somewhat worried 13 11 23 16 21 12 20 16 19
TOTAL NOT WORRIED 77 73 60 67 62 73 65 69 67
Not too worried 22 27 26 27 28 25 25 26 25
Not at all worried 55 45 33 40 34 48 39 43 42
DK/NA 2 1 2 1 1 2 1 1 1
DKI/NA 2 1 2 1 1 2 1 1 1
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Table 32: Q15. How worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage over the next year?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
27 27 27 31 29 26 34 19 9 29 25 16 25 29 22 22 34 41 42 36
12 12 13 15 1" 14 15 8 2 13 11 6 11 13 9 10 13 22 21 19
15 15 14 16 17 12 19 12 7 15 15 10 13 16 14 13 22 19 21 18
72 73 73 69 71 73 63 80 88 71 72 83 74 70 76 77 66 58 58 63
23 19 18 26 20 21 22 23 22 23 22 22 21 23 24 17 25 21 16 20
49 54 55 42 51 52 41 57 66 48 50 61 53 47 53 59 41 37 41 43
1 0 0 0 0 1 3 0 3 0 2 1 1 1 1 1 0 1 0 1
1 0 0 0 0 1 3 0 3 0 2 1 1 1 1 1 0 1 0 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
27 20 29 26 62 26 26 27 27 22 21 44 69 60 18 100 0 59 18
12 6 15 8 39 12 7 14 12 9 8 25 49 33 7 45 0 34 6
15 13 14 18 23 14 18 13 16 13 14 19 20 27 12 55 0 25 12
72 80 69 73 36 73 74 72 71 77 78 54 28 39 81 0 100 40 82
23 24 22 25 14 23 25 24 22 19 24 24 16 22 23 0 31 21 23
49 55 47 48 22 49 49 48 49 58 54 30 12 17 59 0 69 19 59
1 0 2 1 2 1 0 1 1 0 1 2 3 1 0 0 0 2 0
1 0 2 1 2 1 0 1 1 0 1 2 3 1 0 0 0 2 0
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Table 32: Q15. How worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage over the next year?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
27 19 38 20 50 24 42 18 55 34 25 27 24 34 30 24 26 29 22 37
12 8 17 7 30 10 20 7 38 19 7 1" 14 22 14 15 12 12 9 17
15 12 21 13 20 14 22 11 17 15 18 16 11 12 16 9 14 17 13 20
72 79 61 79 49 75 57 81 43 64 75 73 75 66 70 75 74 70 7 62
23 23 34 16 17 23 24 21 19 25 18 22 35 23 19 24 24 22 23 22
49 56 27 63 32 51 33 60 24 39 57 51 40 42 51 51 50 48 54 40

1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 0 0 1 0 2 1 1

1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1 0 0 1 0 2 1 1

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
27 25 35 27 17 44 34 27 28 25 27 24 28 30 21 25 28 19 29 49
12 1" 14 13 5 21 12 11 10 11 13 13 11 14 8 10 12 7 13 30
15 14 20 14 11 24 21 16 18 14 14 12 17 16 13 15 16 12 16 19
72 74 64 72 82 54 65 71 72 75 73 76 72 69 79 75 71 81 71 50
23 24 20 23 22 20 27 18 24 24 24 24 22 26 21 20 22 23 24 17
49 50 44 49 60 35 38 53 48 51 49 52 49 43 58 55 50 58 47 33

1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1

1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1
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Table 32: Q15. How worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage over the next year?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
27 36 30 22 14 33 19 41 47 32 25 14 29 23 34 41 24 26 30 30 26
12 18 13 7 6 15 7 24 21 14 1" 5 9 9 19 23 10 1" 14 13 12
15 18 17 15 8 17 12 18 26 19 14 9 20 14 15 18 14 15 16 17 14
72 63 69 77 85 66 80 57 52 66 75 86 69 77 65 59 75 73 69 68 73
23 21 24 23 23 23 23 19 23 27 27 22 19 23 27 23 22 22 22 24 22
49 43 44 54 62 44 57 38 29 39 47 64 50 54 39 35 53 50 47 44 51
1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 2 1
1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 2 1
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243

27 26 41 26 27 31 30 25 29 25 31 17 22 28 33 30 29 14 26

12 11 22 13 11 14 14 12 12 1" 15 7 6 12 15 15 12 4 1"

15 15 19 13 16 17 16 13 17 14 17 9 15 17 18 16 18 9 15

72 73 59 74 71 69 68 74 70 74 68 83 78 72 65 70 69 86 74

23 23 22 21 21 23 24 24 21 22 27 22 23 24 19 22 25 26 22

49 50 37 52 50 45 45 50 50 52 42 61 55 48 46 48 45 60 52

1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0

1 1 1 1 2 0 2 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0
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Table 32: Q15. How worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage over the next year?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

27 25 32 28 28 19 18 30 15 34 23 27 29 25 27 28 26 39

12 9 17 10 13 6 5 14 5 16 9 12 13 8 12 13 12 18

15 15 15 18 15 13 12 16 10 18 14 15 16 18 15 15 15 20

72 74 67 71 71 81 82 69 83 65 7 72 69 72 73 70 72 61

23 20 24 26 23 26 23 24 18 21 26 23 21 22 19 26 23 21

49 54 43 45 48 55 59 45 66 43 50 50 48 50 54 44 50 40

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 2 3 0 2 1 0

1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 2 3 0 2 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
27 29 31 35 30 20 25 20 24 42 27 28 28 24 27 28 21 24 22 26
12 13 1" 18 13 1" 9 6 13 27 13 8 13 14 11 14 8 10 9 1"
15 16 19 18 17 9 16 14 12 15 13 20 16 9 16 14 13 14 14 15
72 69 66 62 70 80 75 80 76 55 71 70 71 76 71 69 78 75 77 72
23 22 25 23 24 27 25 28 14 18 19 19 24 16 25 19 21 26 25 22
49 47 41 39 46 53 50 52 62 38 52 51 47 60 47 50 57 49 53 49
1 2 3 2 0 0 1 0 0 3 2 2 1 0 1 3 1 1 0 2
1 2 3 2 0 0 1 0 0 3 2 2 1 0 1 3 1 1 0 2
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Table 32: Q15. How worried are you that you or someone else in your household will be without health insurance coverage over the next year?

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
VERY/SMWT WORRIED 27 35 46 40 44 31 1 37 38
Very worried 12 21 23 22 23 17 20 19 19
Somewhat worried 15 14 23 18 21 14 21 18 19
TOTAL NOT WORRIED 72 63 53 59 56 68 59 63 62
Not too worried 23 23 19 20 25 22 18 20 24
Not at all worried 49 41 34 39 31 46 41 43 38
DK/NA 1 2 1 1 1 1 1 1 0
DKI/NA 1 2 1 1 1 1 1 1 0
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Table 33: Q16. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
VERY/SMWT WORRIED 23 22 22 28 25 23 23 22 7 26 20 17 21 25 17 29 18 40 34 35
Very worried 7 6 8 7 8 8 7 4 2 8 5 3 6 6 4 14 7 14 4 12
Somewhat worried 16 16 14 21 17 15 16 18 5 18 15 13 14 18 13 16 12 27 29 23
TOTAL NOT WORRIED 76 78 77 72 75 76 75 78 89 74 78 82 78 75 83 71 82 59 62 65
Not too worried 22 19 17 23 22 20 26 21 21 21 24 21 18 27 23 21 17 22 25 22
Not at all worried 54 58 60 49 53 57 49 57 68 53 55 61 60 48 59 50 64 37 37 43
DK/NA 1 0 0 0 0 1 2 0 4 0 2 1 1 0 1 0 0 0 4 0
DKINA 1 0 0 0 0 1 2 0 4 0 2 1 1 0 1 0 0 0 4 0
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED

GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT

Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR

Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895

VERY/SMWT WORRIED 23 15 32 19 34 27 26 29 21 10 17 48 90 69 10 50 13 100 0

Very worried 7 4 10 4 9 8 7 9 6 2 4 17 51 26 1 18 2 29 0

Somewhat worried 16 1" 22 15 25 20 19 21 15 8 13 31 39 43 9 32 11 71 0

TOTAL NOT WORRIED 76 85 66 80 65 72 74 70 79 90 82 51 10 31 90 50 87 0 100

Not too worried 22 23 22 22 28 20 22 19 24 19 24 23 6 20 23 24 22 0 30

Not at all worried 54 62 44 58 37 53 53 51 55 72 58 28 4 1" 66 26 65 0 70

DK/NA 1 0 2 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0

DKINA 1 0 2 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0

157



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 33: Q16. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
23 19 32 14 44 20 38 13 59 38 22 19 23 33 29 20 21 35 15 36

7 5 8 3 17 5 12 3 26 12 6 5 8 9 9 8 5 8 4 10

16 14 24 1" 28 15 26 10 33 27 16 14 14 24 20 12 16 27 11 26
76 79 67 85 56 79 61 86 41 60 78 80 74 67 71 80 79 63 84 64
22 20 34 18 23 23 26 20 18 18 26 23 31 18 20 26 25 14 22 23
54 60 34 68 33 56 35 65 23 42 52 57 44 49 51 54 54 50 61 41

1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 3 0 0 0 0 1 1 0

1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 3 0 0 0 0 1 1 0

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
23 20 27 21 17 53 22 25 21 19 22 16 17 23 23 26 20 24 21 42

7 6 4 6 4 20 7 6 7 5 7 3 4 7 6 10 6 6 6 17

16 15 23 15 13 33 15 19 14 14 16 12 13 16 17 16 15 18 15 24
76 79 73 79 81 47 76 74 79 81 77 84 82 76 77 74 79 76 78 58
22 24 23 23 20 21 25 22 20 27 22 20 23 26 20 22 24 20 24 25
54 56 50 55 61 26 51 53 59 54 55 64 60 50 57 52 55 56 55 34

1 1 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0

1 1 0 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0
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Table 33: Q16. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ

Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
VERY/SMWT WORRIED 23 35 27 14 9 31 12 54 46 27 17 6 26 18 27 33 20 22 31 36 19
Very worried 7 11 7 3 2 9 3 19 12 6 5 1 6 6 8 1" 5 6 9 12 5
Somewhat worried 16 24 20 10 6 22 9 34 33 21 13 5 21 13 19 22 15 15 22 25 14
TOTAL NOT WORRIED 76 65 72 85 91 69 87 46 54 72 83 94 73 81 73 67 79 78 69 62 81
Not too worried 22 21 25 22 24 23 22 19 28 29 28 18 23 23 23 23 23 22 23 22 23
Not at all worried 54 44 47 64 67 46 65 27 26 43 55 76 50 59 49 44 56 56 46 39 58
DK/NA 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0
DKINA 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE

ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
VERY/SMWT WORRIED 23 22 28 23 19 28 24 16 23 18 23 25 23 22 22 24 18 25 26
Very worried 7 6 10 8 5 6 7 5 6 5 6 8 4 6 5 7 5 9 4
Somewhat worried 16 16 18 15 14 21 18 11 17 12 18 17 19 16 17 17 13 16 22
TOTAL NOT WORRIED 76 77 71 77 79 72 75 84 77 81 77 75 77 78 78 76 81 75 74
Not too worried 22 23 19 17 22 27 27 20 26 20 28 14 26 24 25 21 27 17 21
Not at all worried 54 54 52 60 57 45 49 64 51 61 48 61 51 53 53 54 54 59 53
DK/NA 1 1 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
DK/NA 1 1 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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Table 33: Q16. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

VERY/SMWT WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

23 16 24 17 22 23 22 26 10 34 13 22 27 24 22 24 22 35

7 4 6 3 7 9 6 9 3 9 3 7 8 1 6 7 6 1"

16 12 17 14 14 14 16 18 8 26 10 15 18 23 16 17 16 24

76 84 76 83 77 77 78 73 88 66 87 77 72 76 78 75 77 65

22 23 27 25 22 19 20 19 18 28 26 23 23 19 19 26 23 19

54 61 49 58 55 58 58 54 70 37 61 55 49 57 59 48 54 46

1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 1 0

1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
23 27 28 21 24 12 24 16 17 37 24 27 27 20 23 23 16 17 18 17
7 7 9 7 8 4 6 3 8 13 6 5 8 9 7 4 4 3 4 3
16 20 20 15 16 8 18 13 9 23 18 22 19 1" 16 19 12 14 14 14
76 72 69 78 76 85 75 83 83 61 75 73 72 80 76 76 83 82 82 82
22 23 24 18 22 24 26 21 22 16 22 22 24 22 22 22 18 29 22 25
54 49 44 60 54 61 50 62 62 45 53 51 49 59 54 54 65 54 60 57
1 0 3 0 0 3 0 1 0 2 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1
1 0 3 0 0 3 0 1 0 2 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1
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Table 33: Q16. Thinking ahead over the next year, how worried are you that you might not always be able to afford enough food to feed yourself and your family?

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
VERY/SMWT WORRIED 23 34 47 39 46 29 40 34 38
Very worried 7 12 15 13 16 10 13 12 14
Somewhat worried 16 21 32 27 30 18 27 23 24
TOTAL NOT WORRIED 76 66 53 60 54 7 60 65 61
Not too worried 22 22 22 21 26 20 24 21 25
Not at all worried 54 44 30 39 28 51 36 44 36
DK/NA 1 1 0 1 0 0 0 0 0
DKI/NA 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 34: Q17. Do you plan to be employed over the next year?

Column n-Size

DON'T PLAN
Don't plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Column n-Size

DON'T PLAN
Don't plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
22 9 19 3 6 13 18 60 84 7 41 69 21 24 27 14 14 13 15 13
22 9 19 3 6 13 18 60 84 7 41 69 21 24 27 14 14 13 15 13
16 20 12 25 19 16 17 6 2 20 1" 4 15 17 13 16 15 24 17 21
5 7 4 8 6 4 4 3 0 6 3 2 4 5 3 5 7 8 2 8
1" 13 8 17 13 12 12 3 2 14 8 3 11 12 10 12 8 15 15 14
56 70 66 69 71 66 58 26 9 69 41 20 61 52 56 66 62 57 54 59
17 17 18 22 21 20 18 8 3 21 13 6 17 17 17 26 24 19 15 20
39 53 47 48 50 46 40 19 6 48 28 14 44 35 39 40 38 38 39 39
5 1 3 3 4 5 7 8 4 4 7 7 4 6 4 4 9 6 14 6
5 1 3 3 4 5 7 8 4 4 7 7 4 6 4 4 9 6 14 6
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
22 9 44 20 10 8 7 10 29 19 23 22 14 14 24 16 25 18 23
22 9 44 20 10 8 7 10 29 19 23 22 14 14 24 16 25 18 23
16 15 18 15 21 20 19 20 14 8 12 31 50 41 9 34 9 40 9
5 3 8 3 6 6 5 6 4 2 3 1" 27 17 2 12 2 15 2
1" 12 10 12 14 14 13 14 10 7 9 21 22 24 8 22 7 24 7
56 75 28 61 63 68 72 65 51 70 60 37 26 34 63 41 63 33 64
17 22 10 21 16 19 20 20 17 14 18 18 18 19 17 18 17 15 18
39 53 18 40 48 48 51 45 34 56 41 19 7 16 46 23 46 18 46
5 2 9 5 6 4 2 5 6 2 5 9 1" 10 3 9 3 9 4
5 2 9 5 6 4 2 5 6 2 5 9 11 10 3 9 3 9 4
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 34: Q17. Do you plan to be employed over the next year?

Column n-Size

DON'T PLAN
Don't plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

DON'T PLAN
Don'’t plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

Q17 EMPLOYMENT NEXT Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO WORR WORR WORR VAX GETIT SURE NOT VAX GET  /NOT OWN  RENT

2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
22 100 0 0 10 24 20 24 16 10 7 27 9 6 14 1" 8 8 26 13
22 100 0 0 10 24 20 24 16 10 7 27 9 6 14 1" 8 8 26 13
16 0 39 0 38 14 25 1" 34 28 17 14 17 24 18 21 19 21 12 24

5 0 0 0 17 3 9 3 1" 9 3 4 6 6 5 6 6 5 3 8

1" 0 39 0 21 10 16 8 23 18 15 10 12 18 12 15 13 16 9 16
56 0 61 88 42 58 49 61 44 55 75 54 70 62 67 63 69 69 57 58
17 0 61 0 23 17 19 16 15 17 21 18 27 17 9 22 21 17 17 18
39 0 0 88 19 42 30 45 28 38 54 36 43 45 58 41 48 52 40 40

5 0 0 12 10 4 6 4 6 7 1 5 4 8 1 5 4 2 4 5

5 0 0 12 10 4 6 4 6 7 1 5 4 8 1 5 4 2 4 5

Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+#WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS DEM REP  INDEP  REG

2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
22 1 1 2 85 19 40 28 18 24 18 23 21 20 27 28 23 25 20 16
22 1 1 2 85 19 40 28 18 24 18 23 21 20 27 28 23 25 20 16
16 17 22 18 2 39 17 16 16 13 17 18 17 17 13 13 18 15 14 25

5 4 6 5 1 15 7 6 4 3 5 6 4 6 4 5 4 4 5 13

11 13 16 13 1 24 10 1" 12 10 12 12 13 1" 9 8 14 1" 9 12
56 80 72 77 9 22 33 50 63 59 59 58 58 57 55 52 54 57 60 55
17 23 26 23 1 14 19 12 18 19 21 23 23 17 12 12 18 12 20 22
39 58 46 55 8 8 14 39 45 40 39 35 36 41 43 40 36 44 40 33

5 2 4 2 5 20 10 5 3 4 6 2 4 6 5 7 4 4 5 4

5 2 4 2 5 20 10 5 3 4 6 2 4 6 5 7 4 4 5 4
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 34: Q17. Do you plan to be employed over the next year?

Column n-Size

DON'T PLAN
Don't plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

DON'T PLAN
Don'’t plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
22 19 25 17 29 22 21 32 22 14 22 16 28 21 12 15 23 23 10 40 17
22 19 25 17 29 22 21 32 22 14 22 16 28 21 12 15 23 23 10 40 17
16 17 19 16 10 18 14 24 28 20 8 1" 19 15 17 19 15 16 22 17 16
5 7 4 4 4 5 4 1" 1" 6 2 1 6 5 5 6 4 4 8 6 5
1" 10 15 12 7 12 10 13 17 14 6 10 14 10 12 12 11 11 15 10 12
56 59 51 61 57 55 60 32 45 61 66 71 48 60 67 61 56 57 64 36 62
17 21 15 18 17 18 18 10 17 20 20 21 16 17 24 18 18 17 26 12 19
39 39 36 43 40 37 42 22 28 41 46 50 32 43 43 43 39 40 38 24 43
5 5 6 6 4 5 5 1" 6 5 4 1 4 4 4 5 5 4 3 7 4
5 5 6 6 4 5 5 11 6 5 4 1 4 4 4 5 5 4 3 7 4
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+

2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243

22 22 20 7 31 7 34 23 24 20 21 20 31 7 37 5 35 5 29

22 22 20 7 31 7 34 23 24 20 21 20 31 7 37 5 35 5 29

16 16 20 19 10 22 15 17 18 12 16 16 14 21 16 19 9 21 12

5 4 9 6 2 6 5 3 4 4 5 5 4 4 5 7 2 5 5

11 11 10 13 8 15 10 13 14 8 12 1" 10 17 1" 1" 7 16 7

56 57 53 72 53 66 43 57 54 64 56 63 50 67 41 72 49 73 53

17 18 15 19 16 22 14 20 18 20 19 10 15 21 16 23 17 14 13

39 39 37 52 37 44 29 37 36 44 38 52 34 46 25 48 33 59 40

5 5 8 3 6 5 8 4 5 4 6 2 6 4 5 4 7 1 5

5 5 8 3 6 5 8 4 5 4 6 2 6 4 5 4 7 1 5
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Table 34: Q17. Do you plan to be employed over the next year?

Column n-Size

DON'T PLAN
Don't plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DK/NA

Column n-Size

DON'T PLAN
Don'’t plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LIB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN

2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170

22 24 22 16 22 13 28 19 22 26 21 21 29 22 1" 33 23 7

22 24 22 16 22 13 28 19 22 26 21 21 29 22 1" 33 23 7

16 17 20 16 14 24 12 17 12 18 16 16 17 12 18 14 15 29

5 3 7 4 5 6 4 5 3 6 5 5 5 0 6 4 5 8

1" 14 13 12 9 18 8 12 9 12 11 11 12 11 12 11 11 21

56 56 52 65 58 59 57 61 62 49 57 58 49 61 69 44 56 63

17 21 13 26 17 12 12 19 14 16 20 17 19 13 17 17 17 20

39 34 40 38 41 47 45 42 48 33 37 41 30 48 52 27 39 43

5 3 6 4 5 5 4 3 4 7 6 5 5 6 2 9 6 1

5 3 6 4 5 5 4 3 4 7 6 5 5 6 2 9 6 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+

2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
22 20 17 27 14 27 29 23 30 27 23 16 29 26 19 26 26 29 8 35
22 20 17 27 14 27 29 23 30 27 23 16 29 26 19 26 26 29 8 35
16 1" 16 20 24 15 16 12 15 25 14 15 18 17 17 12 12 15 17 12
5 2 8 1 9 3 4 4 4 7 4 5 5 6 5 1 2 4 4 3
11 9 8 19 15 12 12 9 1" 19 10 10 13 12 1" 10 10 1" 13 9
56 62 60 52 57 52 50 60 44 41 60 68 48 50 59 59 61 51 73 48
17 16 16 22 18 17 19 16 14 1" 18 19 18 13 17 20 15 18 20 16
39 46 44 30 39 36 31 44 29 30 42 49 31 37 41 38 45 33 53 32
5 7 8 1 5 6 5 5 1" 7 3 2 5 7 5 4 2 5 2 5
5 7 8 1 5 6 5 5 1" 7 3 2 5 7 5 4 2 5 2 5
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 34: Q17. Do you plan to be employed over the next year?

Column n-Size

DON'T PLAN
Don'’t plan on being employed

TOTAL WORRIED
Very worried
Somewhat worried

TOTAL NOT WORRIED
Not too worried
Not at all worried

DK/NA
DKINA

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

2493 249 246 365 117 380 374 560 181
22 9 17 5 31 11 16 5 29
22 9 17 5 31 1" 16 5 29
16 24 24 28 14 20 22 24 15
5 10 7 10 6 7 8 9 6
11 14 16 18 8 13 15 16 9
56 64 51 63 44 65 54 65 47
17 21 17 21 15 22 18 22 17
39 43 34 42 29 43 36 43 30
5 3 8 4 11 4 8 5 9
5 3 8 4 11 4 8 5 9
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 35: Q18A. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Been laid off

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Yes 10 12 8 15 12 12 11 4 3 13 7 4 1" 10 9 16 14 14 15 14
No 89 88 91 84 88 87 89 94 97 86 92 95 88 89 91 84 81 85 84 85
DKINA 1 0 1 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 5 1 0 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Yes 10 8 11 16 14 12 9 13 9 8 6 22 24 21 7 19 7 20 8
No 89 92 88 83 85 87 90 86 90 92 93 77 74 77 92 79 92 77 92
DK/NA 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 2 0 2 0 2 0
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Yes 10 5 16 7 100 0 17 6 18 17 6 10 11 19 11 12 15 8 8 15
No 89 94 84 92 0 100 82 93 80 81 94 89 88 81 88 88 85 91 92 85
DKINA 1 1 0 1 0 0 1 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Yes 10 7 16 10 2 37 17 7 13 1" 1" 12 12 12 8 9 1" 7 1" 20
No 89 93 83 90 97 62 81 92 87 89 89 87 88 87 92 90 88 93 88 80
DK/NA 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 35: Q18A. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Been laid off

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
Yes 10 9 14 9 8 12 9 18 18 9 8 8 12 9 1" 16 9 10 13 12 10
No 89 90 86 90 92 88 91 80 79 91 92 91 87 90 89 82 90 90 87 87 90
DK/NA 1 1 1 1 0 1 1 3 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP

Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
Yes 10 10 14 13 10 13 7 10 12 11 10 10 3 13 10 15 7 9 6
No 89 89 84 86 90 87 91 90 87 88 89 90 97 86 89 85 91 91 94
DK/NA 1 1 2 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG

Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
Yes 10 11 14 14 11 7 6 12 8 10 9 1" 9 10 1" 10 10 17
No 89 89 83 85 88 93 93 87 91 88 90 88 91 90 88 89 89 82
DKINA 1 0 2 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST

Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
Yes 10 1" 12 1" 15 15 8 9 11 12 7 7 9 9 12 7 9 9 11 8
No 89 89 87 89 83 85 92 90 88 84 93 92 90 90 87 93 90 91 89 91
DK/INA 1 0 2 0 2 0 0 1 1 4 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 35: Q18A. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Been laid off

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Yes 10 14 14 14 13 14 12 15 10
No 89 86 85 86 84 85 85 84 87
DKINA 1 1 1 1 3 1 2 1 2
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FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2021 PULSE SURVEY - 320-936 (JULY 27 - AUGUST 16, 2021)

Table 36: Q18B. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Had work hours cut back or wages reduced

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Yes 23 23 21 31 24 23 25 13 4 26 18 10 22 23 21 21 27 26 31 25
No 76 76 79 69 74 76 73 86 95 73 80 89 77 76 78 77 72 72 68 73
DKINA 1 1 0 0 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Yes 23 19 23 28 26 26 22 28 21 15 16 43 52 43 17 39 16 40 17
No 76 81 75 71 71 73 78 71 78 85 83 55 46 54 83 59 83 58 82
DK/NA 1 0 2 1 3 1 0 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Yes 23 9 35 17 75 16 35 14 43 38 19 22 16 29 22 21 24 26 18 31
No 76 90 64 81 23 83 63 85 54 60 81 77 81 68 78 75 76 74 81 68
DKINA 1 1 1 2 1 1 2 1 3 2 0 1 3 3 0 4 0 0 1 1
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Yes 23 20 39 25 5 39 32 20 22 22 23 27 26 23 19 19 25 19 23 24
No 76 79 61 75 93 58 64 78 78 77 76 73 73 76 80 80 75 80 76 76
DK/NA 1 1 0 1 1 3 4 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0
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Table 36: Q18B. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Had work hours cut back or wages reduced

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
Yes 23 25 27 19 17 26 18 30 36 27 21 17 21 21 28 30 21 21 28 23 22
No 76 74 72 80 82 73 81 68 64 72 79 83 78 78 72 69 78 78 71 75 7
DK/NA 1 1 1 1 1 1 1 2 0 2 1 0 2 1 0 1 1 1 1 2 1

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP

Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
Yes 23 22 29 25 20 28 21 24 24 22 25 21 16 28 22 26 22 24 18
No 76 7 71 74 78 71 78 76 75 77 73 78 83 71 77 72 77 75 81
DK/NA 1 1 0 1 2 1 1 0 1 1 2 1 1 0 1 2 1 0 1

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG

Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
Yes 23 25 26 24 22 30 16 26 16 26 20 24 20 14 22 23 22 33
No 76 75 74 73 77 70 83 74 82 73 80 75 78 86 77 75 77 66
DKINA 1 0 1 3 1 0 1 1 2 1 1 1 2 0 1 2 1 1

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST

Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
Yes 23 19 29 22 26 21 17 26 30 28 18 20 19 27 24 15 21 21 24 22
No 76 80 69 7 72 75 81 74 70 68 81 79 78 73 74 84 78 78 75 78
DK/INA 1 1 2 0 2 4 2 0 0 4 1 0 2 0 2 1 1 1 1 1
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Table 36: Q18B. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Had work hours cut back or wages reduced

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Yes 23 22 29 27 22 22 27 28 20
No 76 76 69 72 75 76 71 71 78
DKINA 1 1 2 1 2 1 2 1 2
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Table 37: Q18C. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Skipped meals because you couldn’t afford food

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Yes 9 8 9 14 10 7 8 6 1 1" 6 4 8 8 6 7 9 14 16 13
No 91 91 91 86 90 92 91 92 98 89 93 94 91 91 93 93 91 85 83 86
DKINA 1 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Yes 9 5 13 7 11 11 12 12 7 4 5 20 41 26 4 18 5 29 2
No 91 95 86 92 89 88 88 88 92 96 94 79 57 72 96 81 95 69 98
DK/NA 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1 0 2 0
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Yes 9 6 10 6 22 7 17 3 27 16 11 7 9 11 13 9 10 12 4 17
No 91 93 89 94 77 93 83 97 71 83 89 92 88 89 87 90 90 87 95 83
DKINA 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 0 1 3 0 0 1 0 0 1 0
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Yes 9 7 13 8 5 18 11 8 7 6 10 7 8 7 7 8 9 6 8 17
No 91 92 86 91 93 82 86 92 93 93 90 93 92 92 92 92 91 93 92 83
DK/NA 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0
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Table 37: Q18C. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Skipped meals because you couldn’t afford food

Column n-Size

Yes
No
DK/NA

Column n-Size

Yes
No
DK/NA

Column n-Size

Yes
No
DK/NA

Column n-Size

Yes
No
DK/NA

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-
Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
9 14 10 4 4 12 4 29 18 9 3 1 12 6 12 13 7 8 17 19 6
91 86 90 95 96 88 96 70 82 91 96 99 88 94 88 87 92 92 83 80 94
1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0
Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP
Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
9 8 7 10 7 1" 6 5 11 9 7 8 4 11 7 11 5 8 5
91 91 93 90 92 89 93 95 88 91 93 91 96 89 91 89 94 91 94
1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG
Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
9 9 7 7 8 9 6 1" 4 12 5 9 8 4 9 8 8 13
91 91 92 93 92 91 94 89 96 87 95 90 91 95 91 90 91 87
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST
Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
9 1" 9 6 9 6 8 6 11 14 7 18 9 10 9 4 6 6 8 5
91 88 90 94 90 91 92 93 89 84 93 82 90 90 90 96 94 93 92 94
1 1 1 0 1 3 0 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1
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Table 37: Q18C. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Skipped meals because you couldn’t afford food

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Yes 9 12 16 16 10 12 14 14 10
No 91 87 83 83 89 87 85 85 89
DKINA 1 1 1 1 1 1 1 0 1
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Table 38: Q18D. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Postponed medical or dental care

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Yes 39 32 34 34 41 40 47 37 16 38 39 29 32 45 38 36 37 40 46 39
No 61 68 66 65 58 60 52 62 83 61 60 70 67 55 62 63 62 59 53 60
DKINA 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Yes 39 37 38 40 49 40 37 43 37 27 34 59 71 63 32 60 31 64 31
No 61 63 61 59 51 60 63 57 62 73 66 39 29 37 67 40 69 35 69
DK/NA 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Yes 39 35 47 32 62 36 100 0 65 52 50 39 32 32 41 38 41 39 35 48
No 61 65 53 67 37 64 0 100 35 48 50 61 65 67 58 62 59 61 65 52
DKINA 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Yes 39 39 40 38 31 49 49 37 35 35 42 41 43 37 36 36 39 35 39 42
No 61 61 60 61 68 51 48 63 65 65 57 59 57 61 64 64 60 65 60 58
DK/NA 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
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Table 38: Q18D. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Postponed medical or dental care

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES NO
Column n-Size 2493 638 738 672 389 1376 1061 297 245 355 302 892 461 1370 439 454 1988 2098 191 478 1929
Yes 39 34 45 36 38 40 36 52 45 47 36 30 41 35 41 41 38 37 53 54 35
No 61 66 55 64 62 60 63 47 54 53 64 70 58 64 59 59 62 63 47 45 65
DK/NA 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Q43 COUNTY OF
BIRTH GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE
ANOTH  MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM INDEP INDEP  REP REP

Total US  CNTRY 1849 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+
Column n-Size 2493 2279 186 717 436 637 471 255 413 559 391 306 261 397 223 559 357 257 243
Yes 39 39 36 31 37 46 49 34 42 31 50 31 39 39 46 38 45 35 39
No 61 61 63 68 62 54 51 66 58 68 49 69 61 60 54 61 55 65 61
DK/NA 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0

MODE OF LANGUAGE OF
PARTY BY IDEOLOGY EDUCATION BY GENDER MEDIA MARKET INTERVIEW INTERVIEW
LB MD/CNS LIB MD/CNS LIBMD CONS NCOLL COLL+ NCOLL COLL+ SPRNG

Total DEM DEM INDEP INDEP  REP REP MEN MEN WOMEN WOMEN DENVR PUEBLO OTHER PHONE ONLINE ENG  SPAN
Column n-Size 2493 430 190 218 654 86 438 699 510 663 534 1862 452 149 1224 1269 2323 170
Yes 39 40 39 51 36 41 35 34 29 46 43 39 38 30 32 45 39 30
No 61 60 61 49 62 59 65 66 71 54 56 60 61 70 68 54 60 70
DKINA 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0

Q3 COUNTY REGION WHITES
ARAP DOUG EL JEFF  LARI ALL EAST COSPR LARMR DENVR WEST

Total ADAMS AHOE BULDR DENVR LAS PASO ERSN MER PUEBLO OTHER PLAINS /PUEBL WELD METRO SLOPE MEN WOMEN 18-49 50+
Column n-Size 2493 282 230 84 402 129 299 261 165 79 562 85 378 295 1403 332 796 808 788 663
Yes 39 35 43 50 35 38 36 36 52 45 36 26 38 47 38 37 31 44 39 42
No 61 64 57 49 63 58 64 63 48 52 64 74 62 53 61 63 69 55 61 57
DK/INA 1 1 0 0 2 4 0 0 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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Table 38: Q18D. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Postponed medical or dental care

LATINOS POC

Total MEN WOMEN 18-49 50+ MEN WOMEN 18-49 50+

Column n-Size 2493 249 246 365 117 380 374 560 181
Yes 39 33 46 37 50 32 45 37 47
No 61 65 54 62 50 67 55 62 53
DKINA 1 2 0 1 0 1 0 1 0
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Table 39: Q18E. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Had trouble caring for aging or disabled family members

QA CELLPHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q7 RACE/ETHNICITY
NATIVE
Total YES NO 1829  30-39 4049 5064 6574 75+ 18-49 50+ 65+ MEN WOMEN WHITE AFAM APl LATINO AMER POC
Column n-Size 2493 939 285 484 496 395 605 322 191 1376 1117 512 1236 1216 1615 94 91 498 16 766
Yes 13 10 14 13 10 10 20 13 4 1" 15 9 1" 14 13 9 16 1" 12 13
No 87 89 86 87 89 90 80 86 96 88 84 90 88 85 87 91 81 88 85 86
DKINA 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 3 1
Q15INSURANCE Q16 HUNGER
Q9 HEALTH INSURANCE Q10 CHILDREN <18 Q13 FINANCIAL SITUATION - Q14 FINANCIAL CONCERN CONCERN CONCERNED
GOV NO 50R  SCHOL TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT TOTAL TOTNT
Total EMP  PLAN OTHER INSUR YES UNDER AGE NO  BETTR SAME WORSE WOR WOR WOR WOR WOR WORR WORR
Column n-Size 2493 1087 787 380 186 728 298 567 1679 593 1263 623 200 529 1917 678 1784 575 1895
Yes 13 11 12 14 19 9 8 10 15 8 1" 21 23 18 1" 21 9 19 1"
No 87 88 87 86 81 91 92 90 85 91 88 78 76 81 88 78 90 79 89
DK/NA 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0
Q17 EMPLOYMENT NEXT  Q18ABEENLAID Q18D POSTPND Q20 CHILD MENTAL
YEAR OFF MEDICAL CARE HEALTH CONCERN Q23/Q24 VAX STATUS Q25 CHILDREN VAX Q36 OWN/RENT
DNTPL TOTAL TOTNT VERY TOTAL TOTNT WILL NOT  WILL ALREDY WILL NTSUR
Total  /EMP  WORR WORR  YES NO YES NO  WORR WORR WORR VAX GETIT SURE  NOT VAX GET  /NOT  OWN  RENT
Column n-Size 2493 556 712 1104 261 2212 961 1515 97 345 147 1769 124 130 314 125 281 268 1600 689
Yes 13 14 15 9 23 11 21 7 19 13 10 13 5 9 13 14 5 9 13 13
No 87 85 85 89 77 88 78 92 79 86 90 86 95 88 86 86 94 91 87 87
DKINA 1 1 0 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0 3 1 0 1 0 1 0
Q32 EMPLOYMENT Q33 RELIGIOUS Q34 IDEOLOGY Q35 PARTY REG
TOTAL FEW VERY VERY NOT
Total FT PT EMP RETRD UNEMP OTHER 1+WK /YR RARLY NEVER LIB LIB MOD CONS CONS  DEM REP  INDEP  REG
Column n-Size 2493 1175 178 1629 498 165 152 586 356 427 990 262 697 737 735 351 673 567 967 112
Yes 13 12 13 12 13 19 13 13 15 9 13 18 13 12 12 14 12 12 13 20
No 87 88 87 87 86 80 87 87 84 90 86 82 86 88 86 86 87 87 87 79
DK/NA 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1
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Table 39: Q18E. In the last 12 months, have you experienced any of the following? : Had trouble caring for aging or disabled family members

Q40 NON-ENG Q41 LGBTQ
Q37 EDUCATION Q38 HOUSEHOLD INCOME Q39 HOUSEHOLD SIZE LANG STATUS Q42 DISABILITIES
HSOR SOME COLL POST  NON $30K-  $50K-  $75K-

Total LESS COLL GRAD GRAD COLL COLL+ <$30K $50K  $75K  $100K $100K+ 1 2 3+ YES NO HETRO LGBTQ YES 